CUCTEMA

CTPAT

V1zpaHve 3




E MockBa e—————

47 km MKAL,

a. 31A, ctp. 1,

bLl «bopoBckuit»
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckas 06nacTb
Pecnybnuka Kommn
Benropoackas obnactb
BpsiHckas obnacTb
Bnaaummpckas obnactb
BopoHexckas o6nactb
MBaHoBCKkas obnactb
Kany»xckas obnactb
KocTpomckas obnactb
Kypckas obnactb
Jivneukas obnactb
Hwxeropoackas obnacts
OpnoBckas 0bnactb
PsizaHckas obnactb
CMmoreHckas obnacTb
TamboBckast 06nacTb
Teepckas obnactb
Tynbckasi obnacTb
Sipocnasckas obnactb

|

PoctoB-Ha-[10HY e
Coumanucrmyeckas yii.,
oM 74, BL, «Kyneueckuit
aBop», 15 atax, opuc 1504
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHckas obnactb
Bonrorpaackasi o6nactb
KpacHogapckwii kpait

Pecnybnuka Agpires

Pecnybnuka [arectaH

Pecny6nuka UHrywetus
Pecny6nvka Kanmbikus
KabappauHo-bankapckasi Pecnybnuka
KapauaeBo-Yepkecckas Pecnybnvika

@ CaHkT-MNeTep6ypre—

B.CamncoHueBckuii np.,
68H, BL|, «Bbiboprckast
3acTaBa», opuc 522
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

CaHkT-NeTepbypr
JeHnHrpaackas obnactb
Pecny6nuka Kapenus
ApxaHrenbckas 06nactb
Bonoroackas obnactb
KanuHuHrpaackas obnactb
MypmMaHckas obnacTb
Hosropoackas obnactb
lMckoBckas 06nacTb
HeHeLkuit aBTOHOMHBII OKpYr

E HoBocnbupck
AnpvHueBckas yn.,
nom 68/1, oduc 708
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocubupckas obnactb
Pecny6nuka AnTait
Pecny6nuka Caxa (KkyTus)
AnTalickuin kpait
Kemeposckas obnactb
Omckas obnactb

Tomckas obnactb

Pecny6nuka CeBepHasi OceTus — AnaHus

YeueHckas Pecnybnuka
CTaBpOMosbCKUiA Kpa
PocToBckasi obnactb
Cesacronosb
Pecny6nvka KpbiM

[3) Texnopnepwa: +7 (495) 662-53-18 ao6: 1911 911@ostec.ru

@ Camapa e

CEPBUC U NOAAEPXKA «OCTEK>»

BepxHe-KapbepHas yn., oM 6
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

Camapckast obnactb
OpeHbyprckas obnactb
MeH3eHckas obnactb
CapatoBckas obnactb
YnbsiHoBCKas obnacTb
Pecny6nuka Komn
Pecny6nuka TaTapctaH
Pecny6nvka Mapuii On
Pecny6nuka Mopaosus
Yysaluckas Pecnybnuvka
KupoBckasi obnactb
Yamyptckas Pecnybnvka
Pecny6nuka balukopToctaH

/

ExkaTepuHbypr e—

KpacHosipCke———|

BbicoTHas yn.,

nom 2, ctp. 8, oduc 3-3

+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

KpacHosipckuit kpain
Pecny6nuka TbiBa
Pecny6nuka Xakacus

UpKyTcCKo——————————————

+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru
WpkyTckas obnactb

Pecny6nuka Bypstus
3abaikanbckui kpaii

KpecTuHckoro yn.,
oM 44, oduc 710
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

CsepasioBckasi 0bnactb
MepMckuit kpai
KypraHckas obnactb
TiomeHckas obnactb
Yensiburckas obnactb
XaHTbI-MaHcuiickuit
aABTOHOMHBIV OKpyr — tOrpa
SIMano-HeHeLkuii
aBTOHOMHBIV OKpYrT

% BnaanBocToKe———
+7 (383) 217-48-09
vl@ostec.ru

MpuMopckuin kpait

KamuaTckuii kpai

EBpeiickasi aBTOHOMHasi 061acTb
Amypckas obnacTb
MaragaHckas obnactb
CaxanuHckas obnacTb
XabapoBckuit kpait

YyKOTCKMIA aBTOHOMHbIV OKpYr

- cdunmnan

23 - dunman co cknapom

@ DKCMOpTHbIN oTAen: +7 (495) 662-53-18 export@ostec.ru



COAEPXAHME

NHO®OPMALMA O KOMIMAHNWN

O KOMMAHNN

Bl ©

MOHTA>XHbIE CTPAT-TTPO®UIIN

CIrPABOYHbIE MATEPUATBI

CTPAT-NMPO®UITN

m NMEP®OPVPOBAHHbIE
3 41X21
> CTPAT-NMPODUITN
m NMEP®OPNPOBAHHbIE
NS

41X41
CTPAT-MPO®IIV IBOVHBIE
m \ MEP®OPUPOBAHHBIE

41X21

KOHCOJI CTPAT

CTPAT-MPO®UIIV OBOVIHbIE
MEP®OPVIPOBAHHbBIE
41X41

TWNOBBLIE CBEOPKW OJ14
PA3OENA MOHTAXKHbIE
CTPAT-NPO®UITN

L
= L e
m E\ KOHCOJIN CTPAT
41X41
m ¢ o
‘E\» E?XZ?OHM CTPAT [IBOVHbIE

MNOABECHI MOTONOYHbLIE CTPAT

KOHCOSM CTPAT ABOWHBIE
41X41

TMOBBLIE CBEOPKW OJ1A
PASOENA KOHCO CTPAT

<>
m MOABECHI NMOTO/IO4YHbIE
41X21

MOABECH!
MOTONOYHbIE 41X41

=

MOABECHI MOTONOYHbIE
[BOWHbIE 41X21

240 I

AKCECCYAPbBI 1 KPEMEX

MOOBECbHI MOTONOYHbIE
OBOVIHBIE 41X41

TWNOBBLIE CBEOPKW OJ14
PA3SOENA NMOOBECHI
MOTONOYHbIE CTPAT

AKCECCYAPbI
OJ1A MOHTAXKA

56-73 [N

OOMNOJIHUTENBHAA MHOOPMALINA

CNCTEMA
KPEMEXA

A4 SAMETOK

KN C

N

YKASATEJ1b APTUKYJIOB

12

30

42

56

82



@DETEE

OCTEK — oTe4ecTBeHHbIN MPOU3BOANTENb KADENEHECYLLIMX CUCTEM C DoNnee Yem 25-NeTHUM OMbITOM
pPaboThl Ha pbiHKe Poccn 1 ctpar CHI. [pogyKuys KOMNaH 0OECrNeYMBaET KOMIMIEKCHBIE PELIEHS
07151 NEeKTPOMOHTaXKa MPOEKTOB KOO0 CMOXHOCTY B SHEPreTUYECKOW, CTPOVTENBHOW, HeTera3zoBom
OTPACSAX 1 HA MPOMbILLNEHHBIX OO bEeKTax.

Hay4HOo-mccnenoBaTesCkny - OrbITHO-KOHCTRYKTOPCKMIA MOTEHLAaN KOMMaHM/ MO3BOSIAET BbiMyCKaTb
aKTyaJlbHYHO NMPOoAYKUMIO, Ka4eCTBEeHHO 1 OnepaTBHO 3amMeLlLaTb M3Oennd MHOCTPaHHOro nponsBoacTsa.

OCTEK  Tpag/umoHHO obecnevBasT CBOMM  KIVEHTaM U MAPTHEPAM  HAOEXHYHOD  TEXHUHECKYO
N MaPKETUHIOBYHO MOOOEOMKKY.

[MporaBoaCTBEHHYIO 6ady OCTEK cocTaBnstoT OBa COBPEMEHHbLIX MPeanpusTus B I Kanyra v

. OnexkTpocTalib MOCKOBCKOM 06/1aCTW, IOE UMEKOTCH aBTOMATUHECKME MPOKATHBIE U MPOMNNErMOOHHbIE
JWMHMKY, NPECCOoBO-LLTAMMOBOE MPOW3BOACTBO, KOOPAMHATHO-MPOOVBHbLIE MPECChl, aBTOMaTNYecKas
CBapKa, NIMHNS ANEKTPOXUMINYECKOO OLMHKOBaHWS 1 UCMbITaTebHasA 1abopaTtopus.

[NOCTaBLLVK/ CbipbS M MaTepuanoB, MOEePbl POCCUMNCKONO PbiHKa METanonpokata — KOMMNaHWN
«Cesepctanb» U «HJIMK»,

TNoructundeckunn kommnexkc OCTEK mnowwaasto 5 000 M2 obecnevBacT XpaHeHE BCEV raMMbl TOBAPOB,
MO3BOSIAET OMNEepPaTVBHO YOOBNETBOPSATL MOTREOHOCTV NaPTHEPOB.




www.ostec.ru

Cuctema  MeHeMKMEHTa KadecTBa MpeanpusaTuia  cepTidmumpoBaHa no  ctaHgaptam 1ISO - 9001.
Ha npennpusaTuax KOMMaHuy yCrielHO AeCTBYET CrCTeMa ODyYeHVA 1 aTTeCTauun nepcoHana.

Yenex OCTEK — 370 Tpya eayHOMbBILLNEHHWKOB, MNpodeccroHanoB cBoero aena. CrnoYeHHbI
KONNEKTVIB SBNSIETCS OOHOW 13 OCHOBHbIX LieHHOCTen komMnaHii, OCTEK passBrBaeT KOMNETEHLMM CBOMX
COTPRYAHVKOB, KOMMaHWS CTPEMUTCS K TOMY, YTOObI BCE NO3VILIMM 3aHIMaI HaMbonee KBanmhuMpoBaHHbIe
CheUyanmcTbl U ympaBneHLUpbl. Hawy MeHemKepsl XOPOoLWO NOHUMAKOT MOTPEOHOCTU PbIHKA, MOMOraroT
KIMeHTaM B Peann3aLiv KpynHbIX MPOEKTOB, HaxOOAT OTBEThI HA HECTAHOAPTHbIE BOMPOCH! U peLLaroT
camble Pa3HO0bPasHble 3adaql Mo MAPKETUHIOBOW U MHXXEHEPHOW MOOASOMKKE.

[MpoOyKUMS: KOMMaHU — MeTall/IMYecKne KabeneHecyume CuCTeMbl — MO3BOMAET Peas30BbIBAThL
MPOEKTb! OO0 CMOMHOCTU B MPOMBILLNIEHHOM W MOarKAaHCKOM CTROUTENBCTBE, & HaKOMIEHHbBIA OMbIT
N  MOCTOAHHOE OOHOBMeHWe accopTuMeHTa coenam  OCTEK  ogHuM U3 IMOEepOoB  pPbiHKa
SNEKTPOMOHTAKHBIX USAESAN.

MNoppepxka npogykum OSTEC — 3TO KOMMAEKC TEeXHWHYECKNX W MapKETVHIOBbIX MHCTPYMEHTOB,
0becrneumBatoLLMX ONepaTVBHOE KOHCYBTUPOBaHME U CBOEBPEMEHHYIO MOMOLLb. COMpOBOATENBHbIE
vatepranbl OSTEC cogep»kaT nogpodHYO  MHMOPMaLMO 00 M3OeVsIX 1 TUMOBbIX  PELUEHUSIX.
[MporpamMHoe obecrnevdeHne No3BoaseT ObICTPO OMpeaeMTb COCTaB M NapameTpbl MPOEKTURYEMOM
Tpacchl. CneumaicTbl NPOEKTHOrO OT.Aea KOMMaH OPYIEHTVPOBaHBLI HA MaKCMaIbHOE YO0BNETBOPEHNE
NOTPEOHOCTEN HALLMX KIIMEHTOB.




@DETEE

YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA

XAPAKTEPUCTUKW N3OEJTNA

@ FABAPUTBI (Mm)
ONHA (M)
MM
\—4

@ TONLLMHA METASTNA (M)

CTPYKTYPA ®OPMUWUPOBAHUA APTUKVYJIA CTPAT CUCTEMbI OSTEC

Kaxgomy anemeHTy CTPAT cuctembl OSTEC COOTBETCTBYET YHMKaNbHbIN LUPOBOA KOA 1 YHUKaNbHBIA apTuKkyi. [Npn 3aka3e an1eMeHToB
CTPAT cuctembl OSTEC HeobxoauMo ykasbiBaTb LMMPOBON KOA W/Wn apTUKyn B COOTBETCTBUM C KaTanoroM n3rotoButens. ApTuKynbl
COCTOSAT U3 HECKOJIbKMX 3f1IeMeHTOB. CTPYKTypa apTukyna ans pasnuynbix Tunos nsgenuin CTPAT cuctembl OSTEC npusefeHa Huke:

1. MoxnTaxHbie CTPAT-npocdunn

CN-41x21x200-1,5-CL}
\—> Tun nokpbITUs/Matepuan
TonwwHa meTanna
OnvHa
labaputbl

Tun nsgenus

2. KoHconu Ha 6a3e CTPAT-npocdunsa

KC-41x41x200-2,5-CL}

\—> Tvn nokpbITUs/MaTepuan
TonwwmHa meTtanna

Basza KoHConM (COOTBETCTBYET LUMPUHE NOTKA)
[a6aputbl
Tun napgenusa

3. MoTonouHble nogsecbl Ha 6aze CTPAT-npocdhuns

nnc-41x41x500-2,0-I'L
\—> Tun nokpbITUsi/Matepran
TonwwmHa meTanna
OnuHa
[abaputbl

Tvn nsgenus

4. Akceccyapbl st C60pKM MOHTaXHbIX y3510B Ha 6a3e CTPAT-npocgpuns

BCINC-41x41-5,0-3L}

% Tun NoKpbITUS/MaTepuan
TonwwHa MeTanna

[abapuTbl
Tvn nsgenus

BHumaHue! AkTyanbHoe nsgaHue Katanora HaxoguTcs Ha cainTte https://lotki.ru/ n MoXXeT He MMeTb nevaTHol Bepcuu. BHelHWiA Bug,
VN3LENNN MOXKET OTNINYATLCS OT UANMIOCTPAaLMIA, MPeacTaBeHHbIX B KaTtanore uam Ha cante https://lotki.ru/.



TEXHUYECKUE AAHHDBIE CTPAT-NMPO®UNEN

www.ostec.ru

lﬂr ﬂ Y

1 BapuaHT

g | U

2 BapuaHT

OpwueHTauus npocuns

206
I+

413

CM-41x21xL-t

41,3

41,3

CM-41x41xL-t

+

a2

L5
L d

41,3

cna-41x21xL-t

)

826

61,3

cna-41x41xL-t

@

L J

41,3

61,9

CNA-41x41+21xL-t

TonwwHa noguns

MM

1,50 2,00 2,50

1,50 2,00 2,50

1,50 2,00 2,50

2,00

2,50

Mnowans
rornepeyHoro
ceveHns

Macca npoduns

Marepuan

Pac4éTtHoe
conpoTtuenieHne
cTann

[Honyctumoe
Hanps>keHe

Mogynb ynpyrocti

3Ha4eHus
OTHOCUTENBHO
ocn'Y

Paawnyc nHepuum

MOMEHT nHepLn

MomeHT
COMPOTUBNEHNS
13rnby (1 BapuaHT)

MomeHT
COMPOTUBNEHNS
n3rvby (2 BapuaHT)

JnHvs ueHTpa
TAKECTU
ceqeHns

[MpenensHbIi
n3rmnbatoLLmin
MOMEHT

3Ha4eHs
OTHOCUTESNIbHO
ocn Z

Papwyc nHepummn

MOMEHT nHepLn

MomeHT
COMPOTUBIIEHUS
n3rndy

pex

.

MM?

Kr/M

H/mm?

H/mm?

H/mm?

CM

cm*

com®

om®

MM

CM

cm*

131,00 | 169,90 | 206,60

1,08 1,38 1,66

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60

178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

0,75

0,74

0,75

162,00 | 212,00 | 256,30

1,59 2,05 2,46

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60 | 178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

1,62 1,60 1,59

4,25 5,43 6,47

2,07 2,66 3,19

2,02 2,57

1,71 1,70 1,70

6,10 7,42

2,28 2,94 3,58

261,90 | 339,80 | 413,10

2,25 2,89 3,47

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60 | 178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

1,24 1,23 1,21

4,03 5,12 6,08

1,96 2,49 2,95

2,49 2,95

1,66 1,65 1,64

7,25 9,28 11,13

3,51 4,49 5,39

324,10 | 423,20 | 512,70

3,20 4,10 4,90

08nc

250,00 | 250,00 | 250,00

178,60 | 178,60 | 178,60

203000 | 203000 | 203000

2,59 2,67

22,00 | 28,30 | 33,84

5,33 6,85 8,19

1,71 1,70 1,70

9,49 12,20 | 14,85

4,59 5,91 7,19

381,50

3,58

250,00

178,60

203000

1,98

14,90

4,33

5,42

1,68

10,74

5,19

462,80

4,23

08nc

250,00

178,60

203000

1,96

17,81

516

6,49

1,67

12,99

6,27

®

MpumevaHns:
LonycTMoe HanpshkeHve: 6

p

o= Ry /1.4 e Ry - npenen Texydectv ctamn; 1.4 - koahhuLmeHT HaneskHOCTV



@DETEE

BbIEOP 3ALUUTHOIO NOKPbITUA ANA MOHTAXKHOWU CUCTEMbI
HA BA3E CTPAT-NPO®UNA

MoHTaxkHble anemeHTbl CTPAT-cuctembl OSTEC BbINOSIHEHbI U3 BbICOKOKAYECTBEHHOO MeTasa POCCUINCKOro N MHOCTPaHHOMO NMPOU3BOA-
cTBa. MpopyKumst MOXXeT ObITb N3roTOBJIEHA N3 NPEABAPUTENBHO OLMHKOBAHHOWM UM HEOLIMHKOBaHHOM cTanu. [ns Bbibopa Trna 3awmTHOro
MOKPbITUS MOHTa)KHOW CUCTEMbI, HEOOXOAUMO OMPERENTL KOPPO3NOHHbIE YCNOBUS OKPY>KaKoLLIEN Cpefbl, B KOTOPbIX NpegnonaraeTcs
MOHTaXX 1 3KCrlyaTaums MOHTaXXHON KOHCTPYKUun. C y4eTOM CKOPOCTU 3p03un LiMHKa 1 TpebyeMoro cpoka cny>k6bl MOXXHO nopobpatb
Tpebyemyto TONLMHY LIMHKA B MUKpOMeTpax. Npu oTpesaHn OLMHKOBaHHbIX N34ennii, MECTO pe3a crnepyeT obpaboTaTb LMHKOCOLEPKa-

e KpacKou uim crpeem.

B cootBeTcTBUM ¢ TOCT ISO 9223-2017

[MoTepn maccel Ha
€0NHNLY NOBEPXHO-

PekomeHgyembIn Tvn
NMOKPbITUS AS CO-

Kateropus cTu/noTeps ToNLLWM- [MpuMepb! TUMMYHBIX OKPY>KatoLLMX cpef, (TONbKO AJ1A CBEAEHUS) oTBETCTBMSA Npwi. J
KOPPO3MOH- Hbl (Mocie NepBoro [OCT P 52868-2021
HOWN aKTUB- rofa BO3[ENCTBUS) «YCTaHOBJEHHbIN
HOCTU N CpOK cny>6bl 40
OTePS! TOJILLVHDI
P W BHe nomelleHns BHyTpu nomeLleHus 3aMmeHbl - HE MeHee
LMHKA, MKM 20 net».
nyme NN XOonoAHble PernoHobl, aTMocdpep- OrTannueaembie rnomMeLleHnsa c HU3KOWN
o aﬂeKTpOXVIMVIHeCKOe
Has cpefa C HU3KNM YPOBHEM 3arpsA3HeHns OTHOCUTESIbHOW BNa>XHOCTbIO aTMOCCbep—
C1 OuuHkoBaHune/

O4YeHb HU3Kas

c2

Lo 0,1 Bkyitoy.

1 BPEeMEHEM BO3[ENCTBYS BNXKHOCTY, Ha-
npuMep, HeKoTopble NycTbiHK, LieHTpansHas
ApkTrka/AHTapKTUKa

ATmMOChepHas cpefa C yMEpPEHHOR Temne-
paTypoi 1 C HA3KUM YPOBHEM 3arpPA3HEHNS
(SO2 meHee 5 MKr/m), Hanpumep, cefb-

HOI cpefbl C 04eHb HE3HAYUTENbHBIM
YPOBHEM 3arpsisHeHVs1, HanprUMep,
OVCbI, LLKOJbI, My3en

HeoTannusaemble NOMELLEHUS CO Cpea-
Hel TemnepaTypoii 1 OTHOCUTENBHOW
BNaXXHOCTbIO. HU3Kas 4actoTa KoHAeH-

CTarnb, OLMHKOBaHHas Mo
meTogy CeHpsnmumpa

["opsiyee ounHKoBaHMe
METOAOM NOrpy>KeHns

0,1-0,7 CKue paiioHbl, Manble ropoga. Cyxue nnm o (umHK 55MKkM) /Tepmoaund-
HU3Kas cauun 1 HU3KUIN YPOBEHb 3arpsi3HeHNs,
XOnoAHble PErMoHbl, atMocdepHas cpeaa ¢ dy3noHHoe
° Hanprmep, NOMELLEHNS ANs XPaHEHNS,
KOPOTKMUM BPEMEHEM BO3LENCTBUS BNaru, Ha- OLVHKOBaHue
- CMNOPTVBHbIE 3asbl
npumMep, NycTblHU, CybapKTUHeCcKmne paoHb!
PernoHbl ¢ yMepeHHbIM KnumaTom 1 aTMoc-
EPHOI CPEAOI C YMEPEHHBIM U CPEAHUM MomeLleHns (M NPoCTpaHCTBa) C
dep Pen ymep Pea LeHA ( pocTp ) ["opsiyee ounHKoBaHUe
3arpsisHeHnem (SO2: ot 5 Mkr/m go 30 MKI/M) | YMEPEHHOI YacTOTON KOHAeHcauun 1 METOROM MOrpY>KEHI
UNy HEKOTOPBIM BO3LENCTBMEM XJIOPULOB, YMEPEHHBIMY 3arps3HEHUSIMU OT NPO- v
C3 o (UMHK 55 Mkm) /Tepmo-
cpenHss 0,7 po 2,1 Hanpumep, ropoOACKMeE PaioHbl, Npubpex- V3BOACTBEHHOrO npoLecca, Hanpumep, ANy INOHHOS
Hble paVioHbl C HU3KUM YPOBHEM OCaXKAEHNs 3aBoAbl MO NPOU3BOACTBY NULLEBON OLI,I/IHK)éBaHIAe
XNOPWAOB. nNpoAyKLMY, NpayeyHble, NMBOBaPHY,
Cy6Tponuyeckmne 1 TPOnnYecKre 30Hbl, aT- MONoKO3aBoAb!
Mocdepa C HU3KUM YPOBHEM 3arps3HEHNS
PernoHsl ¢ ymepeHHbIM KInMaTom, Ho ¢
BbICOK/M YPOBHeM 3arpsisHeHus (SO2: ot
30 Mkr/m go 90 MKr/M) Unn CyLeCTBEHHbIM o o
o MpocTpaHcTBa € BbICOKOIA HacTOTOA
BO3[ENCTBMEM XJIOPULOB, HANPUMeEp, 3arpss-
9 KOHZEHcauun 1 BbICOKUM YPOBHEM 3a- [opsiyee oumHkoBaHUe
C4 HEHHble rOPOACKME PaiioHbl, MPOMBILLIEHHbIE
2,1 p04,2 o rPS3HEHUsI OT NPON3BOACTBEHHOIO NPO- METOLOM MOrpy>KEeHNS
BblCOKast 30HbI, NPUBPEXKHbIE PaiioHbl 6e3 6PbI3T

COJeHol BOAbI U CUMbHBIM BO3OENCTBEM
aHTNOGNeAEHUTENbHBIX COMEeN.
Cy6Tponuyeckune 1 TPONMYECKNE 30HbI,
aTMocepa Co CPEAHIM 3arpsiBHEHEM

Lecca, HanpumMep, nepepabarbiBatoLLyie
npennpuaTus (3aBofpl), 6acceiiHbl

(UMHK 85 MKM)



www.ostec.ru

MCNOJIb3YEMbIE 3ALLUTHDLIE
NMOKPbLITUA

3ne|('rpoxumwlec|(oe (ranbBaHu4yeckoe) ouMHKOBaHue

Mo F'OCT 9.301-86. CooTBeTCcTBYET Knaccy cronkoctu 2 no FOCT P 52868-2021 - «LluHKkoBOE NOKPbI-
THe C MMHUMaNbHOM TONWMHON He Gonee 12 MkM». [py ranbBaHNHECKOM OLIMHKOBaHMMN B BaHHY C 31IEKTPO-
JIUTOM MOMELLAIOTCS LIMHKOBbIN aHOA, U MeTasiIM4eckoe 13nenme, Ha KoTopble NoAaeTCsi MOCTOSIHHbIN TOK. B npo-
Liecce 9M1eKTPoIN3a aHof, PacTBOPSIETCS, U LWIHK OCEAaeT Ha NMOBEPXHOCTU CTasIbHOro 13aenisi, 06pasysi POBHbIiA
cepebpuCTbIn 3aLLUMTHDBIA CNOI, aare3nst KOTOPOro o6ecrneyrBaeTcs B3aMMOLENCTBMEM MONEKYISIPHBIX CUM LIMHKA
1 ctann. OUMHKOBaHHbIE USAENNS C raflbBaHUYECKVM NMOKPLITUEM PEKOMEHOYEM MPUMEHSITb BHYTPW MOMELLEHWIA.

LimHkoBaHme no metony CeHpg3ummupa

Mo NOCT 14918-2020. CooTBeTCcTBYET Knaccy croikoctu 2 no FOCT P 52868-2021- «LjuHkoBoe
MOKPbITUE C MMHUMAJNbHOW TONLWMHON He Gonee 12 MKM». LIVHKOBOE NMOKPbITME HAHOCUTCA KOHBEEPHbIM
cnocoboMm B arperatax HenpepbIBHOrO LIMHKOBaHWS, MyTeM NPOMyCcKaHus PyJIOHHOM CTanun Yepes BaHHy C pacna-
BOM LMHKa. TEXHONOrnsi NO3BONAET MOJTy4YUTb PABHOMEPHbI CMOI LMHKA Ha BCE MOBEPXHOCTY nncTa. Mapenus
C NOKpbITYEM No MeTody CeHA3nMMpa NPUMEHSIOTCS ANsi HAPY>XKHOMO U BHYTPEHHETO pa3MeLLeHus.

Fopsiyee UMHKOBaHUue

Mo FOCT 9.307-89. CooTBeTcTBYeT Knaccy croiikoctu 6 no FOCT P 52868-2021- «Ctanb, ¢ no-
cnegylowuM nocrie U3roToBJIeHNs 3JIEMEHTOB LUHKOBbIM NMOKPbITUEM, HAHECEHHbIM METOAOM ro-
psa4ero uvHkosaHusa no FOCT 9.307, TONWMNHON LUHKOBOIO NOKPbITUSA (MMHUMYM) 55 MKM». [TOKpbI-
TE HAHOCUTCS MyTEM MOrPY>KEHNA NOArOTOBIEHHOIO U3LENUS B BAHHY C PaCriaBieHHbIM LIMHKOM. [onyveHHoe
LIMHKOBOE MOKpPbITVE 3amiLaeT 6a30Bblii MeTasN OT BO3LENCTBUS arPeCCUBHBIX CPeL, U MEXaHNYECKUX BO34eN-
cTBUN. [Opsivee LMHKOBaHNE YBENMYMBAET CPOK aKCMyatauuy nagenuii oo 50 net. JIOTKn ropsyvero LMHKOBaHNs
MPUMEHSIOTCS AN HAPY>XXHOMO pas3meLleHunst B I0ObIX KIMMATUYECKNX YCIOBUSX U arpecCuBHbix cpedax. CTtaH-
0apTHOE VCMONHEHNE C TONILMHON LMHKOBOMO MOKPbLITUSA He MeHee 55 MkM. 1o npegsapuTensHOMY cornacosa-
HUIO C 3aKa34MKOM BO3MO>XXHA MOCTaBKa NPOAYKLUMN B FOPSAYEOLNHKOBAHHOM UCMOSTHEHNM C TONLLUHON NOKPbITYSA
bonee 55 MKM.

Tepmoaudc cdy3moHHoe LUHKOBaHMe

Mo NOCT P 9.316-2006. CooTBeTcTBYEeT Knaccy croikoctu 5 no FOCT P 52868-2021- «Ctanb,
C nocrneaylowwuM nocsie U3roToBNeHUs 3NIEMEHTOB C LWHKOBbIM MOKPbITUEM, HAHECEeHHbIM MeTO-
AOM ropsiuero uuHkoBaHusi no FOCT 9.307, TonwuHOMW LUHKOBOro NOKPbITUA (MUHMMYM) 45 MKM».
Tepmognddy3rMoHHOE LIMHKOBOE MOKPbITVE NOy4atoT NPy HarpeBaHny getanen B KOHTeHepe ¢ auddy3noHHOM
CMECbI0, COCTOSILLEN 3 LIMHKOBOMO MOPOLLKA U UHEPTHOrO padbasuTtensi. Koppo3noHHasi CTONKOCTb Tepmoanddy-
3MOHHOIO LIHKOBOrO MOKPbITWSt B 3—5 pas BblILLe, YeM Y rafilbBaHN4ecKoro.




@DETEE

ACCOPTUMEHT
CTPAT-CUCTEMbI OSTEC

MOHTAYKHBIE CTPAT-TTPODWSIN

CTPAT-npocnnm OSTEC — ocHoBa MOHTa)KHOI CUCTEMbI A1 MPOKNaaKM KabesbHbIX Tpacc, TPYOONpPOBOL0B 1 MOHTaXKa JOMONHUTENIbHOrO
obopyposaHus. C nomotpto CTPAT-npodunein n kaHanbHbIX 60NTOBbIX COeAVHEHNIN MOXXHO BbICTPO cobmpaTtb NOABECH! 1 OMopbl pas-
JINYHOIN KOHbUrypaummn ansi pasdmeLLeHnst NHXeHepHbIX CUCTEM U obopyaoBaHust 6e3 npumMeHeHust ceapku. COopHO-pasbopHas cuctema
CTPAT no3BonsieT Nerko MoOLepPHM3NPoBaTh 1 Pa3BrBaTh HECYLLME KOHCTPYKLUM KabenbHbIX TPACC U MHXXEHEPHbIX cucTtem 3ganus. CTPAT-
npocunm Tuna 41x41 nponssoaaTcs ¢ TPOMHON nepdopauuenn, npodunb Tuna 41x21 60koBoN Nepdopauun He NMeeT.

cullr

@ 41x21/ 41x41
A

< 200 - 6 000
@ 1,5/2,0/25

MOHTAXKHBIE CTPAT-MNPO®IV ABOVIHBLIE

CTPAT-npodcunu asoiiHble OSTEC — ocHOBa MOHTaXHOW cMCTEMbI A5 MPOKIafKM kabenbHbIX Tpacc, TPy60onpoBOAOB U MOHTaXXa [OMOSHU-
TenbHoro obopynosanus. C nomoLusto CTPAT-npodunein n kaHanbHbIX 601TOBbLIX COEANHEHMI MOXHO BbICTPO cObMpaTh MOABECHI 1 OMOpPbI
pPasnMYHON KOHUrypaumm Ans pa3MeLLeHns MHXeHEPHbIX CUCTeM 1 06opyaoBaHus 6e3 npumeHeHns ceapku. C6opHo-pa3bopHas cuctema
CTPAT no3sBosisieT Nerko MoAepH13NpoBaTh 1 pasBrBaTh HECYLLIME KOHCTPYKLMM KabesbHbIX TPACC U MHXXEHEPHbIX cucTem 3paHns. CTPAT-
npocunn aBoiHble Tuna 41x41 nponsBogsaTcs ¢ TPOWHOM Nepdopaument, npodunb gBoNHON Trna 41x21 6okoBoI Nepdopaun He NMEET.

@ 41x21/ 41x41

200 -3 000

1,56/2,0/25

& 0




www.ostec.ru

KOHCOJ I CTPAT

KoHconn CTPAT OSTEC — BXoZsT B COCTaB MOHTa)KHOW CUCTEMbI AJ151 MPOKIaAKu kKabenbHbIX Tpacc, TPyb6onpoBOAOB M MOHTaXka AOMOSHN-
TenbHoro obopyposanus. KoHconn CTPAT BbINOMHEHbI U3 CTanu 1 CAy>aT AJ19 OpraHn3auyn NHXeHePHbIX CeTel 1 KabenbHbIX Tpacc npu
HamnoJsibHOM, HACTEHHOM U MOTOJIOYHOM MOHTaxe. KpenneHne KOHCONEN K MOBEPXHOCTY HECYLLIMX CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLMIA NPOU3BO-
OVTCS NPy NOMOLLM aHKepHbIx 6onToB. KpenneHne kK CTPAT-Npoduto ocyLLeCTBASETCA C MOMOLLBIO LUTATHbIX 60TOB 1 KaHaslbHbIX raek.
KpenneHune KOHCOM K Npounnsam KaHanbHbIMI rankamm SBrsieTcs Hanbonee HafeXXHbIM, MOCKOJIbKY 3ybyaTas HakaTka Ha npodune n Ha-
CEYKM Ha KaHasbHbIX rankax noiHOCTLIO NCKOYaT NPOAObHOE CMELLEHe aeTaner nog Harpyskoin. CTPAT-KoHconm

Tuna 41x41 Nnpon3BOAATCS C TPOMHOW nepdopaumenn, KoHcosb Tuna 41x21 6okoBol nepdopauun He NMeeT.

@

41x21/ 41x41

100 -1 000

2,0/25

D
@
®

MNOTONOHYHBIE NMOLABECHI CTPAT

Mopseckbl noTonoyHble CTPAT OSTEC sBRsiOTCA YHUBEPCAbHBIM 3IEMEHTOM MOHTa)KHOW CUCTEMbI AN NPOKadky kabenbHbIX Tpacc,
TPybOMpPOBOAOB U MOHTaXKa [OMONHUTENbHOro o6opyanoBaHusi. Cuctema yHMBepcasbHa 1 NMO3BOMSIET OpraHn3oBaTh KabesbHble Tpaccehl
B FOPV30HTasIbHbIX U BEPTUKaNbHbIX nnockocTax. CTPAT-nogseckl notonoyHble Tuna 41x41 nponsBopATcs ¢ TPOWHOM

nepcopavumelt, nogseck! Tuna 41x21 60koBoi NepdopaLun He NMEIoT.

@ 41x21/ 41X41

200 -3 000

20/25

&0




©]=i=gg=s=

MOHTAXKHbBIE CTPAT-NMPO®UIIN

CTPAT-npocmnn OSTEC — ocHOBa MOHTa)KHOW CUCTEMbI A1 NPOKNaAKM KabenbHbIX Tpacc, TPybonpoBOAOB 1 MOHTaxa Ao-
nonHuTeNsHoro obopynosaHus. C nomolbto CTPAT-npoduneli n kKaHasbHbIX 60ATOBLIX COEANHEHNI MOXKHO ObICTPO cobupaTtb
NoABECHI 1 ONOPbI PA3NNYHON KOHMUIypauumn s pasMeLLeHns MHXXEHEPHbIX CUCTEM 1 060pyaoBaHUsA 6€3 NPYMEHEHNST CBapKMU.
C6opHo-pasbopHas cuctema CTPAT no3BonsieT NErko MOJEPHN3NPOBATL U Pa3BMBaTb HECYLLME KOHCTPYKLMM KabenbHbIX Tpacc

N NHXXeHepHbIX cuctem 3ganns. CTPAT-npodwnm tnna 41x41 nponsBogAaTCca C TporiHOM nepdopauyment, npocduns Tuna 41x21
60KoBOI Nepdopauun He NMEET.

41x21/ 41x41

200-3 000 /200 — 6 000

© (DAD

1,6/2,0/25

s

iy *



www.ostec.ru

CTPAT-NMPO®UIIN NEP®OPUPOBAHHDBIE

CTPAT-TNTPODNSIN TTEPOOPUNPOBAHHDBIE 41x21

MPUMEHEHWE:

= MoHTaxK KabesbHbIX Tpace = MoHTaX KoHconem

= MOHTaX VHXKEHEPHBIX cUCTeM = MOHTaXK CBETOBbIX MPVOOPOB

= [oggec Ha LWnmsbkax

= KpenneHue K cteHe .

CTPAT-TIPOOVI TN MEPOOPVPOBAHHDBIE 41x41

17-19

CTPAT-NPO®WUJIN ABONHDbIE NEP®OPVUPOBAHHBIE

NPUMEHEHWE:

e6

= MoHTaXK KabesbHbIX Tpacc = [logBec Ha Lnuibkax
= MOHT&X UHXEHEPHbIX CUCTEM = KpenneHve K cTeHe
= MOHTaXHbIe KOHCTPYKLWM A8 = MOHTaxX KoHconem
BbICOKMIX Harpy30K = MOHTaX CBETOBbIX MPUOOPOB

CTPAT-TTPOOITIN ABOVIHBIE NMEPOOPUPOBAHHBIE 41x21

MPUMEHEHWE:

= MoHTaX KabefbHbIX Tpacc = [loggec Ha LnmbKax
= MOHTaX MHXEHEPHBIX CUCTEM = KpenneHve K CTeHe
* MOHT&XKHbIE KOHCTPYKUMM AN = MOHTaXK KOHCOonen
BbICOK/X HArpy30K = MoHTaK CBETOBbIX MPMOOPOB

CTPAT-MPO®WI TN ABOVHBIE NMEPOOPUPOBAHHBIE 41x41

NMPUMEHEHWE:

* MoHTa>K KabenbHbIX Tpace * KpenneHwve K cTeHe

= MOHTaX VHXEHEPHBIX CUCTEM = MOHTaXX KOHCONEM

* MOHT&KHbIE KOHCTPYKUMM AN = MOHTaXK CBETOBbIX MPUHGOPOB
BbICOK/IX HArpy30K



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TTIPOOUITIN NMEPOOPVIPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbin 41x21mMm, 1,5 Mm

MPNMEHEHUWE:
23,

i R - ' grﬂ ~ *  MoHTaX KabenbHbIX TPacc
E - " = - - = MOHTaXK MHXEHEPHbIX CUCTEM
2135 a * [lomBec Ha LWMnsbKax
[ " | = KpenneHve Kk cTeHe
b ==  MosTax Konconel
| \ﬁ i/‘ ‘ = MOHT&K CBETOBbIX MEUGOPOB
ApTUKYn B ncn. @ Kon@ Kopn @ [Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt

ClM-41x21x200-1,5-CL 073502 373502 200 41 21 0,22
ClM-41x21x300-1,5-CL 073503 373503 300 41 21 0,32
ClM-41x21x400-1,5-CL 073504 373504 400 41 21 0,43
Crn-41x21x500-1,5-CL| 073505 373505 500 41 21 0,54
Cn-41x21x600-1,5-CL| 073506 373506 600 41 21 0,65
ClM-41x21x700-1,5-CL 073507 373507 700 41 21 0,76
ClM-41x21x800-1,5-CL 073508 373508 800 41 21 0,86
ClM-41x21x900-1,5-CL 073509 373509 900 41 21 0,97
CM-41x21x1000-1,5-CL{ 073510 373510 1000 41 21 1,08
CM-41x21x1100-1,5-CL{ 073511 373511 1100 41 21 1,19
CMn-41x21x1200-1,5-CL| 073512 373512 1200 41 21 1,30
Cr-41x21x1300-1,5-CL| 073513 373513 1300 41 21 1,40
CM-41x21x1400-1,5-CL| 073514 373514 1400 41 21 1,51
ClM-41x21x1500-1,5-CL 073515 373515 1500 41 21 1,62
CM-41x21x1600-1,5-CL 073516 373516 1600 41 21 1,73
CM-41x21x1700-1,5-CL{ 073517 373517 1700 41 21 1,84
CM-41x21x1800-1,5-CL 073518 373518 1800 41 21 1,94
Cr-41x21x1900-1,5-CL| 073519 373519 1900 41 21 2,05
Cn-41x21x2000-1,5-CL| 073520 373520 2000 41 21 2,16
ClM-41x21x2100-1,5-CL 073521 373521 2100 41 21 2,27
CM-41x21x2200-1,5-CL 073522 3735622 2200 41 21 2,38
ClM-41x21x2300-1,5-CL 073523 373523 2300 41 21 2,48
CM-41x21x2400-1,5-CL 073524 373524 2400 41 21 2,59
CM-41x21x2500-1,5-CL| 073525 373525 2500 41 21 2,70
CM-41x21x2600-1,5-CL| 073526 373526 2600 41 21 2,81
Cr-41x21x2700-1,5-CL| 073527 373527 2700 41 21 2,92
CM-41x21x2800-1,5-CL 073528 373528 2800 41 21 3,02
ClM-41x21x2900-1,5-CL 073529 373529 2900 41 21 3,13
ClM-41x21x3000-1,5-CL 073530 373530 3000 41 21 3,24
ClM-41x21x6000-1,5-CL| 073560 373560 6000 41 21 6,48

MorTakHbIn CTPAT-Npohunib nepdoprpoBaHHbin 41x271 paccHmTaH Ha UKCALMO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHabHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM OOTOM.

@ LinHkosarme no metomy CeHaanmipa @ lopsidee LyHKOBaHe



www.ostec.ru

CTPAT-TIPOOUIIN NMEPOOPVIPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbIn 41x21mm, 2,0 Mm

MPNMEHEHUE:
223,

R - ' &ﬁ ~ *  MoHTaX KabenbHbIX TPacc
o - e . - = MOHT&X VIHYKEHEPHBIX CUCTEM
IS . * [lomBec Ha LWMnbKax
] [ " 1 * KpenneHwue Kk cteHe
b ===  MorTas Korconei
\ﬁ) - L/ ! = MOHT&K CBETOBbIX MPUGOPOB
ApTuUKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT
ClM-41x21x200-2,0-CL{ 073702 373702 200 41 21 0,28
ClM-41x21x300-2,0-CL{ 073703 373703 300 41 21 0,41
ClM-41x21x400-2,0-CL{ 073704 373704 400 41 21 0,55
CrM-41x21x500-2,0-CL| 073705 373705 500 41 21 0,69
ClM-41x21x600-2,0-CL| 073706 373706 600 41 21 0,83
ClM-41x21x700-2,0-CL 073707 373707 700 41 21 0,97
ClM-41x21x800-2,0-CL{ 073708 373708 800 41 21 1,10
ClM-41x21x900-2,0-CL{ 073709 373709 900 41 21 1,24
ClM-41x21x1000-2,0-CL{ 073710 373710 1000 41 21 1,38
ClM-41x21x1100-2,0-CL{ 073711 373711 1100 41 21 1,562
CM-41x21x1200-2,0-CL{ 073712 373712 1200 41 21 1,66
ClM-41x21x1300-2,0-CL| 073713 373713 1300 41 21 1,79
ClM-41x21x1400-2,0-CL{ 073714 373714 1400 41 21 1,93
ClM-41x21x1500-2,0-CL{ 073715 373715 1500 41 21 2,07
ClM-41x21x1600-2,0-CL{ 073716 373716 1600 41 21 2,21
ClM-41x21x1700-2,0-CL{ 073717 373717 1700 41 21 2,35
ClM-41x21x1800-2,0-CL{ 073718 373718 1800 41 21 2,48
Cr-41x21x1900-2,0-CL{ 073719 373719 1900 41 21 2,62
ClM-41x21x2000-2,0-CL| 073720 373720 2000 41 21 2,76
ClM-41x21x2100-2,0-CL| 073721 373721 2100 41 21 2,90
ClM-41x21x2200-2,0-CL{ 073722 373722 2200 41 21 3,04
ClM-41x21x2300-2,0-CL{ 073723 373723 2300 41 21 3,17
ClM-41x21x2400-2,0-CL{ 073724 373724 2400 41 21 3,31
ClM-41x21x2500-2,0-CL{ 073725 373725 2500 41 21 3,45
CM-41x21x2600-2,0-CL{ 073726 373726 2600 41 21 3,59
Cl-41x21x2700-2,0-CL}, 073727 373727 2700 41 21 3,73
ClM-41x21x2800-2,0-CL{ 073728 373728 2800 41 21 3,86
ClM-41x21x2900-2,0-CL{ 073729 373729 2900 41 21 4,00
ClM-41x21x3000-2,0-CL{ 073730 373730 3000 41 21 4,14
ClM-41x21x6000-2,0-CL{ 073736 373736 6000 41 21 8,28

MoHTakHbIn CTPAT-npohunib nepdoprpoBaHHbin 41x271 paccumTaH Ha QUKCALO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHabHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM BOATOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TTIPOOUITIN NMEPOOPVIPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npodunb nepdoprpoBaHHbin 41x21Mm, 2,5 MM

MPNMEHEHUWE:
23,

' 0 ' {ﬂ ~ *  MoHTaX KabenbHbIX TPacc
‘ - " = - - = MOHTaXK MHXEHEPHbIX CUCTEM
2135 a * [lomBec Ha LWMnsbKax
[ " | = KpenneHve Kk cTeHe
> > \ @ > = MoHTaxX KoHconei
\ﬁ l/ ‘ = MOHT&K CBETOBbIX MEUGOPOB
ApTUKYN B cn. @ Kop @ Kop @ Onvna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Bbicota (H), mm Macca, Kr/wt

ClM-41x21x200-2,5-CL 073902 373902 200 41 21 0,33
ClM-41x21x300-2,5-CL 073903 373903 300 41 21 0,50
ClM-41x21x400-2,5-CL| 073904 373904 400 41 21 0,66
Cr-41x21x500-2,5-CL| 073905 373905 500 41 21 0,83
ClM-41x21x600-2,5-CL 073906 373906 600 41 21 1,00
Cr1-41x21x700-2,5-CL|, 073907 373907 700 41 21 1,16
Cl1-41x21x800-2,5-CL}, 073908 373908 800 41 21 1,33
Cl1-41x21x900-2,5-CL|, 073909 373909 900 41 21 1,49
ClM-41x21x1000-2,5-CL, 073910 373910 1000 41 21 1,66
ClM-41x21x1100-2,5-CL 073911 373911 1100 41 21 1,83
ClM-41x21x1200-2,5-CL, 073912 373912 1200 41 21 1,99
ClM-41x21x1300-2,5-CL}, 073913 373913 1300 41 21 2,16
CIM-41x21x1400-2,5-CL, 073914 373914 1400 41 21 2,32
ClM-41x21x1500-2,5-CL}, 073915 373915 1500 41 21 2,49
CIM-41x21x1600-2,5-CLY, 073916 373916 1600 41 21 2,66
ClM-41x21x1700-2,5-CL 073917 373917 1700 41 21 2,82
ClM-41x21x1800-2,5-CLY, 073918 373918 1800 41 21 2,99
ClM-41x21x1900-2,5-CLJ, 073919 373919 1900 41 21 3,15
CrM-41x21x2000-2,5-CL}, 073920 373920 2000 41 21 3,32
ClM-41x21x2100-2,5-CL}, 073921 373921 2100 41 21 3,49
ClM-41x21x2200-2,5-CL, 073922 373922 2200 41 21 3,65
ClM-41x21x2300-2,5-CL 073923 373923 2300 41 21 3,82
ClM-41x21x2400-2,5-CL, 073924 373924 2400 41 21 3,98
ClM-41x21x2500-2,5-CL} 073925 373925 2500 41 21 4,15
ClM-41x21x2600-2,5-CL}, 073926 373926 2600 41 21 4,32
Cr-41x21x2700-2,5-CL 073927 373927 2700 41 21 4,48
ClM-41x21x2800-2,5-CL| 073928 373928 2800 41 21 4,65
ClM-41x21x2900-2,5-CL| 073929 373929 2900 41 21 4,81
ClM-41x21x3000-2,5-CL{ 073930 373930 3000 41 21 4,98
ClM-41x21x6000-2,5-CL{ 073960 373960 6000 41 21 9,96

MorTakHbIn CTPAT-Npohunib nepdoprpoBaHHbin 41x271 paccHmTaH Ha UKCALMO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHabHOM Fankon 1 MOAHOHA-
pe3HbIM OOTOM.

@ LinHkosarme no metomy CeHaanmipa @ lopsidee LyHKOBaHe



www.ostec.ru

CTPAT-TIPOOUIIN NMEPOOPVIPOBAHHDBIE 41x41

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbIn 41x41mm, 1,5 Mm

NPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc

(25, 50 & = MOHT&XX MHXEHEPHbIX CUCTEM
g[ + + Py +”\\ + % F $ 4 ; ; = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMN NS
1 + N + ] | BbICOK/IX HArpy30K
== N ! Koo rcr
o €2 ”\\H EB 69 = MoHTaX KoHCOnMen
25| 50 . = MoHTa>K CBETOBbIX MP1OOPOB
ApTUKyn B ncn. @ Kopn @ Kopn @ Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt
ClM-41x41x200-1,5-CL{ 073402 373402 200 41 41 0,32
ClM-41x41x300-1,5-CL{ 073403 373403 300 41 41 0,48
ClM-41x41x400-1,5-CL{ 073404 373404 400 41 41 0,64
Cr1-41x41x500-1,5-CL}, 073405 373405 500 41 41 0,80
Cr1-41x41x600-1,5-CL}, 073406 373406 600 41 41 0,96
ClM-41x41x700-1,5-CL 073407 373407 700 41 41 1,12
ClM-41x41x800-1,5-CL 073408 373408 800 41 41 1,27
ClM-41x41x900-1,5-CL 073409 373409 900 41 41 1,43
CM-41x41x1000-1,5-CL{ 073410 373410 1000 41 41 1,59
CM-41x41x1100-1,5-CL{ 073411 373411 1100 41 41 1,75
Cn-41x41x1200-1,5-CL| 073412 373412 1200 41 41 1,91
Cr-41x41x1300-1,5-CL| 073413 373413 1300 41 41 2,07
CM-41x41x1400-1,5-CL| 073414 373414 1400 41 41 2,23
ClM-41x41x1500-1,5-CL 073415 373415 1500 41 41 2,39
CM-41x41x1600-1,5-CL 073416 373416 1600 41 41 2,65
Cr1-41x41x1700-1,5-CL, 073417 373417 1700 41 41 2,71
ClM-41x41x1800-1,5-CL}, 073418 373418 1800 41 41 2,87
ClM-41x41x1900-1,5-CL 073419 373419 1900 41 41 3,00
ClM-41x41x2000-1,5-CL, 073420 373420 2000 41 41 3,20
Cl-41x41x2100-1,5-CLJ 073421 373421 2100 41 41 3,30
CrM-41x41x2200-1,5-CLJ 073422 373422 2200 4 M 3,50
CIM-41x41x2300-1,5-CL, 073423 373423 2300 41 41 3,70
ClM-41x41x2400-1,5-CL, 073424 373424 2400 41 41 3,80
ClM-41x41x2500-1,5-CL 073425 373425 2500 41 41 4,00
ClM-41x41x2600-1,5-CL, 073426 373426 2600 41 41 4,10
Cr-41x41x2700-1,5-CLJ 073427 373427 2700 41 41 4,30
CIM-41x41x2800-1,5-CL}, 073428 373428 2800 41 41 4,50
Cr-41x41x2900-1,5-CLJ, 073429 373429 2900 41 4 4,60
CIM-41x41x3000-1,5-CL 073430 373430 3000 41 41 4,80
ClM-41x41x6000-1,5-CL} 073460 373460 6000 41 41 9,60

MoHTakHbIM CTPAT-npohmab nepdoprpoBaHHbin 41x41 paccumTaH Ha YKCALMIO HECYLLIVX SNEMEHTOB KaHabHOW rankom 1 NOSHOHA-
PE3HbIM OONTOM.



MoHTaxxHble CTPAT-npodunn

MNPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc

A% - 9“1 ‘ = MOHT&XK UHXEHEPHBIX CHCTEM
T I T ! = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMM ONA
NI 4 + hd +\}1+ + $ 4 N 1 BbICOKVIX Harpyaoxpy o
S=SENTERREN
o € ‘\‘\ 69 69 = MoHTax KoHconen
l25] 50 ] = MoHTak CBETOBbIX MPUOOPOB
ApTUKYN B cn. @ Kop @ Kop @ Onvna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Bbicota (H), mm Macca, Kr/wt

ClM-41x41x200-2,0-CL 073602 373602 200 41 41 0,41
ClM-41x41x300-2,0-CL 073603 373603 300 41 41 0,61
ClM-41x41x400-2,0-CL 073604 373604 400 41 41 0,82
CM-41x41x500-2,0-CL} 073605 373605 500 4 4 1,02
CM-41x41x600-2,0-CL} 073606 373606 600 41 41 1,23
Cr1-41x41x700-2,0-CL}, 073607 373607 700 41 41 1,43
Cr-41x41x800-2,0-CLJ 073608 373608 800 41 4 1,64
Cl1-41x41x900-2,0-CL|, 073609 373609 900 41 41 1,84
CIM-41x41x1000-2,0-CL, 073610 373610 1000 41 41 2,05
ClM-41x41x1100-2,0-CL} 073611 373611 1100 41 41 2,25
ClM-41x41x1200-2,0-CL, 073612 373612 1200 41 41 2,46
CrM-41x41x1300-2,0-CL 073613 373613 1300 41 4 2,66
CIM-41x41x1400-2,0-CL, 073614 373614 1400 41 41 2,86
Cr-41x41x1500-2,0-CL, 073615 373615 1500 4 M 3,10
CIM-41x41x1600-2,0-CL, 073616 373616 1600 41 41 3,30
ClM-41x41x1700-2,0-CL} 073617 373617 1700 41 41 3,50
CIM-41x41x1800-2,0-CL}, 073618 373618 1800 41 41 3,70
CM-41x41x1900-2,0-CL 073619 373619 1900 41 4 3,90
CrM-41x41x2000-2,0-CL}, 073620 373620 2000 41 41 4,10
ClM-41x41x2100-2,0-CL}, 073621 373621 2100 41 41 4,30
Cr-41x41x2200-2,0-CL}, 073622 373622 2200 41 M 4,50
ClM-41x41x2300-2,0-CL} 073623 373623 2300 41 41 4,70
ClM-41x41x2400-2,0-CL} 073624 373624 2400 41 41 4,90
ClM-41x41x2500-2,0-CL} 073625 373625 2500 41 41 5,10
ClM-41x41x2600-2,0-CL}, 073626 373626 2600 41 41 5,30
Cr-41x41x2700-2,0-CL}, 073627 373627 2700 41 41 5,50
ClM-41x41x2800-2,0-CL| 073628 373628 2800 41 41 5,70
Cr-41x41x2900-2,0-CL}, 073629 373629 2900 M 4 5,90
ClM-41x41x3000-2,0-CL{ 073630 373630 3000 41 41 6,10
ClM-41x41x6000-2,0-CL{ 073660 373660 6000 41 41 12,30

MoHTakHbIn CTPAT-Npohunnb nepdoprpoBaHHbin 41x41 paccumTaH Ha UKCALMO HECYLLIMX SNEMEHTOB KaHaIbHOM Fankow 1 MOAHOHA-
pe3HbIM OOTOM.

@ LinHkosarme no metomy CeHaanmipa @ lopsidee LyHKOBaHe



www.ostec.ru

CTPAT-TIPOOUIIN NMEPOOPVIPOBAHHDBIE 41x41

CTPAT-npodunb nepdopnpoBaHHbIn 41x41mm, 2,5 Mm

NPUMEHEHWE:

5‘ - = VN e = MoHTaxK KabenbHbIX TPacc
r + o *’ﬂ\\ % + {i} T { = MOHT&XK VHXEHEPHBIX CLCTEM
4 + + + 4+ *  MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN /15t
50 50 “ BBICOKIX HArpy30K
ox135 = [logsec Ha Lnnmbkax
- ) = KpenneHue K cTeHe
H\”® @ = MoHTaxk KoHCONEen
- - L' ! ! = MOHT&>K CBETOBbIX NMPUBOPOB
ApTUKyn B ncn. @ Kopn @ Kopn @ Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt
ClM-41x41x200-2,5-CL| 073802 373802 200 41 41 0,49
ClM-41x41x300-2,5-CL{ 073803 373803 300 41 41 0,74
ClM-41x41x400-2,5-CL{ 073804 373804 400 41 41 0,98
Cr-41x41x500-2,5-CL| 073805 373805 500 41 41 1,23
ClM-41x41x600-2,5-CL| 073806 373806 600 41 41 1,48
ClM-41x41x700-2,5-CL 073807 373807 700 41 41 1,72
ClM-41x41x800-2,5-CL 073808 373808 800 41 41 1,97
ClM-41x41x900-2,5-CL 073809 373809 900 41 41 2,21
CM-41x41x1000-2,5-CL{ 073810 373810 1000 41 41 2,46
CM-41x41x1100-2,5-CL{ 073811 373811 1100 41 41 2,71
CM-41x41x1200-2,5-CL 073812 373812 1200 41 41 2,95
Cr-41x41x1300-2,5-CL| 073813 373813 1300 41 41 3,20
CM-41x41x1400-2,5-CL 073814 373814 1400 41 41 3,40
ClM-41x41x1500-2,5-CL| 073815 373815 1500 41 41 3,70
CM-41x41x1600-2,5-CL 073816 373816 1600 41 41 3,90
Cr1-41x41x1700-2,5-CL, 073817 373817 1700 41 41 4,20
ClM-41x41x1800-2,5-CL, 073818 373818 1800 41 41 4,40
ClM-41x41x1900-2,5-CL, 073819 373819 1900 41 41 4,70
ClM-41x41x2000-2,5-CL, 073820 373820 2000 41 41 4,90
Cl1-41x41x2100-2,5-CL 073821 373821 2100 41 41 5,20
ClM-41x41x2200-2,5-CL, 073822 373822 2200 41 41 5,40
CIM-41x41x2300-2,5-CL, 073823 373823 2300 41 41 5,70
ClM-41x41x2400-2,5-CL, 073824 373824 2400 41 41 5,90
ClM-41x41x2500-2,5-CL}, 073825 373825 2500 41 41 6,10
CIM-41x41x2600-2,5-CL, 073826 373826 2600 41 41 6,40
ClM-41x41x2700-2,5-CL}, 073827 373827 2700 41 41 6,60
ClM-41x41x2800-2,5-CL}, 073828 373828 2800 41 41 6,90
ClM-41x41x2900-2,5-CL}, 073829 373829 2900 41 41 7,10
CIM-41x41x3000-2,5-CL, 073830 373830 3000 41 41 7,40
ClM-41x41x6000-2,5-CL 073860 373860 6000 41 41 14,80

MoHTakHbIM CTPAT-npohmab nepdoprpoBaHHbin 41x41 paccumTaH Ha YKCALMIO HECYLLIVX SNEMEHTOB KaHabHOW rankom 1 NOSHOHA-
PE3HbIM OONTOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TPO®WTIN ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npotunb gBonHOM NnepdopnpoBaHHbIin 41x21Mm, 1,5 Mm

MNPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc
*  MOHT&X MHXEHEPHbIX CUCTEM

= = = f o ) = MOHT&XKHbIE KOHCTRYKLMN 15t

N - L - = BbICOKVIX Harpy30K

— S0 s0 300135 _ 413 = [loggec Ha LWnnibkax

0 ] = KpenneHwve K cteHe

€S €OV €5 & = MOHT&K KOHCOMeN
L L’ J = MOHTaK CBETOBLIX MPUEOPOB
ApTUKYn B ncn. @ Kon @ Kopn @ [Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt

CMNA-41x21x200-1,5-9, 874102 374102 200 41 42 0,46
ClMNA-41x21x300-1,5-3, 874103 374108 300 41 42 0,68
CNA-41x21x400-1,5-9, 874104 374104 400 41 42 0,90
Crpa-41x21x500-1,5-0L 874105 374105 500 41 42 1,13
ClMNA-41x21x600-1,5-9 874106 374106 600 41 42 1,35
ClMA-41x21x700-1,5-9 874107 374107 700 41 42 1,58
Crna-41x21x800-1,5-0L, 874108 374108 800 41 42 1,80
ClMA-41x21x900-1,5-3, 874109 374109 900 41 42 2,02
CMNA-41x21x1000-1,5-3L4 874110 374110 1000 41 42 2,25
ClMNA-41x21x1100-1,5-9L4 874111 374111 1100 41 42 2,48
CMnA-41x21x1200-1,5-2L4 874112 374112 1200 41 42 2,70
CrpAa-41x21x1300-1,5-0L 874113 374113 1300 41 42 2,92
Crna-41x21x1400-1,5-9L, 874114 374114 1400 41 42 3,16
ClNA-41x21x1500-1,5-3L 874115 374115 1500 41 42 3,38
ClMNA-41x21x1600-1,5-3L4 874116 374116 1600 41 42 3,60
ClMA-41x21x1700-1,5-3L4 874117 374117 1700 41 42 3,82
CMNA-41x21x1800-1,5-3L4 874118 374118 1800 41 42 4,06
CrpAa-41x21x1900-1,5-0L 874119 374119 1900 41 42 4,28
ClMA-41x21x2000-1,5-3L 874120 374120 2000 41 42 4,51
Cro-41x21x2100-1,5-9L, 874121 374121 2100 41 42 4,74
Crna-41x21x2200-1,5-9L, 874122 374122 2200 41 42 4,96
ClNA-41x21x2300-1,5-3L 874123 374128 2300 41 42 518
ClMNA-41x21x2400-1,5-3L 874124 374124 2400 41 42 5,40
ClMNA-41x21x2500-1,5-9L4 874125 374125 2500 41 42 5,63
CMNA-41x21x2600-1,5-3L4 874126 374126 2600 41 42 5,86
ClMNA-41x21x2700-1,5-3L4 874127 374127 2700 41 42 6,08
ClMNA-41x21x2800-1,5-3L 874128 374128 2800 41 42 6,30
ClMA-41x21x2900-1,5-0L 874129 374129 2900 41 42 6,53
ClMA-41x21x3000-1,5-3L 874130 374130 3000 41 42 6,76

MoHTakHbI CTRPAT-Npodnib ABOVHOW NepdopupoBaHHbii 41x21 paccumiTaH Ha UKCALWO HECYLLMX SIEMEHTOB KaHa/IbHOW rankom
1 NOSHOHaPE3HBIM OOSTTOM.

@ aﬂewpoxmmwecme (ranbBaHM4eckoe) OourHKoBaHe @ FODS_MGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

CTPAT-TPO®WTIN ABOVIHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npodunb gBorHOM nepdopnpoBaHHbIn 41x21mMMm, 2,0 MM

NPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc
*  MOHTaX MHXXEHEPHbIX CUCTEM

= = i = + g_T ~ *  MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN /15t
N - = - = BbICOKMX HArPY30K
. : Kommemmrome
£ £ @ £ = MOHTaX KOHCOsEen
\ﬁ, L J = MoHTaXK CBETOBbIX MPYOOPOB
ApTuUKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT
CMNA-41x21x200-2,0-3L, 874302 374302 200 41 42 0,58
CMNA-41x21x300-2,0-3L 874303 374303 300 41 42 0,87
CMNA-41x21x400-2,0-9L, 874304 374304 400 41 42 1,16
CrpA-41x21x500-2,0-0L 874305 374305 500 41 42 1,44
CMNA-41x21x600-2,0-3L 874306 374306 600 41 42 1,73
CMNA-41x21x700-2,0-3L 874307 374307 700 41 42 2,02
CMNA-41x21x800-2,0-3L 874308 374308 800 41 42 2,31
CMNA-41x21x900-2,0-3L 874309 374309 900 41 42 2,60
ClMA-41x21x1000-2,0-9L, 874310 374310 1000 41 42 2,89
CMNA-41x21x1100-2,0-9L, 874311 374311 1100 41 42 3,18
CMNA-41x21x1200-2,0-9L, 874312 374312 1200 41 42 3,47
CrnpAa-41x21x1300-2,0-0L 874313 374313 1300 41 42 3,76
Cna-41x21x1400-2,0-9L 874314 374314 1400 41 42 4,04
ClNA-41x21x1500-2,0-3L, 874315 374315 1500 41 42 4,33
CMA-41x21x1600-2,0-5L, 874316 374316 1600 41 42 4,62
ClMNA-41x21x1700-2,0-9L, 874317 374317 1700 41 42 4,91
CMNA-41x21x1800-2,0-OL, 874318 374318 1800 41 42 5,20
CrnpAa-41x21x1900-2,0-0L 874319 374319 1900 41 42 5,49
ClMNA-41x21x2000-2,0-3L 874320 374320 2000 41 42 5,78
Crna-41x21x2100-2,0-9L, 874321 374321 2100 41 42 6,06
Cna-41x21x2200-2,0-9L 874322 374322 2200 41 42 6,35
ClMA-41x21x2300-2,0-3L, 874323 374323 2300 41 42 6,64
CMNA-41x21x2400-2,0-5L, 874324 374324 2400 41 42 6,93
ClMNA-41x21x2500-2,0-9L, 874325 374325 2500 41 42 7,22
CMNA-41x21x2600-2,0-9L, 874326 374326 2600 41 42 7,51
CMNA-41x21x2700-2,0-9L, 874327 374327 2700 41 42 7,80
ClMNA-41x21x2800-2,0-3L 874328 374328 2800 41 42 8,09
ClNA-41x21x2900-2,0-3L 874329 374329 2900 41 42 8,38
ClMNA-41x21x3000-2,0-3L 874330 374330 3000 41 42 8,67

MoHTaxxHbIn CTPAT-Npodnab ABOVMHOM MepdoprpoBaHHbIi 41x21 paccynTaH Ha UKCALMIO HECYLLX SNEMEHTOB KaHabHOM rakom
11 NONHOHAPE3HbBIM BOTOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunu

CTPAT-TPO®WTIN ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x21

CTPAT-npothunb gBonHOM NepdopnpoBaHHbIin 41x21MMm, 2,5 MM

MNPUMEHEHWE:

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc

23 = MOHTaX VIHXKEHEPHBIX CUCTEM
B = - = = sl = MOHT&XKHbIE KOHCTRYKLMN 15t
* - :‘, = = ;L‘g [_‘ BBICOKIX HArpy30K
50 50 ot 413 = [logBec Ha WnnnbKax
‘ ) = Kpennenve K cTeHe
o oy 65 & = MoHTax KoHconei
[ = = L ] = MOHTaXX CBETOBbIX MPrEoPoB
ApTUKYn B ncn. @ Kon @ Kopn @ [Onuna (L), mm LLnpuHa (B), Mm Beicota (H), mm Macca, Kr/wt

CMNA-41x21x200-2,5-9, 875202 375202 200 41 42 0,69
ClMNA-41x21x300-2,5-3L, 875203 375203 300 41 42 1,04
CNA-41x21x400-2,5-9, 875204 375204 400 41 42 1,39
CNAa-41x21x500-2,5-0L4 875205 375205 500 4 42 1,73
CNAO-41x21x600-2,5-0L4 875206 375206 600 41 42 2,08
ClMA-41x21x700-2,5-9 875207 375207 700 41 42 2,43
CNAO-41x21x800-2,5-L4 875208 375208 800 41 42 2,78
ClMA-41x21x900-2,5-3, 875209 375209 900 41 42 3,12
ClMNA-41x21x1000-2,5-3L4 875210 375210 1000 41 42 3,47
ClMNA-41x21x1100-2,5-9L4 875211 375211 1100 41 42 3,82
CNA-41x21x1200-2,5-3L4 875212 375212 1200 41 42 4,16
CrnpAa-41x21x1300-2,5-0L 875213 375213 1300 41 42 4,52
Crna-41x21x1400-2,5-9L, 875214 375214 1400 41 42 4,86
CNA-41x21x1500-2,5-3L 875215 375215 1500 4 42 5,20
ClMNA-41x21x1600-2,5-3L 875216 375216 1600 41 42 5,56
ClMA-41x21x1700-2,5-3L 875217 375217 1700 41 42 5,90
CMNA-41x21x1800-2,5-3L4 875218 375218 1800 41 42 6,25
CrpAa-41x21x1900-2,5-0L 875219 375219 1900 41 42 6,60
CnpAa-41x21x2000-2,5-0L 875220 375220 2000 41 42 6,94
ClNA-41x21x2100-2,5-3L 875221 375221 2100 41 42 7,28
CNAO-41x21x2200-2,5-3L 875222 375222 2200 41 42 7,64
ClNA-41x21x2300-2,5-3L 875223 375223 2300 41 42 7,98
ClMNA-41x21x2400-2,5-3L 875224 375224 2400 41 42 8,32
ClMNA-41x21x2500-2,5-3L 875225 375225 2500 41 42 8,68
CMNA-41x21x2600-2,5-3L 875226 375226 2600 41 42 9,02
ClMNA-41x21x2700-2,5-3L 875227 375227 2700 41 42 9,36
ClMA-41x21x2800-2,5-3L 875228 375228 2800 41 42 9,72
CMNA-41x21x2900-2,5-3L 875229 375229 2900 4 42 10,06
ClMA-41x21x3000-2,5-3L 875230 375230 3000 41 42 10,41

o MoHTaxxHbIn CTPAT-npodvnb ABOMHOM NepthoprpoBaHHbIn 41x21 paccumMTaH Ha KCaLMIO HECYLLVIX SNEMEHTOB KaHa TIbHOM ralikom 1

@ aﬂewpoxmmwecme (FﬂﬂbBE{HMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFMGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

CTPAT-TPO®WIN ABOVIHBIE NMEPOOPVPOBAHHDBIE 41x41

CTPAT-npodunb gsorHOM nepdopnpoBaHHbIn 41x41mm, 1,5 MM

s NPUMEHEHWE:

25 50 % 2
g R Es %+ !
| i e Jr\\ i 4 4} . ‘ = MoHTaXK kabebHbIX TPacc
+ + ~+ g ! *  MOHT&X HXXEHEPHbIX CUCTEM
4} + $ + /L 4} + 4} 1 *  MOHTaXKHbIE KOHCTRYKLWM NS
50 50 ox135 s BbICOKVX Harpy30K

U KD@!—IHSHVI@ K CTeHe

== 69 69 * MoHTax KoHconel

= MoHTaxk CBETOBbIX MP1OOPOB

[25] 50 | N
ApTuUKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT
CMNA-41x41x200-1,5-9, 874002 374002 200 41 82 0,64
CMNA-41x41x300-1,5-9L 874003 374003 300 41 82 0,96
CMNA-41x41x400-1,5-9, 874004 374004 400 41 82 1,27
CrA-41x41x500-1,5-9L 874005 374005 500 41 82 1,59
CMNA-41x41x600-1,5-OL, 874006 374006 600 41 82 1,91
CMNA-41x41x700-1,5-9 874007 374007 700 41 82 2,23
CMNA-41x41x800-1,5-9L 874008 374008 800 41 82 2,55
CMNA-41x41x900-1,5-9L 874009 374009 900 41 82 2,87
CMA-41x41x1000-1,5-OL, 874010 374010 1000 41 82 3,20
CMNA-41x41x1100-1,5-9L, 874011 374011 1100 41 82 3,50
CMNA-41x41x1200-1,5-0L, 874012 374012 1200 41 82 3,80
CrnpA-41x41x1300-1,5-0L 874013 374013 1300 41 82 4,10
CMN-41x41x1400-1,5-0L 874014 374014 1400 41 82 4,50
CMNA-41x41x1500-1,5-3L 874015 374015 1500 41 82 4,80
CMNA-41x41x1600-1,5-0L, 874016 374016 1600 41 82 5,10
ClMNA-41x41x1700-1,5-9L, 874017 374017 1700 41 82 5,40
CMNA-41x41x1800-1,5-OL, 874018 374018 1800 41 82 5,70
CMA-41x41x1900-1,5-9L, 874019 374019 1900 41 82 6,10
ClMA-41x41x2000-1,5-3L 874020 374020 2000 41 82 6,40
Crno-41x41x2100-1,5-9L 874021 374021 2100 41 82 6,70
Cna-41x41x2200-1,5-9L 874022 374022 2200 41 82 7,00
ClNA-41x41x2300-1,5-OL, 874023 374023 2300 41 82 7,30
ClMA-41x41x2400-1,5-0L, 874024 374024 2400 41 82 7,60
ClMNA-41x41x2500-1,5-9L, 874025 374025 2500 41 82 8,00
CMNA-41x41x2600-1,5-0L, 874026 374026 2600 41 82 8,30
CMNA-41x41x2700-1,5-9L, 874027 374027 2700 41 82 8,60
ClMA-41x41x2800-1,5-3L 874028 374028 2800 41 82 8,90
CMNA-41x41x2900-1,5-3L 874029 374029 2900 41 82 9,20
ClMA-41x41x3000-1,5-3L 874030 374030 3000 41 82 9,60

MoHTaxHbIn CTPAT-npodunb OBOMHON BbINONHEH Ha 6a3e npoduns Cr1-41x41 ¢ TpoiHon nepdopaumeil.
MoHTakHbIM CTPAT-Npodunab ABOVMHOM NepdopripoBanHbii 41x41 paccymTaH Ha UKCALO HECYLLX SNEMEHTOB KaHa/lbHOW raikom
1 NONHOHAPE3HBIM BOMTOM.



@DETEE MoHTaxxHble CTPAT-npodunm

CTPAT-TPO®WIN ABOVHBIE NMEPOOPVPOBAHHBIE 41x41

CTPAT-npocunb gsonHom nepdopnpoBaHHbIin 41x41mMm, 2,0 Mm

g LT g}/ﬂr > )
4 Py + o = MoHTax KabesbHbix TPacc
4} + $ + “\)+ $ + 4} 8 = MOHTaXK UHXXEHEPHbIX CACTEM
+ + 4+ U *  MOHTaKHbIE KOHCTRYKLMM 47151
50 50 30035 3 BbICOKIX Harpy30K
‘ ‘ = KpenneHne k cTeHe
D o\ 5 = MoHTaXK KoHComel
R ‘ ‘ = MoHTaXK CBETOBbIX MPYGOPOB
ApPTVKYN B 1Cn. @ Kop @ Kop @ AnunHa (L), Mmm LLvnpuHa (B), Mm Bbicota (H), mm Macca, Kr/wt

CMNA-41x41x200-2,0-3L 874202 374202 200 41 82 0,82
ClNAa-41x41x300-2,0-3L 874203 374203 300 41 82 1,23
CMNAa-41x41x400-2,0-3L 874204 374204 400 41 82 1,64
Cra-41x41x500-2,0-0L, 874205 374205 500 4 82 2,05
ClMa-41x41x600-2,0-3L 874206 374206 600 41 82 2,45
ClNAa-41x41x700-2,0-3L 874207 374207 700 41 82 2,86
ClMAa-41x41x800-2,0-3L 874208 374208 800 41 82 3,30
ClNAa-41x41x900-2,0-3L 874209 374209 900 41 82 3,70
ClMAa-41x41x1000-2,0-5L, 874210 374210 1000 41 82 4,10
ClMNAa-41x41x1100-2,0-5L, 874211 374211 1100 41 82 4,50
CMAa-41x41x1200-2,0-0L 874212 374212 1200 41 82 4,90
ClnAa-41x41x1300-2,0-0L 874213 374213 1300 41 82 5,30
Cna-41x41x1400-2,0-0L, 874214 374214 1400 41 82 5,70
ClMA-41x41x1500-2,0-3L 874215 374215 1500 4 82 6,10
ClMAa-41x41x1600-2,0-0L 874216 374216 1600 41 82 6,50
ClNAa-41x41x1700-2,0-OL, 874217 374217 1700 41 82 7,00
CMNA-41x41x1800-2,0-5L 874218 374218 1800 41 82 7,40
CMA-41x41x1900-2,0-5L 874219 374219 1900 41 82 7,80
ClMAa-41x41x2000-2,0-3L 874220 374220 2000 41 82 8,20
Crna-41x41x2100-2,0-0L, 874221 374221 2100 41 82 8,60
Cna-41x41x2200-2,0-0L, 874222 374222 2200 41 82 9,00
ClNAa-41x41x2300-2,0-OL 874223 374223 2300 41 82 9,40
ClMA-41x41x2400-2,0-0L 874224 374224 2400 41 82 9,80
ClNA-41x41x2500-2,0-OL 874225 374225 2500 41 82 10,20
CMNA-41x41x2600-2,0-5L 874226 374226 2600 41 82 10,60
CMA-41x41x2700-2,0-5L 874227 374227 2700 41 82 11,00
ClM-41x41x2800-2,0-0L 874228 374228 2800 41 82 11,50
ClMA-41x41x2900-2,0-3L 874229 374229 2900 4 82 11,90
ClMA-41x41x3000-2,0-OL 874230 374230 3000 41 82 12,30

o MoHTaxHbIi CTPAT-npodunb gBOMHONM BbiNoHEH Ha 6a3e npodunsa Cl1-41x41 ¢ TpoiiHon nepdopaLmen.
MoHTaxHbIM CTPAT-Npodnib ABOVHON NepdopupoBaHHbii 41x41 paccumiTaH Ha UKCALO HECYLLMX SNEMEHTOB KaHa/IbHOW rankom
11 MONHOHaPE3HBIM GOTOM.

@ aﬂewpoxmmwecme (ranbBaHM4eckoe) OourHKoBaHe @ FODS_MGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

CTPAT-TPO®WIN ABOVIHBIE NMEPOOPVPOBAHHDBIE 41x41

CTPAT-npodunb ABoMHOM NepdopnpoBaHHbIn 41x41MMm, 2,5 MM

AL LT " e |
+ . + o *  MoHTax KabenbHbIX TPacc
$ + 4} + \)\‘+ 4} + $ & *  MOHT&X HXXEHEPHbIX CUCTEM
+ + 4 4 L = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN 47151
50 50 300135 M3 BBICOKIX HArpy30K
‘ ‘ = KpenneHue k cTeHe
— o \\ QB QB = MoHTax KoHconew
%] 50 . : ‘ = MOHTa>K CBETOBbIX MPUBOPOB
ApTuUKyn B ncn. @ Kon @ Kon @ [Onvna (L), mm LLinpuHa (B), Mm BebicoTa (H), Mmm Macca, Kr/wT

CMNA-41x41x200-2,5-9 875102 375102 200 41 82 0,98
CMNA-41x41x300-2,5-9L 875103 375103 300 41 82 1,48
CMNA-41x41x400-2,5-9L 875104 375104 400 41 82 1,97
Cra-41x41x500-2,5-0L 875105 375105 500 41 82 2,46
CMNA-41x41x600-2,5-9 875106 375106 600 41 82 2,95
CMNA-41x41x700-2,5-9L 875107 375107 700 41 82 3,40
CMNA-41x41x800-2,5-3L 875108 375108 800 41 82 3,90
CMNA-41x41x900-2,5-3L 875109 375109 900 41 82 4,40
CMA-41x41x1000-2,5-9L, 875110 375110 1000 41 82 4,90
CMNA-41x41x1100-2,5-9L, 875111 375111 1100 41 82 5,40
CMNA-41x41x1200-2,5-0L, 875112 375112 1200 41 82 5,90
CrnpA-41x41x1300-2,5-0L 875113 375113 1300 41 82 6,40
Cna-41x41x1400-2,5-9L 875114 375114 1400 41 82 6,90
ClNA-41x41x1500-2,5-0L 875115 375115 1500 41 82 7,40
CMNA-41x41x1600-2,5-5L 875116 375116 1600 41 82 7,90
ClMNA-41x41x1700-2,5-9L, 875117 375117 1700 41 82 8,40
CMNA-41x41x1800-2,5-0L 875118 375118 1800 41 82 8,90
CMNA-41x41x1900-2,5-9L, 875119 375119 1900 41 82 9,30
ClMA-41x41x2000-2,5-3L 875120 375120 2000 41 82 9,80
Crno-41x41x2100-2,5-9L 875121 375121 2100 41 82 10,30
CMN-41x41x2200-2,5-0L 875122 375122 2200 41 82 10,80
ClNA-41x41x2300-2,5-OL 875123 375123 2300 41 82 11,30
CMNA-41x41x2400-2,5-0L, 875124 375124 2400 41 82 11,80
ClMNA-41x41x2500-2,5-9L, 875125 375125 2500 41 82 12,30
CMNA-41x41x2600-2,5-0L 875126 375126 2600 41 82 12,80
CMNA-41x41x2700-2,5-9L 875127 375127 2700 41 82 13,30
ClMA-41x41x2800-2,5-3L 875128 375128 2800 41 82 13,80
ClMA-41x41x2900-2,5-0L 875129 375129 2900 41 82 14,30
CIMA-41x41x3000-2,5-3L 875130 375130 3000 41 82 14,80

o MoHTaxxHbI CTPAT-npodnb ABOVHO BbiNoHeH Ha 6a3e npoduns Cl-41x41 ¢ TporiHon nepdopaumeit.
MoHTakHbIM CTPAT-npodhunib ABOVMHOW MepdopripoBaHHbii 41x41 paccumTaH Ha VKCaLMO HECYLLMX SEMEHTOB KaHa/lbHOW rakom
11 MOSTHOHAPESHBIM BONTOM.



©=i=gg=s=

TUNOBDBIE CBOPKMU ANA PASAEJIA
MOHTAXKHbBIE CTPAT-NMPO®UIIN

CTPAT-npocunn OSTEC — ocHOBa MOHTa)KHOW CUCTEMbI A1 NPOKNaaKM KabenbHbIX Tpacc, TPybonpoBOAOB 1 MOHTaxa Ao-
nosnHUTENsHOro obopynosaHns. C nomolbto CTPAT-npoduneli n kaHasbHbIX 60NTOBbIX COEANHEHNI MOXKHO ObICTPO cobupartb
NOABECHI 1 OMNOPbI PA3NNYHON KOHMUIypauum gns pasMeLLeHns MHXXEHEPHbIX CUCTEM 1 060pyaoBaHUsA 6€3 NPYMEHEHNST CBapKM.
C6opHo-pasbopHas cuctema CTPAT no3BonsieT NErko MOJEPHN3NPOBATL U Pa3BMBaTb HECYLLME KOHCTPYKLMM KabenbHbIX Tpacc

N NHXXEHEPHbIX CUCTEM 30aHNA.




www.ostec.ru

TUNOBbLIE CBOPKU AJiA PASAEJIA MOHTAXKHbLIE CTPAT-NMPO®UIN

KPEIMJIEHNE CTPAT TPABEPCHI HA LLIMNNJTBKAX K BETOHHOMY MEPEKPBITAO

=%

DN |
I I
(N b
| -
I I
4 I i‘ ’i !
I 3
I I
| | 8
gl 1)
6/
i—l 300
Ne HavmeHosaHve ApTukyn Konnyectso lNpumeyarue
Arkep 3abveHon M10 A3M-10x40-** 2
2 Lnmnbka M10x2000 mv LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2
3 CTPAT-npodmnb nephoprpoBaHHbI 41x21x ClM-41x21x*** 2 n
4 [aiika M10 co CTOMopHbLIM BYPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 8 n*4
5 LLlarnba M10 yeuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 4 n 2
) i . i 6 MoaoknagHas warnba 13 MM, Tonw, 4,0 Mv LLMC-13-4,0-* 4 n2
N - nepemeHHas And pac4era KoM4ecTBe 1308,
o ** _ [17IMHa BLIBVDAETCS COrIACHO MPOBKTHOM AOKyMEHTALW 7 Barnyluka 408 npounen v koHconent CTPAT 3KIMB-41x21-1 4

KPEMJIEHVE CTPAT TPABEPCHI HA LUMNTTBKAX K TTPOPHACTIASTY

S 2
1
6 \
| |
| /)
| | o
o
| | *
| |
.| |
Ir | 2
[ J
| 3 ‘
o
o
| | =
| r l
400
Ne HavmeHoBaHve ApTukyn Konnyectso  [lMpumeyanve
KpenneHne K NoTonky 1 NpohHacT1my Krr-10M10-1,56-** 2
2 Lnmnska M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2
3 CTPAT-npodunb nepdopripoBaHHbin 41x21x"* ClM-41x21x** 2 n
4 laika M10 co CTonopHbIM BypTUKOM MCB-10.8-DIN-** 8 (n*4)+8
5 [Lan6a M10 ycnnerHas [LIMY-10-DIN-*** 4 n2
on 6 [NoaknanHas warba 13 MM, Toni, 4,0 Mvm LLIMC-13-4,0-*** 4 n2
[OKyMEHTALWMN 7 SarmyLuka 417 npounen v koHconent CTRPAT 3KIMB-41x21-M1 4



{@)DETEE Tunosble c6opkn. MoHTaxxHble CTPAT-npodunn

KPEMNEHME CTPAT TPABEPCHI HA LLIMAIBKAX C 3AKUMHOW CTPYBLIHOW
K OMOPHOW KOHCTPYKLIAM

T.
N

1
I I =
‘ @
e
[ I
E —T
sy 3 | o
S
| -
r ’1—(
8 o
S
7 I i o
i i
——
300
Ne HanmeHoBaHne ApTuKyn KonnyectBo [lMpumeyaHue
1 BavkviMHasa CTPYOLWIHA (FOpsqmii LIMHK) (MeTuabl B KomnnekTte) 3C-*** 2
2 CTPAT-npotmib nepdoprpoBaHHbI 41x41x* ClM-41x41x* 1
3 CTPAT-npodmnb nepoprpoBaHHbI 41x21x ClM-41x21x** 3 n
4 Lmmnbka M10x2000 mv LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
5 [arika M10 co CTONOpHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 16 (n*4)+4
6 [NonknapoHast Wwaba 13 MM, TonLl. 4,0 Mvm LLIMNC-13-4,0-*** 8 n2+2
7 LLlarnba M10 yeuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 2 n 2
§ X ) o 8 BarnyLwka ans npodunert n koHconen CTPAT 3KIMB-41x21-M1 6
N - nepemeHHas Anda pac4era Kom4ecTsa Me 308B;
o % - AnviHa BIBMPaETCA COrNaCHO MPOESKTHON JOKYMEHTaLW 9 Barnyluka 408 npounen v koHconen CTPAT 3KIMB-41x41-11 2

KPEIMJIEHVE CTPAT TPABEPCHI HA LLMNNJTTBKAX C OBXKATVEM BAJTIKA (TPACCA
NEPTEHOVKYJTAPHA BAJIKE)

A-A Ay
250 ! !
[ [
ST | 2
4 3 I I i
| 2 N
1
7—6?—‘
3 ! o
t 3
[ [
N N 1
o
= | | s
<3
o
[ r—\ /'I [
Lo
A
300
Ne HavnmeHoBaHne ApTukyn Konnuyecteo [lMpumeyarHue
1 CTPAT-npohunb nepdopripoBanHHbIii 41x21x* CMN-41x21x*** 4 k
2 CTPAT-npochmib nephoprpoBaHHbiih 41x21x** Cl-41x21x*** 2 n
3 Lnmneka M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2 -
4 [aiika M10 co cTonopHbIM ByPTUKOM [MCB-10.8-DIN-*** 24 (n*4)+16
5 [MopknaaHas warba 13 MM, Ton, 4,0 Mv LLMNC-13-4,0-*** 12 n*2+k*2
o 6 LLlan6a M10 ycuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 12 n*2+k*2
o 7 Barmyluka Ans npodurnen v koHconein CTPAT 3KMNB-41x21-11 4

- AnvHa BbIBMPAETCA COrNAaCcHO MPOSKTHOM [OKYMEHTaLA



www.ostec.ru

o

0

M - NepeMeHHas Ast pacyeTa KoM
¥ - ANvHa BbIBUPAETCS COrNacHO MPOEKTHO!

OKyMeHTaLu 1

n - nepemeHHas anda pac4era Kofm4ecTsa METU30B,

AmHa BbIO

[PaeTCs COrNacHO MPOEKTHON AOKYMEHTaLN

[N]

© 0 ~N O 0o &~ W

w

@ ~N O O

280

2
M y. .
\U\ 4

A \ g

Af 1
5 3 o
|
6

| E

[ 1

HaumeroBaHve

Kpenex k MeTannmyeckum Gankam 95 MM, Ton, 5,0 Mv

CTPAT-npodub NepdopypoBaHHbIi 41x41x***
CTPAT-npodmnb nepoprpoBaHHbI 41x21x
Lmmnbka M10x2000 mv

[arka M10 co CTOMopHbIM OYpPTVKOM
[NoaknagHas warba 13 mm, Tonu, 4,0 Mv
LLlan6a M10 ycuneHHas

Bamyluka ans npodunen n koHconen CTRPAT

BarnyLuka ana npodunen n koHconein CTPAT

|- A A}
Al il
Vo -
sl
3 =
N [
Yl &
| 1l

HavumeHoBaHve
Kpennervie K noTonky 1 npoHacTuy
LLnmnbka M10x2000 mv
CTPAT-npotmnb NepoprpoBaHHbI 41x21x
[alika M10 co CTOMopHbLIM BYPTUKOM
[LJarnba M10 yeuneHHas
[NooknapoHast Wwaba 13 MM, TonLl. 4,0 Mvm
BarmnyLuka ana npodwuner n konconen CTPAT

BamyLuka ans npodunen n koHconen CTRPAT

ApTukyn

KMB-95-5,0-*
CM-41x41x**
ClM-41x21x™**
LLIM-10x2000.68-DIN-***
MCB-10.8-DIN-***
LLINC-13-4,0-**
LLIMY-10-DIN-***
3KIMB-41x41-M1
BKMB-41x21-11

ApTukyn

KMM-10M10-1,5-***
LLIM-10x2000.68-DIN-***
ClM-41x21x**
TMCB-10.8-DIN-***
LLIMY-10-DIN-*
LLINC-13-4,0-**
3KMB-41x41-M
3KIMB-41x21-11

KPEMNEHE CTPAT TPABEPCHI HA LUMMIIBKAX C OBYXXATUEM MOSIKV OMOPHOM
KOHCTPYKLIMW (CPEHVIE HATPY3KM)

Konuyecteo  [Mpumeyanve

1
3 n
1
16 n*4
8 n2
6 n*2
2
6

KPEIMJIEHVE CTPAT TPABEPCBHI HA LU TBEKAX C OBXXATVEM BAJTIKM C BEIHOCOM
(CPEOHVE HAIPY3KI)

Konuyecteo  lMpumeydanne

P
2

2 n

8 (n*4)+8
4 n*2
4 n2
4

6



@DE"T’EE

KOHCOJIN CTPAT

KoHconn CTPAT OSTEC - BXOQSiT B COCTaB MOHTa)XHOW CUCTEMbI ANsi MPOKNaaKn KabenbHbIX Tpacc,
TPpy6ONpOBOAOB 1 MOHTaXKa [OMOSHUTENIbHOro obopynoBaHns. KoHconu CTPAT BbINOMHEHb! U3 cTa-
N 1 Ccry>XaT O/l OpraHn3auny NHXXEHEPHbIX CETEN U KabenbHbIX TPacc Mpu HamnoslbHOM, HAaCTEHHOM
N NOTOJIOYHOM MOHTaxe. KpenneHne KOHCoNen K NoOBEPXHOCTM HECYLUUX CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKLMA
NpPon3BOANTCS NP NoMoLLm aHkepHbIx 6onToB. KpenneHne k CTPAT-npodwuio ocyLLeCTBASETCS C MO-
MOLLIbIO LUTATHBIX BONITOB U KaHanbHbIX raek. KpenneHne KoOHCoNM K NpotuisiM KaHanbHbIMW rankamm
SBNSIETCS Hambosiee HafeXXHbIM, MOCKOJIbKY 3y64aTas HakaTka Ha npodusie U Hacevykn Ha KaHanbHbIX
raikax MoJsIHOCTbIO UCKJTHOYalOT NPOLOJSIbHOE CMeLLeHre aeTanel nog Harpy3koin. CTPAT-koHconm Tuna
41x41 npoun3BOAATCH C TPONHON nepdopauymein, KoHcosnb Tuna 41x21 60koBoi nepdopaLun He UMEET.

41x21/ 41x41

S
@

2,0/25




www.ostec.ru

KOHCOJIN CTPAT

KOHCOJIN CTPAT 41x21

MPUMEHEHWE:

»  MoHTaxx kabesbHbIX Tpacc

*  MOHTaX NHKEHEPHBIX CUCTEM
» KpenneHue k CTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

*  MOHTaXX NHKEHEPHBIX CUCTEM

= MOHTaXXHbIE KOHCTPYKUMA A5
BbICOKVX Harpy30K

= KpenneHne k CTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

II li
KOHCOJIN CTPAT 41x41 E

KOHCOJIN CTPAT A1BOMHDIE

KOHCOS CTPAT ABOVHbIE 41x21

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

= MOHT&X MHKEHEPHBIX CUCTEM

= MOHTaXHbIE KOHCTPYKUMA A1
BbICOKMX Harpy30K

= KpenneHue K cTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB

KOHCOJN CTPAT ABOVIHBIE 41x41

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

*  MOHTaX NHKEHEPHBIX CUCTEM

= MOHT&XHbIE KOHCTPYKUMA A1
BbICOKMX Harpy30K

= KpenneHue K cTeHe

= MoHTaXK CBETOBbIX MPVIOGOPOB




@DETEE KoHconn CTPAT

KOHCOJ I CTPAT 41x21

KoHconb CTPAT 41x21mm, 2,0 mm

© 25 50 30x135 __6

e R e e e e e R e I MPUMEHEHWE:
L 2

= MoHTax kabenbHbIX Tpacc

= MOHTaX VIHXKEHEPHBIX CUCTEM
= KpenneHwue Kk cteHe

= MoHTaXx CBETOBbIX MPMOOPOB

ApTyKyn B ncn. @ Kop @ Kop @ [Onvna (L), MM TonwwHa naTku, mm  Harpyska (Q), kr Macca, Kr/wT
KC-41x21x100-2,0-9L} 874501 374501 156 6,0 260 0,48
KC-41x21x200-2,0-3L 874502 374502 256 6,0 230 0,63
KC-41x21x300-2,0-3L}, 874503 374503 356 6,0 200 0,77
KC-41x21x400-2,0-3L 874504 374504 456 6,0 141 0,92
KC-41x21x500-2,0-9L}, 874505 374505 556 6,0 100 1,06
KC-41x21x600-2,0-9L, 874506 374506 656 6,0 80 1,21
KC-41x21x700-2,0-3L 874507 374507 756 6,0 59 1,36
KC-41x21x800-2,0-3L 874508 374508 856 6,0 42 1,50
KC-41x21x900-2,0-5L 874509 374509 956 6,0 36 1,65
KC-41x21x1000-2,0-3L 874510 374510 1056 6,0 30 1,79

KoHconb CTPAT 41x21mMmMm, 2,5 MM

2 25_ 50 3035 6

e i S i G i e s G S MPUMEHEHUE:

L

= MoHTaxK KabesbHbIX Tpacc

*  MOHT&X MHXXEHEPHBIX CUCTEM
= Kpennenve K cTeHe

= MoHTaxk CBETOBbIX MP1OOPOB

21

S

ApTUKYn B ncn. @ Kopg @ Kopg @ OnvHa (L), v TonwwmHa natku, Mm - Harpyska (Q), kr * Macca, Kr/wr
KC-41x21x100-2,5-3L}, 875401 375401 156 6,0 310 0,52
KC-41x21x200-2,5-3L} 875402 375402 256 6,0 270 0,70
KC-41x21x300-2,5-9L} 875403 375403 356 6,0 230 0,87
KC-41x21x400-2,5-3L 875404 375404 456 6,0 155 1,05
KC-41x21x500-2,5-3L}, 875405 375405 556 6,0 124 1,23
KC-41x21x600-2,5-3L}, 875406 375406 656 6,0 93 1,40
KC-41x21x700-2,5-9L 875407 375407 756 6,0 87 1,58
KC-41x21x800-2,5-3L 875408 375408 856 6,0 74 1,75
KC-41x21x900-2,5-3L 875409 375409 956 6,0 57 1,93
KC-41x21x1000-2,5-3L}, 875410 375410 1056 6,0 48 2,10

KoHcomm CTPAT 41x21 kpenaTcs K MNOBEPXHOCTU HECYLLMX CTROUTENbHbIX KOHCTRYKUMI NP MOMOLLM aHKEePHbIX OOTOB.
Kpennenwe k ctangapTHomy CTPAT-Npoduo oCyLLECTBASETCS MPY MOMOLLY MOSHOHAPESHbLIX OOMTOB W KaHaIbHbIX Faek.

* - BesoracHasn paboyas Harpyska paccHmTaHa npy PacrosOXEH KOHCOM OTKPLITOM YACTLIO BBEPX

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (FaﬂbBaHMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFNGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

Konconb CTPAT 41x41mm, 2,0 Mm

ApTukyn B ncn. @

KC-41x41x100-2,0-OL
KC-41x41x200-2,0-OL,
KC-41x41x300-2,0-0L
KC-41x41x400-2,0-OL,
KC-41x41x500-2,0-OL}
KC-41x41x600-2,0-0L
KC-41x41x700-2,0-OL}
KC-41x41x800-2,0-OL,
KC-41x41x900-2,0-0L4
KC-41x41x1000-2,0-3L

KoHconb CTPAT 41x41mmMm, 2,5 Mm

ApTukyn B ncn. @

KC-41x41x100-2,5-0L,
KC-41x41x200-2,5-3L,
KC-41x41x300-2,5-9L,
KC-41x41x400-2,5-3L
KC-41x41x500-2,5-0L,
KC-41x41x600-2,5-5L,
KC-41x41x700-2,5-9L,
KC-41x41x800-2,5-3L
KC-41x41x900-2,5-3L
KC-41x41x1000-2,5-3L

D

Kop @

874401
874402
874403
874404
874405
874406
874407
874408
874409
874410

Kopg @

875301
875302
875303
875304
875305
875306
875307
875308
875309
875310

KOHCOJ I CTPAT 41x41

95

30x13.5

1\\ [

P e s e S s s

B

L i 50
20x13 |q|

;;‘25 50 y\ o

;L4> ROl %q} 4 || 8 Eﬁg
o

Kop @

Onvna (L), Mm

374401 168
374402 258
374403 358
374404 458
374405 568
374406 658
374407 758
374408 858
374409 958
374410 1058
@ 25 50 30x13.5

_8

gidi
fi
o

TonwyHa natku, MM Harpyska (Q), kr

50

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

20x

13

22,

42

Kon @

375301
375302
375303
375304
375305
375306
375307
375308
375309
375310

[OnuHa (L), mm

168
258
358
458
558
658
758
858
958
1058

125

N
elJ

TonwmHa nNaTkn, MM

* - BesonacHasn paboyast Harpyaka paccHMTaHa npy PacroNOKEHAN KOHCOM OTKPLITON YaCTEIO0 BBEPX

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

MPUMEHEHWE:

MoHTarK kabenbHbIX TPacc
MOHTaXK VHKXEHEPHBIX CUCTEM
MOHTaXKHbIE KOHCTRYKLIMM /151
BbICOKVX Harpy30K
Kpennerve K cteHe

MoHTaXX CBETOBbIX MPMOOPOB

Macca, Kr/wr

660 0,57
600 0,76
540 0,98
415 1,18
344 1,39
274 1,59
195 1,79
185 2,00
174 2,20
142 2,41

MNPUMEHEHWE:

MoHTarK kabenbHbIX TPacc
MOHTaK MHXEHEPHBIX CCTEM
MOHTaXKHbIE KOHCTPRYKLMM AN
BbICOK/IX HArpy30K
Kpennerve K cteHe

MoHTaxK CBETOBbIX MP1OOPOB

Harpyska (Q), kr

*

700 0,63
651 0,86
587 1,12
445 1,37
385 1,61
317 1,86
218 2,11
220 2,35
204 2,60
162 2,84

Korcomm CTPAT 41x41 KpenaTtcs K MoBEpXHOCTU HECYLLVX CTPOUTESbHBIX KOHCTPYKLUMY MoV MOMOLLM aHKEPHBIX BOTOB
Kpennerue k cTardgapTHOMy CTPAT-Mpoduiio 0CyLLECTBASETCA NPW NOMOLLM MOSHOHAPE3HBIX OOMTOB 1 KaHabHbIX MaekK.

Macca, Kr/wT



ApTUKyn B ncn. @

KCO-41x21x100-2,5-0L]
KCO-41x21x200-2,5-0L]
KC[-41x21x300-2,5-3L]
KCI-41x21x400-2,5-0L]
KCO-41x21x500-2,5-0L]
KCO-41x21x600-2,5-0L]
KCL-41x21x700-2,5-0L]
KCI-41x21x800-2,5-3L]
KC[-41x21x900-2,5-3L]
KCI-41x21x1000-2,5-0L}

@

@ aﬂewpoxmmwecme (FﬂﬂbBE{HMWECKOe) OourHKoBaHe

Kop @

875601
875602
875603
875604
875605
875606
875607
875608
875609
875610

3
o

25

50

30x13.5 8

oo

L

42

Kog @

375601
375602
375603
375604
375605
375606
375607
375608
375609
375610

Onvna (L), mm

168
258
358
458
5568
658
758
858
958
1058

@ lopsides LpHKoBaHe

TonwwmHa nsaTku, MM Harpy3aka (Q), kr

8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0

KoHconun CTPAT

NMPUMEHEHWE:

MoHTaxx KabenbHbIX TPacc
MOHTaXX NHXKEHEPHBIX CUCTEM
MOHTaXKHbIE KOHCTRYKLMM 151

BbICOKMX Harpy3oK

KpenneHue k cTeHe
MOoHTaXx CBETOBbIX MPHOOPOB

750
607
430
341
303
249
227
198
182
152

Macca, Kr/wr

0,87
1,21
1,58
1,91
2,26
2,63
2,98
3,33
3,68
3,99

KoHcomm aonHble CTPAT 41x271 KpernsaTcs K MOBEPXHOCTY HECYLLIMX CTPOUTENBHBIX KOHCTRYKLA NP MOMOLLM aHKEPHBbIX OONTOB.
KpenneHve k ctangapTHoMy CTPAT-NpoUo OCYLLECTBASIETCS MPY MOMOLLM MOSHOHAPESHBIX OOTOB 1 KaHa bHbIX Faex.



www.ostec.ru

KOHCOJN CTPAT ABOVIHBIE 41x41

KoHconb CTPAT pgBonHas 41x41mm, 2,0 mm

)| 25 50 30135 | 10 MPUMEHEHWE:

50
4 20x13

;

22

i
i
-
0
i

22,5

= MoHTaXx KabenbHbIX TPacc
MOHTaXK VHKXEHEPHBIX CUCTEM
MOHTaXKHbIE KOHCTRYKLIMM /151
BbICOKVX Harpy30K

“

20,5

82
175
130

T—M
& | 4P
ape
Ad RN

| 4
4+ | 4

Kpennerve K cteHe
= MOoHTaXK CBETOBbIX MPMOOPOB

ApTuKyn B vcn. @ Kop @ Kop @ OnvHa (L), mm TonwmHa natkv, Mm - Harpyska (Q), kr Macca, Kr/wTt
KC-41x41x100-2,0-0L, 874601 374601 160 10,0 1400 1,24
KC-41x41x200-2,0-3L, 874602 374602 260 10,0 1194 1,64
KCL-41x41x300-2,0-0L, 874603 374603 360 10,0 900 2,06
KCI-41x41x400-2,0-3L, 874604 374604 460 10,0 720 2,47
KC-41x41x500-2,0-3L, 874605 374605 560 10,0 600 2,88
KC-41x41x600-2,0-0L 874606 374606 660 10,0 438 3,30
KCLI-41x41x700-2,0-0L, 874607 374607 760 10,0 418 3,70
KC-41x41x800-2,0-3L, 874608 374608 860 10,0 400 4,10
KC-41x41x900-2,0-3L, 874609 374609 960 10,0 360 4,50
KCO-41x41x1000-2,0-0L 874610 374610 1060 10,0 287 4,90

KoHconb CTPAT pgBonHas 41x41mm, 2,5 mm

3’—%5‘ 0 ! 038 0 NPUMEHEHWE:
P e i o o
LIRSS TS DS S S/ 50
o
L - Qs = MoHTax kabenbHsIx Tpacc
o
8| 25 s y* 9 = MOHT&XK VHXXEHEPHBIX CLCTEM
I 4} % b o ’Ej = MoHTaXKHbIE KOHCTPYKLIM As
o 2 g BbICOKIX HArpy30K
<]
4+ b b & b g EUJ = Kpennenve k cteHe
= MoHTaxK CBETOBbIX MPVIBOPOB

ApPTVKYN B 1Cn. @ Kop @ Kop, @ Anvna (L), mm TonwwmHa natku, mm - Harpyska (Q), kr Macca, Kr/wt
KCA-41x41x100-2,5-3, 875501 375501 160 10,0 1450 1,37
KCO-41x41x200-2,5-3L, 875502 375502 260 10,0 1236 1,84
KCI-41x41x300-2,5-0L] 875503 375503 360 10,0 975 2,35
KCA-41x41x400-2,5-0L 875504 375504 460 10,0 780 2,84
KCA-41x41x500-2,5-3, 875505 375505 560 10,0 650 3,30
KCO-41x41x600-2,5-3L, 875506 375506 660 10,0 557 3,80
KCO-41x41x700-2,5-31, 875507 375507 760 10,0 462 4,30
KCI-41x41x800-2,5-0L 875508 375508 860 10,0 420 4,80
KCA-41x41x900-2,5-3, 875509 375509 960 10,0 390 5,30
KCO-41x41x1000-2,5-3L 875510 375510 1060 10,0 327 5,80

o Konconu geoiiHble CTPAT BbinosiHeHbl Ha 6a3e npoduns Cl1-41x41 ¢ TpoiHon nepdopauneit.

Koncomm asoHble CTPAT 41x41 KpenaTcs K MOBEPXHOCT HECYLLIMX CTPOUTENBHBIX KOHCTRYKLMIA MK MOMOLL aHKEPHbBIX OOTTOB.
KpenneHve k ctanpapTHoMy CTPAT-Npouio OCYLLIECTBASETCS MNPV MOMOLLM MOSHOHAPESHBIX OOMTOB 1 KaHabHbIX Faex.



©=i=gg=s=

TUNOBDBIE CBOPKU ANiA PASAEJIA
KOHCOJIN CTPAT

KoHconu CTPAT OSTEC — BXOAST B COCTaB MOHTaXXHOW CUCTEMbI OJ1s1 NPOKafKM KabesbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOLOB N MOH-
Taxka JononHuTensHoro obopypoBaHus. KoHconu CTPAT BbIMOMHEHbI U3 CTain U CAY>XXaT OJ1 OpraHn3auumn UH>XEHEPHbIX ce-
Te 1 KabenbHbIX TPAacCc NPy HanoJIbHOM, HACTEHHOM 1 MOTOJIOYHOM MOHTaXKe. KpensieHne KOHCONEN K MOBEPXHOCTU HECYLLMX
CTPOUTENbHbLIX KOHCTPYKLMIA NPOU3BOAUTCS NPU NOMOLLM aHKepHbIX 6onToB. KpenneHne k CTPAT-npoguito oCcyLLecTBASETCS
C MOMOLLBIO LITATHbIX 6ONITOB 1 KaHasnbHbIX Fraek. KpenseHne KoHconm K NpouisaM KaHasbHbIMY Faikamm SBnseTcst Hambonee
Hafe>XXHbIM, NMOCKONbKY 3yb4yaTas HakaTka Ha Npoduiie N HACEYKN Ha KaHalbHbIX raikax MOMHOCTBIO MCKYaT NPOAObHOE

CMELLEHNE aeTanen nog, Harpy3Koi.




www.ostec.ru

TUNOBbLIE CBOPKM ANA PASAEJNIA KOHCOJIN CTPAT

Ne HanmenosaHne ApTVKYyn Konnyectso  [lpumeyaHne
1 CTPAT-npochunb nephoprpoBaHHbIn 41x41 ClM-41x41-** 1
2 KoHconb CTPAT 41x41 KC-41x41x** 3 n
3 [aika kaHanbHas M10, Tonul. 8,0 mv [K-M10-8,0-*** 6 n2
4 BonT nonHoHapesHon knacc npoYHocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n2
§ 5 AHKEp KMHOBbIM M10x125 ABK-10x125-"** 4
o "+ _ NAHa BBIBMPAETCS COMNIAcHO Mo L'JK\/F‘»WCﬁTJ\_LMM 6 Sarnylika ans npodunen n koHconen CTPAT SKIMB-41x41-11 6

KPEMJEHNE CTPAT-KOHCOSEW 41x21 HA CTPAT-TNOABECE
K HAKJTOHHOW MOBEPXHOCTN

I

_,
s
700

[ 19 (5
|2
[
250
Ne HavumeHoBaHve ApTukyn Konuuectso [lMpumevaHve
1 [MOBOPOTHO-MOTONOUHLIN AepXkaTens CTPAT, Tonw, 2,5 MM rnac-2,6-=* 1
2 CTPAT-npodunb nepdoprpoBaHHblin 41x41 CM-41x41-+** 1
3 Korcons CTPAT 41x41 KC-41x41x™* 3 n
4 [aika kaHaneHast M10, Tonwl, 8,0 mv [K-M10-8,0-** 6 n*2
5 BonT nonHoHapesaHo knace npo4HocTr 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n2
6 BonT nofHoHapesHo knacc npo4HocTv 5.8 M10x65 BM-10x65.58-DIN-*** 2
7 [aka M10 co CTOMopHbIM OyPTVKOM MCB-10.8-DIN-*** 2
8 AHkep kmHoBem M10x125 ABK-10x125-** 4
n - nepemeHHas anda pac4era Kofm4ecTsa M ~ ~ . | N
o * - ANMHa BLIOMPaETCA COrNacHO MPOEKTHOM OKyMEHTaLA 9 Samywka Ans npodusielt v koHooner CTPAT SKIB-41x41-M 8




@ oOsTEC Tunosble c6opku. CTPAT-KOHCONM

KPEMNEHME CTPAT-KOHCOIMEW 41x21 K CTEHE VI3 COHABWY-MNAHENEN

o — —

E=a—a 8

Dy —

Ne HaumeHoBaHne ApTukyn Konuyectso [MpumevaHve
1 CTPAT-npochnib nepdoprpoBaHHbIi 41x21x** Clr-41x21x™** 2
2 KoHcons CTPAT 41x21 KC-41x21x*** 2 n
3 Lnmnska M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
4 [NoaknanHas wariba 13 MM, Tonwy,. 4,0 Mm LLIMNC-13-4,0-*** 4
5 [aiika kaHanbHas M10, Tonut. 8,0 mv [K-M10-8,0-** 4 n*2
6 BonT nonHoHapesHon knacc npoYHocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 8 n*2
N hepene e A ¢ o : 7 [aiika M10 co cTonopHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 16
o % _ [17IUHa BbIBVDAETCS COMIACHO MPOBKTHOM JOKyMEHTaLWN 8 Sarnylika ans npodomnen n koHconen CTPAT 3KIMB-41x21- 6

CTOVIKA CO CTPAT-KOHCOMAMM 41x21 HA MPOTOHAX

o
/ J
cbapka
1 ~
3 N2
o 8 8
o
2950
= }
cBapka
Ne HavumeroBaHue ApTuKyn Konnuectso [Mpumevaxne
1 [MpsamoyronsHas ckoba Ana CTPAT-npocdunna 41x41, Tonul. 6,0 mv - CKIM-41x41-6,0-** 2
2 CTPAT-nmpocuib nepopupoBaHHbIi 41x41x* Cl-41x41-** 1
3 Kotconb CTPAT 41x21 KC-41x21x™* 2 n
4 Taika kaHanbHas M10, Tonuy,. 8,0 mm 'K-M10-8,0-** 6 n2+2
5 Bont nonHoHapesHom knacc npoYHocTr 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n"2+2
6 3Bamyuika ans npodunen n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x21-I1 2
n - nepemeHHas and pac4era Kofm4ecTsa METU30B,
0 * . [171AHa BLBUDAGTCS COMMACHO MPOBKTHONM OKYMEHTALIN 7 Sarmylwka ansa npoduneit 1 koHconen CTPAT 3KMB-41x41-M1 2



www.ostec.ru

CTOVIKA CO CTPAT-KOHCONAMM 41x21 HA TTPOFOHAX
C IMNMEPENALOM BbICOT

cBapka

3 ; g
o Y
] = N
i
|
g
cBapka
A I 350
J
HavumeHosaHne ApTukyn Konuyectso [MpumevaHve
MpsivoyronbHast ckoba ans CTPAT-npocuns 41x41, Tonw. 6,0 mm - CKIM-41x41-6,0- 2
2 CTPAT-npotmnb nepdoprpoBaHHbI 41x41 Cl-41x41-*** 1
3 KoHcons CTPAT 41x21 KC-41x21x™ 2 l
4 Tarka kaHaneHas M10, Tonw,. 8,0 MM [K-M10-8,0-*** 6 n*2+2
5 BonT nosHoHapesHoW Kace npoYHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n*2+2
6 Ckoba KpenneHus noTka CKJ-2,0-*** 4 n*2
7 BuHT MBX12 BM-6x12,48-DIN-"** 4 n*
8 [arka M6 co CTonopHbIM BypTUKOM MCB-6,8-DIN-*** 4 n*4
9  Barmnywka ans npodwnen n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x21-M 2
n - nepemeHHas and pac4era Konm4ectsa
0 % _ NuHa BLIBVMPAETCA COrNacHC 10 Samyiwika ans npodmnen u koHconen CTPAT 3KIMNB-41x41-M 2

KPEMEHUE CTPAT-KOHCOMEM 41x21 K CTASTbHOM KOHCTPYKLIAY
SAKVMHOW CTPYBLIHOM

Bud A w Il

[ 19
j Za
% & 3/ A g
I~ B
[ A
I L
L
250
1/
HanmerosaHve ApTukyn Konuyectso  lMpumeyaHne
1 BakMHasA cTpyOUMHa (ropsHnii LMHK, MeTU3bI B komnnekTe)  3C-*** 4
2 CTPAT-npothmnib nepdoprpoBaHHbI 41x41x* ClM-41x41x** 2
3 CTPRAT-npodmnb NephoprpoBaHHbIin 41x41x* ClM-41x41x 1
4 Korconbe CTPAT 41x21 KC-41x21x*** 2 n
5 [aiika karanbHas M10, Tonu. 8,0 mv [K-M10-8,0-*** 6 n*2+2
6 Bont nonHoHapesaHoi knace npoYHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 6 n*2+2
7 BamyLuka Ans npodunen v koHconein CTPAT 3KIMB-41x21-M1 2
n - nepemeHHas anga R P N . - .
o 5 niHa BeOMPaS HOM AIOKYMEHTaLI 8 Barmnylwka ans npodmnein n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x41-1 6



@ oOsTEC Tunosble c6opku. CTPAT-KOHCONM

KPEMIEHME CTPAT-KOHCOSNEW 41x41 K CTAJTBHOW KOHCTPYKLV!

Bud A

g
= b b
a 3 o
o 4 s
g L
& q
4
4 g
g
350
2
&
& Ne HavmeHoBaHve ApTukyn Konnuyectso [lMpumedyaHve
1 Kpenex k MeTannmyeckum Gankam 95 MM, Tonw,. 5,0 Mv KMB-95-5,0-** 4
& 2 CTPAT-npodub NepdopupoBaHHbIi 41x41x** CM-41x41x* 2
& 3 CTPAT-npotmnb nepdoprpoBaHHbI 41x4 1 ClM-41x41x** 1
4 Konconb CTPAT 41x41 KC-41x41x** 2 n
5 [alika kaHanbHast M10, Tonut. 8,0 mm K-M10-8,0-*** 6 n*2+2
6 Bont nonmHoHapesHow, knacc Npo4HocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.568-DIN-*** 6 n*2+2
KOMM4ecTBa METU30B;
7 Barnyluka ans npouneit 1 konconen CTPAT 3KMB-41x41-1 9

rNacHO MPOEKTHOW JOKyMEHTaLMN

KPEMEHME CTPAT-KOHCOMM 41x21 K CTANTIbHOW KOHCTPYKLIMW, NCMONB3YA
KPEIMJEHVE K [BYTABPY
A-A

o@ooo 0o0oQo

HanmerosaHne ApTtukyn Konunyectso  lMpumeyaHne
Kpennerve k asytaspy KOB-** 1 n
2 [aika co cTonopHbIM BypTukom M10 MCB-10.8-DIN-*** 2 n2
3 BonTt nonHoHapesHoi, knacc npoYHocTn 5.8 M10x25 BM-10x25.58-DIN-*** 2 n2
4 Korconb CTPAT 41x21 KC-41x21x** 1 n
N - NepemMeHHas Ana pac4eTta Konm4ectsa MeTU308 _ N R -
* - A/MHa BBIBUPAETCA COrNacHo MPOEKTHOM AOKyMEHTaLMN ° Sarnywika AnA NPOMInei v koHconei CTPAT SKIB-41x21-T1 1



www.ostec.ru

ﬂ& KPEMNEHME CTPAT-KOHCOIMEW 41x21 K CTASTBHOW KOHCTPYKLIVI BAHOANOM

Bud A
300

-

‘ 69
o 4
[ ] = y
3 78 (
[
2 37 1
ol of o
3| T 2T 2
[
d AN
N
250 HRE
HavmeHoBaHve ApTrKyn KonnyectBo [MpumeyaHue
CTPAT-npodunb NepdopmpoBaHHbiin 41x41x™* CMN-41x41x™** 4
2 CTPAT-npodnnb nepdoppoBaHHbi 41x41x* Cl-41x41x** 1
& 3 Koncons CTPAT 41x21 KC-41x21x*** 3 n
4 LLnmnska M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
5 [MNopknaaHas wanba 13 MM, TonLL, 4,0 Mv LMNC-13-4,0-*** 4
6 LLlan6a M10 ycuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 4
7 [aika kaHanbHas M10, Tonwt, 8,0 mv [K-M10-8,0-** 6 n2
8 BonTt nonHoHapesHow, knacc npoYHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 10 n2
9 laika M10 co CTOMOpHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 16
10 BarnyLuka ans npoduneit u koHconen CTPAT 3KIMB-41x21-M1 2
M - NePEMEHHasT A1 PaCcHETa KOSMHECTBa 3,
o % _ [171AHa BbIBUPEETCS COrNACcHO MPOEKTHOM AOKYMEHTALMM I BamyLka Ans npodunelt v koHconei CTPAT 3KMB-41x41-1 10

CBOPKA /1A BEPTUKATTBHOW MPOKIAOKM NTOTKOB, MOHTAXK K KOJTOHHAM
KOHCOJEW CTPAT

A

HavmerosaHve ApTuKyn Konuyectso  lMpumeyvanne

Onopa Ne13, anst npodouns 41, Tonul. 4,0 Mv Or-13-4,0-*** 2 n
2 CTPAT-npodunb NepdoprpoBaHHbIin 41x21x** Cl-41x21x** 4

3 Koncons CTPAT 41x21 KC-41x21x™* 4 n
4 Lnmnska M10x2000 mm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 2
5 [NoaknanHast wariba 13 mm, Tonw,. 4,0 Mm LNC-13-4,0-*** 25
6 LLan6a M10 ycuneHHasn LLIMY-10-DIN-*** 4

7 [aiika kaHanbHas M10, Tonul. 8,0 mv [K-M10-8,0-*** 6 n?2

8 Bont nonHoHapesHon, knace npoYHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 10 n*2
1 - MEPEMEHHAR [1f1A PACHETA KOM/HECTEA METVIAOB; 9 Taika M10 co CTOMopHbIM OYPTVIKOM MMCB-10.8-DIN-*** 16
o * - ANHA BLIBMPAETCA COrNACHO MPOEKTHOM [AOKyMEHTaLM 10 Bamywka ans npodunen u koHconen CTPAT 3KIMB-41x41-M1 10




@DETE:

NMNOABECDI MNOTOJIOYHDLIE CTPAT

Mopgeeckl notonoyHble CTPAT OSTEC sBnsitoTCSA YHUBEPCANBbHBIM 3/IEMEHTOM MOHT)XXHOW CMCTEMbI OJ151 MPOKIaAK/ KabenbHbIX
Tpacc, TPybonpoBOAOB Y MOHTa)ka AOMOJSIHATENBHOrO 06opyAoBaHus. CucTeMa yHMBEpCanbHa U MO3BONSIET OpraHU30BaTb
KabesbHble TPaCChl B FOPU30OHTAJIbHBIX 1 BEPTUKANBHbIX MockocTax. CTPAT-noaBeckl NoToo4Hble Tuna 41x41 nponssopsaTcs

C TponHoW nepdopaumein, nogseckl Tuna 41x21 60koBoN Nepcopaum He UMEIOT.

@ 41x21/ 41x41 @ 200 - 3 000 @ 2,0/25




www.ostec.ru

MOABECDI MNOTOJIOYHBIE CTPAT

NOLBECHI TIOTOJIOHYHbBIE 41x21

MPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

*  MOHTaX MHKEHEPHBIX CUCTEM

= KpenneHre notonovHoe/HanonsHoe
= MoHTaXX KOHCONen

= MoHTax CBETOBbIX MPMOBOPOB

NOLBECHI TIOTOJIOHYHbBIE 41x41

NMPUMEHEHWE:

= MoHTax KabenbHbIX Tpacc

= MOHT&XHbIE KOHCTPYKLMM A1
BbICOKVX Harpy30K

= MOHTaX MHXEHEPHbIX CLCTEM

= KpenneHne NOTono4YHoE/HanonbHoe

= MoHTaXX KOHCONen

= MoHTax CBETOBbIX MPMOOPOB

NOABECDHI NMOTOJIOYHbIE CTPAT AABOVHbIE

MOABECHI MOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x21

NMPUMEHEHWE:

MoHTaxx KabenbHbIX TPace
= MOHT&XHblE KOHCTPYKLAM A1
BbICOKVX HArPy30K
= Kpennenue noTonovHoe/HanonsHoe
= MoHTarK KOHCONEM
= MoHTaXX CBETOBbIX MPVOOPOB

MOABECHI MOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x41

MPUMEHEHWE:

MoHTaXx kabenbHbIX Tpacc
= MOHTaXXHbIe KOHCTPYKUMM A5
BbICOKMX Harpy30K
= KpenneHvie notonoYHoe/HanonsHoe
= MOHTaXX KOHCONen
»  MoHTaxx CBETOBbIX MPMOOPOB




Mopggecbl noTono4yHble CTPAT

MopBec notono4yHbin CTPAT 41x21mmMm, 2,0 Mm

-6

c‘“; 25‘ 50 ‘ 30x13.5 I
t
i 130
— A3 . Mormxroeomen ooy
I ﬂé \ i = KpenneHre notono4Hoe/HanonsHoe
Sl GTd S =  MoHTax KOHCOsen
| © . \ @ = MoHTak CBETOBbIX MPUOOPOB
I AN S
ApPTUKYN B 1CM. @ Kop @ Kop @ OnvHa (L), v TonwmHa nsaTku, MM Pasx:g::br:’osaoﬂ Macca, Kr/wTt

MMNC-41x21x200-2,0-3L, 874802 374802 206 6,0 130x130 1,04
MMC-41x21x300-2,0-3L 874803 374803 306 6,0 130x130 1,18
MMC-41x21x400-2,0-9L, 874804 374804 406 6,0 130x130 1,33
MMC-41x21x500-2,0-3L 874805 374805 506 6,0 130x130 1,48
MMC-41x21x600-2,0-3L 874806 374806 606 6,0 130x130 1,62
MMNC-41x21x700-2,0-3L, 874807 374807 706 6,0 130x130 1,77
MMNC-41x21x800-2,0-3L, 874808 374808 806 6,0 130x130 1,91
MMNC-41x21x900-2,0-3L, 874809 374809 906 6,0 130x130 2,06
MMNC-41x21x1000-2,0-3L 874810 374810 1006 6,0 130x130 2,21
MMNC-41x21x1100-2,0-3L 874811 374811 1106 6,0 130x130 2,49
[MMC-41x21x1200-2,0-3L 874812 374812 1206 6,0 130x130 2,64
MMC-41x21x1300-2,0-3L 874813 374813 1306 6,0 130x130 2,79
MMNC-41x21x1400-2,0-3L 874814 374814 1406 6,0 130x130 2,90
MMNC-41x21x1500-2,0-3L 874815 374815 1506 6,0 130x130 3,00
MMNC-41x21x1600-2,0-3L 874816 374816 1606 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x21x1700-2,0-3L 874817 374817 1706 6,0 130x130 3,40
MMNC-41x21x1800-2,0-OL, 874818 374818 1806 6,0 130x130 3,50
MrNC-41x21x1900-2,0-3L 874819 374819 1906 6,0 130x130 3,70
MMC-41x21x2000-2,0-3L 874820 374820 2006 6,0 130x130 3,80
MMNC-41x21x2100-2,0-3L, 874821 374821 2106 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x21x2200-2,0-3L 874822 374822 2206 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x21x2300-2,0-3L 874823 374823 2306 6,0 130x130 4,30
MMNC-41x21x2400-2,0-3L 874824 374824 2406 6,0 130x130 4,40
MMC-41x21x2500-2,0-0L, 874825 374825 2506 6,0 130x130 4,50
MMNC-41x21x2600-2,0-3 874826 374826 2606 6,0 130x130 4,70
MrNC-41x21x2700-2,0-3L, 874827 374827 2706 6,0 130x130 4,80
MMC-41x21x2800-2,0-3L 874828 374828 2806 6,0 130x130 5,00
MMNC-41x21x2900-2,0-3L 874829 374829 2906 6,0 130x130 5,10
MMNC-41x21x3000-2,0-3L 874830 374830 3006 6,0 130x130 6,00

Mongec noTonouHbIN CTPAT 41x21MM MpeaHasHaueH 15 MOHTabKa HKEHEPHBIX CETEN 11 KabebHbIX TPACC K MOTONOHHOMY MEPEKPBLITVIO
1 KDEMEHVIST KOHCOEN C MOMOLLIbIO KaHaubHbIX raeKk 1 Yepes nepopaLiniio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (FaﬂbBaHMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFNGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

NOLBECHI TOTOJIOYHBIE 41x21

MopBec notonoyHbin CTPAT 41x21mMm, 2,5 Mm

6

:} 25 50 30x13.5
e
L . zoﬁO S| = MoHTaxk KabesbHbIX TPace
IR . Koonnarss roroncromnamormoe
[ ] GTd 3 = MoHTaXK KoHCOonemn
I < - \ @ = MoHTaXx CBETOBbIX NPUOOPOB
SR AN . S
ApTuKyn B ncn. @ Kop @ Kog @ OnvHa (L), Mm TonwmHa naTku, Mm Pasr:gjf:yos;oﬁ Macca, Kr/wTt

MMNC-41x21x200-2,5-5L, 875802 375802 206 6,0 130x130 1,10
MrC-41x21x300-2,5-3L, 875803 375803 306 6,0 130x130 1,27
MrC-41x21x400-2,5-3L, 875804 375804 406 6,0 130x130 1,45
MMNC-41x21x500-2,5-3L, 875805 375805 506 6,0 130x130 1,62
MMNC-41x21x600-2,5-3L, 875806 375806 606 6,0 130x130 1,80
MMNC-41x21x700-2,5-3L, 875807 375807 706 6,0 130x130 1,97
MMNC-41x21x800-2,5-3L, 875808 375808 806 6,0 130x130 2,15
MMNC-41x21x900-2,5-3L, 875809 375809 906 6,0 130x130 2,32
MMNC-41x21x1000-2,5-3L 875810 375810 1006 6,0 130x130 2,50
MMNC-41x21x1100-2,5-3L 875811 375811 1106 6,0 130x130 2,68
[MMC-41x21x1200-2,5-3L 875812 375812 1206 6,0 130x130 2,85
MMNC-41x21x1300-2,5-3L 875813 375813 1306 6,0 130x130 3,00
[MMNC-41x21x1400-2,5-3L 875814 375814 1406 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x21x1500-2,5-3L 875815 375815 1506 6,0 130x130 3,40
[MMNC-41x21x1600-2,5-3L 875816 375816 1606 6,0 130x130 3,50
MMNC-41x21x1700-2,5-3L 875817 375817 1706 6,0 130x130 3,70
Mrc-41x21x1800-2,5-9L, 875818 375818 1806 6,0 130x130 3,90
MMNC-41x21x1900-2,5-3L 875819 375819 1906 6,0 130x130 4,10
Mrc-41x21x2000-2,5-9L, 875820 375820 2006 6,0 130x130 4,20
MNc-41x21x2100-2,5-3, 875821 375821 2106 6,0 130x130 4,40
MNCc-41x21x2200-2,5-3, 8756822 375822 2206 6,0 130x130 4,60
MMNC-41x21x2300-2,5-3L, 875823 375823 2306 6,0 130x130 4,90
MNc-41x21x2400-2,5-91, 875824 375824 2406 6,0 130x130 5,00
MrC-41x21x2500-2,5-9L, 875825 375825 2506 6,0 130x130 5,10
MrCc-41x21x2600-2,5-3L 875826 375826 2606 6,0 130x130 5,30
MMNC-41x21x2700-2,5-9L 875827 375827 2706 6,0 130x130 5,50
MrCc-41x21x2800-2,5-3L, 875828 375828 2806 6,0 130x130 5,70
MrNC-41x21x2900-2,5-3L, 875829 375829 2906 6,0 130x130 5,80
MMNC-41x21x3000-2,5-3L, 875830 375830 3006 6,0 130x130 6,01

[Noosec noTonouHbin CTPAT 41x21Mv npeaHasHaYeH 0715 MOHTavKa UHXKEHEPHbIX CETen 1 KabesbHbIX TPACC K MOTO0HYHOMY NEPEKPbITUIO
11 KDEMNEHVsA KOHCOJ18/ C MOMOLLBIO KaHasbHbBIX Fraek 1in Yepes nepdopaLio.



@ osTEC Moagecsl noTonouHsle CTPAT

NOLBECHI TOTOJIOHHbBIE 41x41

NMopBec notono4yHbin CTPAT 41x41mm, 2,0 Mm

_6
A NMPUMEHEHUE:
25__ 50 30x13.5

| | y |
FEE —€p--Eh—C = MOHTax kabesbHbIX TPacc

= MOoHT&XKHbIE KOHCTPYKLMN ANA
BbICOKMX HArPy30K

95

22,
L

L ol 20x11
‘ ~ H ﬂ; 1 $ MoHTax NHXXEHEPHBIX CUCTEM

25_ 50
¢ KpenneHne notono4Hoe/HanonbHoe
e e e

20

20,5
44

MoHTaXK KoHConemn
MOHTaK CBETOBBIX MPVOOPOB

41

86

s

NG
ApTurkyn B ucn. @ Kop @ Kopg @ OnvHa (L), Mm  TonwmHa nsaTky, MM Pas;/l:g;:brllyos;oﬁ Macca, Kr/wT
MMNC-41x41x200-2,0-3L, 874702 374702 206 6,0 130x130 1,16
MMNC-41x41x300-2,0-3L, 874703 374703 306 6,0 130x130 1,36
MMNC-41x41x400-2,0-3, 874704 374704 406 6,0 130x130 1,67
MMNC-41x41x500-2,0-SL, 874705 374705 506 6,0 130x130 1,77
MMC-41x41x600-2,0-OL, 874706 374706 606 6,0 130x130 1,98
MMNC-41x41x700-2,0-SL, 874707 374707 706 6,0 130x130 2,18
MMNC-41x41x800-2,0-3L, 874708 374708 806 6,0 130x130 2,39
MMC-41x41x900-2,0-3L 874709 374709 906 6,0 130x130 2,59
MMNC-41x41x1000-2,0-3L 874710 374710 1006 6,0 130x130 2,80
MMNC-41x41x1100-2,0-3L 874711 374711 1106 6,0 130x130 3,00
MMNC-41x41x1200-2,0-3L 874712 374712 1206 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x41x1300-2,0-3L 874713 374713 1306 6,0 130x130 3,40
MMNC-41x41x1400-2,0-3L 874714 374714 1406 6,0 130x130 3,60
MrC-41x41x1500-2,0-3L 874715 374715 1506 6,0 130x130 3,80
MMC-41x41x1600-2,0-3L 874716 374716 1606 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x41x1700-2,0-3L, 874717 374717 1706 6,0 130x130 4,20
MMNC-41x41x1800-2,0-3L 874718 374718 1806 6,0 130x130 4,40
MMNC-41x41x1900-2,0-3L 874719 374719 1906 6,0 130x130 4,60
MMNC-41x41x2000-2,0-3L 874720 374720 2006 6,0 130x130 4,80
MMNC-41x41x2100-2,0-3L 874721 374721 2106 6,0 130x130 5,10
[MMC-41x41x2200-2,0-3L 874722 374722 2206 6,0 130x130 5,30
TMMC-41x41x2300-2,0-SL 874723 374723 2306 6,0 130x130 5,50
MMNC-41x41x2400-2,0-3L 874724 374724 2406 6,0 130x130 5,70
MMNC-41x41x2500-2,0-3L 874725 374725 2506 6,0 130x130 5,90
MMNC-41x41x2600-2,0-3L 874726 374726 2606 6,0 130x130 6,10
MMNC-41x41x2700-2,0-3L 874727 374727 2706 6,0 130x130 6,30
MMC-41x41x2800-2,0-OL, 874728 374728 2806 6,0 130x130 6,50
MMNC-41x41x2900-2,0-3L 874729 374729 2906 6,0 130x130 6,70
MMC-41x41x3000-2,0-3L, 874730 374730 3006 6,0 130x130 6,90

o Mopeec notonoyHbln CTPAT BbinonHeH Ha 6a3e npoduns Cr-41x41 ¢ TpoiHoil nepdopaumeil.

Mopgec notonouHbIn CTPAT 41x41MM npeaHasHaqeH 4N MOHTavKa MHMXEHEPHbIX CeTen 1 KabebHbIX TPACC K MOTO0HYHOMY NEepeKpbITUIO
1 KPEMJIEHISI KOHCOMEM C MOMOLLIbIO KaHabHbIX Faek 1 Yepes nepdopaLimio.

@ aﬂewpoxmmwecme (FaﬂbBaHMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFMGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

NOLBECHI TOTOJIOHHbBIE 41x41

MNopsec notono4yHbin CTPAT 41x41mmMm, 2,5 mm

6
A NMPUMEHEHWE:
25__ 50 30x135

| |
1Pt = MOHTax KabesbHbIX TPace

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMANM NS
BbICOKMX HArPY30K

9.5

22

130
L ol 20x1

0 ﬂ§ Jn = MOHTaX MHXXEHEPHbIX CUCTEM
- =  KpenneHue NoTtonoyHoe/HanonsHoe

20

25__ 50

20,5
44

MoHTaxK kKoHCconemn
MOHTaXK CBETOBbIX MPMOOPOB

90

h;
5
&
*
&
—

NS

86

||l o
ApTukyn B ucn. @ Kop @ Kopg @ Onvna (L), v TonwmHa nsaTky, MM Pasr:gj:b:'f’saom Macca, Kr/wT
MMNC-41x41x200-2,5-3L, 875702 375702 206 6,0 130x130 1,24
MMNC-41x41x300-2,5-3L 875703 375703 306 6,0 130x130 1,49
MMNC-41x41x400-2,5-3L, 875704 375704 406 6,0 130x130 1,73
MMNC-41x41x500-2,5-3L 875705 375705 506 6,0 130x130 1,98
MMC-41x41x600-2,5-0L, 875706 375706 606 6,0 130x130 2,23
MrC-41x41x700-2,5-3L, 875707 375707 706 6,0 130x130 2,47
MMC-41x41x800-2,5-3L 875708 375708 806 6,0 130x130 2,72
MMC-41x41x900-2,5-3L 875709 375709 906 6,0 130x130 2,96
MMNC-41x41x1000-2,5-3L 875710 375710 1006 6,0 130x130 3,20
MMNC-41x41x1100-2,5-3L 875711 375711 1106 6,0 130x130 3,50
MMNC-41x41x1200-2,5-3L 875712 375712 1206 6,0 130x130 3,70
MMC-41x41x1300-2,5-0L, 875713 375713 1306 6,0 130x130 4,00
MMNC-41x41x1400-2,5-3L 875714 375714 1406 6,0 130x130 4,20
MMNC-41x41x1500-2,5-3L 875715 375715 1506 6,0 130x130 4,40
MMC-41x41x1600-2,5-9L 875716 375716 1606 6,0 130x130 4,70
MNC-41x41x1700-2,5-3L, 875717 375717 1706 6,0 130x130 4,90
MMNC-41x41x1800-2,5-3L 875718 375718 1806 6,0 130x130 5,20
MMNC-41x41x1900-2,5-3L 875719 375719 1906 6,0 130x130 5,40
MMNC-41x41x2000-2,5-3L 875720 375720 2006 6,0 130x130 5,70
MMNC-41x41x2100-2,5-3L 875721 375721 2106 6,0 130x130 5,90
[MMC-41x41x2200-2,5-3L 875722 375722 2206 6,0 130x130 6,20
TMMC-41x41x2300-2,5-3L 875723 375723 2306 6,0 130x130 6,40
MMNC-41x41x2400-2,5-3L 875724 375724 2406 6,0 130x130 6,70
MMNC-41x41x2500-2,5-3L 875725 375725 2506 6,0 130x130 6,90
MMNC-41x41x2600-2,5-3L 875726 375726 2606 6,0 130x130 7,10
MMNC-41x41x2700-2,5-3L 875727 375727 2706 6,0 130x130 7,40
MMC-41x41x2800-2,5-OL, 875728 375728 2806 6,0 130x130 7,60
MMC-41x41x2900-2,5-9L, 875729 375729 2906 6,0 130x130 7,90
MMC-41x41x3000-2,5-9L 875730 375730 3006 6,0 130x130 8,10

0 Mopeec notonoyHbln CTPAT BbinonHeH Ha 6ase npoduns Clr-41x41 ¢ TpoitHoi nepdopaumeii.

Mopgec noTonouHbIn CTPAT 41x41MM NpeaHasHaqeH Ans MOHTavKa MHXEHEPHbIX CeTel 1 KabebHbIX TPACC K MOTON0HHOMY NEPEKPbITUIO
1 KDEMEHISI KOHCOJEM C MOMOLLbIO KaHabHbIX Faek 1 Yepes nephopaLiniio.



@ oOsTEC Moasecsl noTonouHsle CTPAT

MOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x21

MNopBec notonoyHbin CTPAT pBonHom 41x21mm, 2,0 mm

8

2| 2550 30x13.5
\ ] MPUMEHEHNE:
S+ o--eH—cB

L *  MoHTax KabenbHbIX TPacc
= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMM ANA

1 BbICOKVX Harpy30K

} = KpenneHre notono4Hoe/HanonsHoe
| - % - 8 = MoHTax KOHCONen

} *  MOHTa» CBETOBbIX MPUEOPOB

9,5

N
=3
=

20

42

86

||l 0
ApTuKyn B ncn. @ Kopg @ Kopg @ OnvHa (L), vm  TonwmHa NSTKy, MM Pas;ﬂ:gj:brll’osaoﬁ Macca, Kr/wT
MNCca-41x21x200-2,0-3L 875002 375002 208 8,0 130x130 1,59
MNca-41x21x300-2,0-3L 875003 375003 308 8,0 130x130 1,88
MNCa-41x21x400-2,0-3L 875004 375004 408 8,0 130x130 2,17
MNCca-41x21x500-2,0-3L 875005 375005 508 8,0 130x130 2,50
MMNc-41x21x600-2,0-SL 875006 375006 608 8,0 130x130 2,75
MNCA-41x21x700-2,0-9L 875007 375007 708 8,0 130x130 3,00
MMCO-41x21x800-2,0-SL 875008 375008 808 8,0 130x130 3,30
MMNCO-41x21x900-2,0-3L 875009 375009 908 8,0 130x130 3,60
MNCA-41x21x1000-2,0-OL, 875010 375010 1008 8,0 130x130 3,90
MNCcA-41x21x1100-2,0-OL 875011 375011 1108 8,0 130x130 4,20
MNCca-41x21x1200-2,0-5L, 875012 375012 1208 8,0 130x130 4,50
Mrca-41x21x1300-2,0-0OL 875013 375013 1308 8,0 130x130 4,80
MNCO-41x21x1400-2,0-0L}, 875014 375014 1408 8,0 130x130 5,10
MNCA-41x21x1500-2,0-OL}, 875015 375015 1508 8,0 130x130 5,40
MMNCO-41x21x1600-2,0-3L 875016 375016 1608 8,0 130x130 5,70
MNCA-41x21x1700-2,0-OL}, 875017 375017 1708 8,0 130x130 6,00
MNCa-41x21x1800-2,0-0L, 875018 375018 1808 8,0 130x130 6,20
MMNCA-41x21x1900-2,0-OL, 875019 375019 1908 8,0 130x130 6,50
MNCA-41x21x2000-2,0-5L, 875020 375020 2008 8,0 130x130 6,80
MNCA-41x21x2100-2,0-OL, 875021 375021 2108 8,0 130x130 7,10
MNCA-41x21x2200-2,0-0L, 875022 375022 2208 8,0 130x130 7,40
MMNCO-41x21x2300-2,0-3L 875023 375023 2308 8,0 130x130 7,70
MNCAO-41x21x2400-2,0-0L, 875024 375024 2408 8,0 130x130 8,00
MNCA-41x21x2500-2,0-OL, 875025 375025 2508 8,0 130x130 8,30
MNCA-41x21x2600-2,0-OL, 875026 375026 2608 8,0 130x130 8,60
MMNCA-41x21x2700-2,0-0L, 875027 375027 2708 8,0 130x130 8,90
MNCA-41x21x2800-2,0-OL 875028 375028 2808 8,0 130x130 9,20
MNCA-41x21x2900-2,0-9L 875029 375029 2908 8,0 130x130 9,50
MMNCO-41x21x3000-2,0-L 875030 375030 3008 8,0 130x130 9,80

[Moggec noTonoyHbit CTPAT aBoHOM 41x21MM NpeaHasHaqeH AN MOHTaKa UHXKEHEPHbIX CETeN 1 KabeslbHbIX TPacC K MOTON0YHOMY
NEPEKPBITUIIO U ABYXCTOPOHHENO KPEMIEHMST KOHCOSEN C MOMOLLBIO KaHabHbIX raek v 1epes3 nepdopaLimio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (FaﬂbBaHMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFNGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

MNOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x21

MNopsec notono4yHbin CTPAT pBonHom 41x21MmMm, 2,5 mm

8

25 50 30x13.5
\ \ MPUMEHEHNE:
S5 e b b,

L 10 *  MoHTax KabenbHbIX TPacc

9,5

t = 201 <l *  MOHT&XKHbIE KOHCTRYKUMM A1
ut 1 BBICOKMX HArPy30K
| ? é [ﬂiﬂ * = Kpennerve :OyTOﬂOHHOG/HaﬂOﬂbHOG
ﬁl ‘ " Cd T 8 = MoHTax KoHconen
| @ & \ @ »  MOHTa» CBETOBbIX MPYEOPOB
ApTukyn B ucn. @ Kop @ Kopg @ Onvna (L), v TonwmHa nsaTky, MM Pas::gj:b:'f’saom Macca, Kr/wT
MNCa-41x21x200-2,5-3L 876002 376002 208 8,0 130x130 1,70
MNCa-41x21x300-2,5-3L 876003 376003 308 8,0 130x130 2,05
MNCAO-41x21x400-2,5-9L 876004 376004 408 8,0 130x130 2,40
MNCA-41x21x500-2,5-9L 876005 376005 508 8,0 130x130 2,75
Mrca-41x21x600-2,5-0L 876006 376006 608 8,0 130x130 3,10
Mrca-41x21x700-2,5-0L 876007 376007 708 8,0 130x130 3,50
MNCa-41x21x800-2,5-3L 876008 376008 808 8,0 130x130 3,80
MNCa-41x21x900-2,5-3L 876009 376009 908 8,0 130x130 4,20
MNCa-41x21x1000-2,5-0L, 876010 376010 1008 8,0 130x130 4,50
MNCca-41x21x1100-2,5-0L 876011 376011 1108 8,0 130x130 4,90
MNca-41x21x1200-2,5-0L, 876012 376012 1208 8,0 130x130 5,20
Mrca-41x21x1300-2,5-0OL 876013 376013 1308 8,0 130x130 5,60
Mrca-41x21x1400-2,5-0OL4 876014 376014 1408 8,0 130x130 5,90
MNCa-41x21x1500-2,5-0L 876015 376015 1508 8,0 130x130 6,30
MNCa-41x21x1600-2,5-0L, 876016 376016 1608 8,0 130x130 6,60
MNCa-41x21x1700-2,5-0L 876017 376017 1708 8,0 130x130 7,00
MNCa-41x21x1800-2,5-0L, 876018 376018 1808 8,0 130x130 7,30
MNCa-41x21x1900-2,5-5L 876019 376019 1908 8,0 130x130 7,70
MNCa-41x21x2000-2,5-0L, 876020 376020 2008 8,0 130x130 8,00
MNCO-41x21x2100-2,5-0L 876021 376021 2108 8,0 130x130 8,40
MNCAO-41x21x2200-2,5-0L, 876022 376022 2208 8,0 130x130 8,70
MNCO-41x21x2300-2,5-0L 876023 376023 2308 8,0 130x130 9,10
MNCO-41x21x2400-2,5-0L, 876024 376024 2408 8,0 130x130 9,40
MNCa-41x21x2500-2,5-0L 876025 376025 2508 8,0 130x130 9,80
MNCca-41x21x2600-2,5-0L, 876026 376026 2608 8,0 130x130 10,10
MNCca-41x21x2700-2,5-OL 876027 376027 2708 8,0 130x130 10,50
Mrca-41x21x2800-2,5-0OL4 876028 376028 2808 8,0 130x130 10,80
MNCO-41x21x2900-2,5-OL 876029 376029 2908 8,0 130x130 11,20
MNCa-41x21x3000-2,5-0L, 876030 376030 3008 8,0 130x130 11,50

[Mopgec notonouHbit CTPAT aBonHOM 41x21MM NpeaHasHaqeH O MOHTaXKa UHXKEHEPHbBIX CETEN 1 KabelbHbIX TPacC K MOTONOUHOMY
NEPEKPBITUIIO U ABYXCTOPOHHENO KPEMNEHWST KOHCOMEN C MOMOLLBIO KaHabHbIX raek v Yeped nepdopaumio.



@ oOsTEC Moasecsl noTonouHsle CTPAT

MOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x41

MNopsec notono4yHbin CTPAT pBonHom 41x41mm, 2,0 Mm

53

2l 25 50 30x13,5
; ! NMPUMEHEHUE:
Nfco bt
il 0 *  MoHTax KabenbHbIX TPacc
o t - s 20x1 g‘ = MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMM ANA
& 2550 N O
. S ul il - BbICOKVX Harpy30K
gé} é % < i =  KpenneHue notonoyHoe/HanonsHoe
& s o ¢ < 9 8§ = MoHTak KoHconem
7 »  MoHTak CBETOBbIX MPYGOPOB
[l e
Pasmepbl onopHoii
ApTrkyn B ucn. @ Kopg @ Kopg @ OnvHa (L), vm  TonwmHa NSTky, MM TS, 0L Macca, Kr/wt

MMNCAO-41x41x200-2,0-3L 874902 374902 208 8,0 130x130 1,82
MMNCAO-41x41x300-2,0-3L 874903 374903 308 8,0 130x130 2,23
MNCO-41x41x400-2,0-9L 874904 374904 408 8,0 130x130 2,64
MNCO-41x41x500-2,0-3L 874905 374905 508 8,0 130x130 3,00
MNCa-41x41x600-2,0-3L 874906 374906 608 8,0 130x130 3,50
MNCO-41x41x700-2,0-3L 874907 374907 708 8,0 130x130 3,90
MMNCA-41x41x800-2,0-3L 874908 374908 808 8,0 130x130 4,30
MMNCO-41x41x900-2,0-3L, 874909 374909 908 8,0 130x130 4,70
MMNCO-41x41x1000-2,0-3L, 874910 374910 1008 8,0 130x130 5,10
MNCO-41x41x1100-2,0-3L, 874911 374911 1108 8,0 130x130 5,50
MNCO-41x41x1200-2,0-3L, 874912 374912 1208 8,0 130x130 5,90
MNCa-41x41x1300-2,0-OL 874913 374913 1308 8,0 130x130 6,30
MNCO-41x41x1400-2,0-0L 874914 374914 1408 8,0 130x130 6,70
MNCAO-41x41x1500-2,0-0L, 874915 374915 1508 8,0 130x130 7,10
MNCLaO-41x41x1600-2,0-0L, 874916 374916 1608 8,0 130x130 7,50
MNCaO-41x41x1700-2,0-3L, 874917 374917 1708 8,0 130x130 8,00
MNCAO-41x41x1800-2,0-3L, 874918 374918 1808 8,0 130x130 8,40
MNCAO-41x41x1900-2,0-3L, 874919 374919 1908 8,0 130x130 8,80
MNCAO-41x41x2000-2,0-5L, 874920 374920 2008 8,0 130x130 9,20
MNCa-41x41x2100-2,0-SL, 874921 374921 2108 8,0 130x130 9,60
MNCAO-41x41x2200-2,0-3L, 874922 374922 2208 8,0 130x130 10,00
MMNCAO-41x41x2300-2,0-3L, 874923 374923 2308 8,0 130x130 10,40
MNCO-41x41x2400-2,0-3L 874924 374924 2408 8,0 130x130 10,80
MMNCLA-41x41x2500-2,0-3L, 874925 374925 2508 8,0 130x130 11,20
MNCA-41x41x2600-2,0-0L, 874926 374926 2608 8,0 130x130 11,60
MNCAO-41x41x2700-2,0-0L, 874927 374927 2708 8,0 130x130 12,00
MNCAO-41x41x2800-2,0-0L 874928 374928 2808 8,0 130x130 12,50
MNCAO-41x41x2900-2,0-OL 874929 374929 2908 8,0 130x130 12,90
MNCA-41x41x3000-2,0-0L, 874930 374930 3008 8,0 130x130 13,30

o MopBec noTonoyHbln CTPAT aBOHON BbiNONHEH Ha 6a3e npoduns Cr-41x41 ¢ TpoiHoi nepdopauneil.

[Mopgec notonoyHb CTRPAT ABoHOM 41x41MM NpeaHasHaqeH [ MOHTaxxa VHXEHEPHbIX CeTel 1 kabeNbHbIX TPACC K MOTOMOYHOMY
NEePEKPBITAIO 1 ABYXCTOPOHHEO KPEMIEHNST KOHCOEM C MOMOLLIbIO KaHabHbIX Fraek 1 Yeped nepdopaLyio.

@ aﬂeKTDOXV\MVMGCKDe (raﬂbBanewoe) OourHKoBaHe @ FODFNGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

MNOOBECHI NOTONOYHBIE ABOVHBLIE 41x41

MNopBec notono4yHbin CTPAT pBonHom 41x41mm, 2,5 mm

leo

T i T MPUMEHEHVE:
ds b

*  MoHTax KabenbHbIX TPacc

o L 4 5 ZOXJ ?U g;‘ = MOHT&XKHbIE KOHCTPRYKLV AN
8 % m\\ n Lli 1 N BbICOKMX Harpy3oK
1] 4} é} % & ¥ L\j = KpenneHue roTtosoyHoe/HanossHoe
S g ‘ -8 = MoHTax KOHCONen
v v v ¢ " - ]]J % »  MOHTa» CBETOBbIX MPYEOPOB
o

ApTrKyn B ucn. @ Kopg @ Kopg @ OnvHa (L), v TonwmHa nsaTku, MM Pas;":gi:b'?fﬁ;o'z Macca, Kr/wT
MNCa-41x41x200-2,5-3L 875902 375902 208 8,0 130x130 1,98
MNCa-41x41x300-2,5-9L 875903 375903 308 8,0 130x130 2,48
MNCAO-41x41x400-2,5-0L 875904 375904 408 8,0 130x130 2,97
MNCAO-41x41x500-2,5-9L, 875905 375905 508 8,0 130x130 3,50
MNCA-41x41x600-2,5-0L 875906 375906 608 8,0 130x130 4,00
MACA-41x41x700-2,5-9L 875907 375907 708 8,0 130x130 4,40
MMNCO-41x41x800-2,5-3L 875908 375908 808 8,0 130x130 4,90
MMNCO-41x41x900-2,5-3L 875909 375909 908 8,0 130x130 5,40
MNCa-41x41x1000-2,5-3L 875910 375910 1008 8,0 130x130 5,90
MNCa-41x41x1100-2,5-3L 875911 375911 1108 8,0 130x130 6,40
MNCa-41x41x1200-2,5-3L, 875912 375912 1208 8,0 130x130 6,90
MNCA-41x41x1300-2,5-0L, 875913 375913 1308 8,0 130x130 7,40
MNCO-41x41x1400-2,5-L, 875914 375914 1408 8,0 130x130 7,90
MNca-41x41x1500-2,5-3L 875915 375915 1508 8,0 130x130 8,40
MMNcA-41x41x1600-2,5-9L 875916 375916 1608 8,0 130x130 8,90
MNCAO-41x41x1700-2,5-OL 875917 375917 1708 8,0 130x130 9,40
MNNCA-41x41x1800-2,5-OL 875918 375918 1808 8,0 130x130 9,90
MMNCAO-41x41x1900-2,5-5L 875919 375919 1908 8,0 130x130 10,30
MNCAO-41x41x2000-2,5-5L 875920 375920 2008 8,0 130x130 10,80
MNCAO-41x41x2100-2,5-OL, 875921 375921 2108 8,0 130x130 11,30
MNCA-41x41x2200-2,5-0L, 875922 375922 2208 8,0 130x130 11,80
MMNCAO-41x41x2300-2,5-L 875923 375923 2308 8,0 130x130 12,30
MNCAO-41x41x2400-2,5-OL, 875924 375924 2408 8,0 130x130 12,80
MNCA-41x41x2500-2,5-OL, 875925 375925 2508 8,0 130x130 13,30
MNCA-41x41x2600-2,5-OL 875926 375926 2608 8,0 130x130 13,80
MNCA-41x41x2700-2,5-OL, 875927 375927 2708 8,0 130x130 14,30
Mrca-41x41x2800-2,5-0OL 875928 375928 2808 8,0 130x130 14,80
MNCA-41x41x2900-2,5-9L 875929 375929 2908 8,0 130x130 15,30
MMNCO-41x41x3000-2,5-L 875930 375930 3008 8,0 130x130 15,80

o Mopsec notonoyHbii CTPAT aBoiiHON BbinosiHeH Ha 6a3e npodunst CM-41x41 ¢ TpoiiHoi nepdopaumeit.

[Nongec notonouHet CTPAT aBonHOM 41x41MM NpeaHasHaqeH /1 MOHTaXKa VHXEHEPHbIX CETeN 1 KabeNbHbIX TPACC K MOTOM0YHOMY
NEPEKPBITVIO 1 ABYXCTOPOHHENO KPEMEHSt KOHCOEM C MOMOLLIbIO KaHabHbIX raek 1 Yepes nepdopaLiio.



@DETEI:

TUNMOBDLIE CBOPKMU ANA PASAEJIA
NMOABECDHI MNOTOJIOYMHDLIE CTPAT

Mopeecbl notonoyHble CTPAT OSTEC aBnatoTCs YHMBEPCaSbHBIM 31EMEHTOM MOHTa)KHOW CUCTEMbI AJ1S1 NMPOKIaaKn KabebHbIX
Tpacc, TpybonpoBOAOB U MOHTaXKa AOMOJSIHUTENBHOrOo obopynoBaHusa. CucTeMa yHMBEpCasibHa M MO3BOJISET OPraHn30BaTb
kabenbHble TPACChl B FOPU30OHTANIbHBIX U BEPTUKASIbHBIX MIOCKOCTSAX.




www.ostec.ru

MNOABECHAA CTPAT-PAMA

A-A

=

R
N

Ry
y 78 !
0
g 2 7 0
~] 0
s U 0
d 0
@ N f 1 h 0
G
0 . /3 0
' [ "
0 0
0 45 1 0
D 300 D
0 A | )
0
E Ne HanmeHoBaHne ApTukyn Konnuectso [lMpumedarHue
Q 1 [Nongec notonouHsii CTPAT 41x41 [1NC-41x471-+* 1
0 2 CTPAT-npodunb nepdoprpoBanHbi 41x21x™* Cl-41x21x** 2 n
D 3 Yronok Netl, 2 otBepcTUst, TonL, 5,0 Mv YC-1-5,0-*** 4 n*2
4 laika kaHanbHaa M10, Tonw. 8,0 mv K-M10-8,0-* 4 n2
5 BonT nofHoHapesHow, knacc Npo4HocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 4 n2
6 AHKep KnHoBbIM M10x125 ABK-10x125-"** 8
o 7 Barnyluka Ans npodunen 1 koHconen CTPAT 3KMB-41x41-M1 2
300
i g
S
@ [qV]
0
0 2 3
~]
0 1
0 T
U ] ]
0 4l Lg ol _Lg
' ‘ \m ﬂ\ ‘
N
& U ()
P B Ne HavnmeHoBaHne ApTukyn Konnuyecteo [lMpumedaHue
f 1 [Nongec notonouHsii CTPAT 41x41 [NC-41x471-"** 1
2 CTPAT-npodmnb nepdoprpoBanHbi 41x21x™ Cl-41x21x*** 2 n
i 3 Yronok Nel, 2 otBepcTvst, TN, 5,0 Mv YC-1-5,0-*** 4 n*2
4 larka kaHanbHaa M10, Tonw. 8,0 mm K-M10-8,0-** 4 n2
; 5 Bont nonHoHapesHon, knacc npoYHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-** 4 n2
6 AHKEp KnHoBbIM M10x125 ABK-10x125-*** 8
M - nepemMeHHas and pac4era Konm METN30B | ) s A | ) .
o . NAHa BHIBMD . YOBKTHOV AOKYMEHTALINA 7 Barnywka ans npodunen n koHcone CTPAT 3KMB-41x41-M 2



@ oOsTEC Tunosble c6opku. Moaseckl notono4Hblie CTPAT

CTPAT-MOABEC MOTONOYHBIV C ABYXCTOPOHHVIM PACTIONOXKEHEM
KOHCOMEN 41x21 1 KPEMNEHVE K BETOHHOMY MEPEKPBITAIO

>~

]
b
=

i 19 | [ 1
b

&

200

o

&
o

——IA 250

&

Ne HaumeroBaHve ApTukyn KonuyectBo  lMpumeyvaHne
1 [Nongec notonouHbii CTRPAT agoinHon 41x41 MNCA-41x41-+* 1
2 Korcons CTPAT 41x21 KC-41x21x** 4 1
3 [aika kaHanbHas M10, Tonuy,. 8,0 mm [K-M10-8,0-*** 8 n2
4 Bont nonHoHapesaHoi, knace npodHocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 8 n2
5 AHKED KIHOBbLIN M10x125 ABK-10x125-*** 4
N nepeveran p  onee . 6 Bamylwika ons npodunein n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x41-I1 2
0 "+ _ NAHa BbIBIPAETCA COMACHO MPOBKTHOM AOKYMEHTaLMA 7 Sarmylika ans npodmnen u korconen CTPAT 3KMNB-41x21-M 4

KPEMNEHNE ABYCTOPOHHEE KOHCOJEN 41x21 HA CTPAT-NOABECE
C SAKVMHOW CTRYBLIMHOW K CTAJTbHOW KOHCTPYKLI

A-A

200

A )

g

\ HaumeHoBaHve ApTukyn KonuyectBo lNpumevaHve
B 1 BakvMHas CTPYOLIWHA (Fopsunii LIMHK, MeT3bI B komrnekTe)  3C-** 4
2 CTPAT-npothmnb nepdoprpoBaHHbI 41x41x ClM-41x41x* 2
3 [Noasec notonouHsii CTPAT asonHon 41x41 MACO-41x41-"** 1
b4 4 KoHcons CTPAT 41x21 KC-41x21x*** 4 n

5 [arka kaHanbHas M10, Tond. 8,0 Mm [K-M10-8,0-*** 12 n*2+4

6 BonT nonHoHapesHoi, knace npoyHocT 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-** 12 n*2+4
4 Barnylwka ans npocunert n koHconen CTPAT 3KMB-41x41-M 2
0 8 3BarnyLika ans npounent 1 koHconen CTRPAT 3KMB-41x21-11 4




www.ostec.ru

KPEMNEHME ABYXCTOPOHHEE KOHCOSMEW 41x21 HA CTPAT-MNOBECE
K CTAJTBHOW KOHCTPYKLIVIN

A-A A

200

A—-I [ P

HanmeHosaHne ApTtukyn Konnyectso [lNpumeyaHue

1 Kpenex k metannnmieckim 6ankam 95 mm, Tontl. 5,0 Mv ) 4

2 CTPAT-npodmib NephoprpoBaHHbin 41x41x** Cl-41x41x* 2

3 [MNongec notonouHsii CTRPAT agonHon 41x41 MNCO-41x41-*** 1

4 Koncons CTPAT 41x21 KC-41x21x™** 4 n

5 [aika kaHansHas M10, Tonul. 8,0 Mv * 8 n*2
6 Bont nonHoHapesaHoi, knace npovHocTv 5.8 M10x30 BM-10x30.568-DIN-*** 12 n2+4
7 [aika M10 co CTONopHbIM ByPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 4

8 Bamywika ans npodumnen n koHconen CTRPAT 3KIMB-41x41-1 6

9 BarmyLuka Ans npodunent 1 koHconein CTRPAT 3KIMNB-41x21-11 4

KPEMNNEHNE ABYXCTOPOHHEE KOHCOSMEW 41x41 HA CTPAT-MOOBECE

OBXKATVIEM BAJIKIA A
A-A s

00
w

200

—
L »
o
—
L
800

18 1o \ |
° d | b 3
[
a [ 19 | Bt )
° [ ]
g B
250
i,l
Ne HaumeHoBsaHve ApTukyn Konuuectso [pumevaHve
N
® 1 CTPAT-npomnb nepdopupoBaHHbi 41x41x* ClM-41x41x* 4
& 2 Nongec notonouHbii CTPAT agoiHon 41x41 MNCO-41x41-*** 1
& 3 Koncone CTPAT 41x41 KC-41x41x* 6 n
3 \ 4 Lnmnska M10x2000 mMm LLIM-10x2000.68-DIN-*** 1
¥
5 [NoaknaaHas warba 13 mm, Tonw,. 4,0 Mm LLMC-13-4,0- 4
¥ 4 6 LLarba M10 ycuneHHas LLIMY-10-DIN-*** 4
¥ - 7 [aika kaHarbHast M10, Tonul. 8,0 Mv [K-M10-8,0-*** 12 n*2
& 8 Bont nonHoHapesHow, knace npo4HocTy 5.8 M10x30 BM-10x30.58-DIN-*** 16 n*2
[aka M10 co cTornopHbIM BypPTUKOM MCB-10.8-DIN-*** 4
M - nepemMeHHas ansa a Konn4ecTea MeETU30B
= ~ ; . S S
o - pnvHa Boibrpae OrNACHO MPOEKTHOM [OKYMEHTALIN 10 Sarnywika AnA npocuned v koriconei CTPAT SKIB-41x41-1 16



@ OsTEC AKceccyapbl 419 MOHTaxa

AKCECCYAPbDI OJ1d MOHTAXA

OrNoPbl

Onopa Ne4, onsa CTPAT-npocuns 41x41

i MPUMEHEHVE:

<
® o = o C o % = MoHTax npodwmnsa Cr-41x41 v
] é — = nsoviHoro npocpmnga CrAd-41x21
w _45 38 . - = MOHTaXKHbIE OMOPHBIE KOHCTPRYKLAV ONS
25 50 50 BBICOKVX 11 CBEPXBBICOKIX Harpy30K
j T T = KpenneHve K ropusoHTanbHOM n/imnm
® g{—? © G e BEPTVKaIbHOM MOBEPXHOCTM
\esas a8 ©
ApTUKyn Kop pans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), mm Lvpuna (B), v Beicota (H), vm  TonwwmHa (S), mm  Macca, Kr/wTt
Orl1-4-5,0-0L 876159 - 250 50 105 50 1,08
Orn-4-5,0-ry, - 376159 250 50 105 50 1,12

Onopa Ne5, ansa CTPAT-npocuns 82x41

e MPUMEHEHWE:

8 T ~ ~

< = = - M iHoro Cr-41x41

8 & 7 AN oHTaK AsorHoro CI1A-41x41 npodouwns

213 w _45 30 . 26x11 *  MOHT&XHbIE OMOPHBIE KOHCTRYKLAA AN

2550 70 BbICOKIIX 11 CBEPXBBICOKIX Harpy30K
T T = ' = KpenneHvie K ropuaoHTassHoM /i
® g Nt €3 = BEPTVIKASIBHOM MOBEPXHOCTY
\25x11 91 v
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), v LWwupuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt

On-5-5,0-3 876160 - 290 51 105 5,0 1,76
Or-5-5,0-ry, - 376160 290 5i 105 5,0 1,80

Onopa Ne7, onsa CTPAT-npocuns 82x41

& [ o
3 NMPUMEHEHWE:
P
ot 73 1 = MorTax asonHoro CI4-41x41 npocuna
= MOHTaXXHblE OMOPHbIE KOHCTRYKLWM ANS
— BbICOKVX Harpy30K
® = KpenneHue K ropnsoHTauIbHON
BEPTVKabHON MOBEPXHOCTM
20x11/
ApTrKyn Kog pns 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), vm  LwupuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wr

Or-7-4,0-a 876162 - 130 130 108 4,0 1,51
On-7-4,0-T4, - 376162 130 130 108 4,0 1,56

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (FaﬂbBaHMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFNGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

Or'noPbl

Onopa Ne9, ansa CTPAT-npocunns 41x41

ApTukyn

0n-9-3,0-31 876147
Or-9-3,0-TL| =

Kop gnsi 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), Mm

24,5 50

]

—c

50

33

213,

Onopa Ne13, ansa CTPAT-npocuns 41x41

ApTUKyN Kop anst 3akasa @
Ori-13-4,0-a4, 876166
OM-13-4,0-TL| 2

- 130 130
376147 130 130
L
103
© ( C 2
‘ ;; 5. ©
25 20x13 51 s
S Ia) a)
—_ _
3 \W \M T
~ ~
—_ _
3 o o

Kop, ansi 3akasa @ OnvHa (L), Mm

- 153 49
376166 163 49

LvpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm

LwnpuHa (B), M

].
MNPUMEHEHWE:

= MonTtaxx npocomnsa Cl-41x41 nam
ngovHoro npodmnsa CId-41x21

*  MOHT&XKHbIE OMOPHbIE KOHCTRYKLMM A5
BbICOKVX Harpy30K

= KpenneHve K ropusoHTanbHOM nm
BEPTVIKATbHOM MOBEPXHOCTM

TonwyHa (S), MM Macca, Kr/wTt

1,29
1,32

106 3,0
106 3,0

MPUMEHEHWE:

= MonTtax npocomnsa Cl-41x41 nam
ngovHoro npodmnga Cr-41x21

*  MOHT&XHbIE OMOPHBIE KOHCTRYKLA AN
BbICOKMX 1 Harpy30K

= KpenneHvie K ropusoHTasIbHOM 1in
BEPTVIKASbHON MOBEPXHOCTU

Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt

0,52
0,54

112 4,0
112 4,0



_____ 58

@@:EETEx:

Akceccyapbl 419 MOHTaXka

MJTACTHBI

MnactuHa 2 otBepcTua gnsa CTPAT-npocunsa

“ 211
7]
t =y 17_25
L

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop onst 3akasa @ Onvna (L), MM
Mn-2-5,0-a4, 876128 - 84
J1-2-5,0-ry, - 376128 84

MnacTtuna 4 oteepctusa gna CTPAT-npocuns

211
@ %——e———e——e%
1750 25
ks

PR
= |
L

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ [Onvna (L), Mm
MN-4-5,0-9, 876130 - 184
MN-4-5,0-My, - 376130 184

MnactuHa 8 otBepcTuin gnsa CTPAT-npoduns

211

MPUMEHEHWE:

= CoeayHeHve npodunen Cl-41x21 nnm Cr-41x41

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLN C BbICOKVMM HarDY304HbIMI
XapaKTEPUCTVIKaMI N8 MPOKNIaaKW KabesbHbIX TPacc 1
VHXEHEPHbIX CUCTEM

Lvpuna (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwmHa (S), MM Macca, Kr/wt

40 5 5,0 0,120
40 5 5,0 0,122

NMPUMEHEHME:

= CoenyHerre npocunen Cl1-41x21 nam Cl-41x41

*  MOHT&KHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOKVMI HarPY304HbIMM
XapaKTEPUCTUKaMN 4115 MPOKIaAKM kabenbHbIX TPacc 1
NH>KEHEPHBIX CUCTEM

= [logBec Ha LWnubkax

LLvpuHa (B), Mm  Bobicota (H), mm  TonwwmhHa (S), v Macca, Kr/wt

40 5 5,0 0,270
40 5 5,0 0,275

NMPUMEHEHWE:

= CoennHerre npodunent ClM-41x21 nnm Crl1-41x41
= CoeavHerre aonHbIx mpodmnern CrA-41x21 nam CrA-41x41

= MOHT&KHbIE KOHCTPYKLMN C BBICOKAMM Harpy304HbIMM
XapaKTePUCTVIKaMI N9 MPOKNaaKu KabesbHbIX TPacc 1

50 50 50 _25

I

Hi %——e———e——&—ﬁe—«e———e——&
‘ 17

VHXEHEPHbIX CUCTEM

T

= [logBec Ha LWnuabkax

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ [Onvna (L), Mm
ny-8-5,0-9L4 870768 - 384
Mn-8-5,0-M4, - 370768 384

MnactunHa L-o6pasHasn Ne3 gns CTPAT-npocuns

) ©
[sa]
©
) J T 20 50 211
e
L
ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ [OnuHa (L), mm

MnL-3-5,0-a4 876134 - 90
ML-3-5,0-4, - 376134 90

@ aﬂewpoxmmmwecme (ranbBaHM4eckoe) OourHKoBaHe

LnpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt

40 5 5,0 0,57
40 5 5,0 0,58

MPUMEHEHWE:

= Yrnoeoe coeanHere ansa npodunen Cl1-41x21 nnm Cl-41x41

*  MOHTaXHbIE KOHCTRYKLMM C BbICOKUMM Harpy304HbIMMA
XapaKTepUCTVKaMm A8 MPOKaaku kabesbHbIX TPacc 1
NHKEHEPHBIX CUCTEM

Lvpuna (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt

90 5 5,0 0,210
90 5 5,0 0,214

@ lopsides LpHKoBaHe



MJTACTVIHBI

www.ostec.ru

MnactnHa L-obpasHas Ned, yannHeHHas gnsa CTPAT-npoduns

’ <
e
) < ©
0 J T 2050 50 _ \@11
;:I:I:
L
ApTuKyn Kop ans sakasa @ Kop, ansi 3akasa @ OnunHa (L), Mm
MNL-4-5,0-91 876126 - 156
M/L-4-5,0-TL} - 376126 156

MnactuHa T-o6pasHasa Ned ans CTPAT-npocuns

) H 205 _ o1
] < < <
/| @ =
) o
J 14—

ApTUKYn Kop onsi 3akasa @ Kopn ans 3akasa @ OnvHa (L), Mm
MIT-4-5,0-9L4 876135 - 140
M1T-4-5,0-TLL = 376135 140

NMPUMEHEHWE:

*  YrnoBoe coeavHeHne yeuneHHoe ana npodunert Crl-41x21
nm Cr-41x41

= YIJI0BOE COeOVHEHWE YCUIEHHOE 15 ABOMHbIX Mpodumnen
Crna-41x21 v CINA-41x41

*  MOHTaXHbIE KOHCTPRYKLMM C BbICOKUMM Harpy304HbIMMA
XapaKTEPUCTUKaMN AN15 MPOKIaAKM KabenbHbIX TPacC U
NHXKEHEPHBIX CUCTEM

LnpuHa (B), Mm  Bebicota (H), mm  TonwpmHa (S), MM Macca, Kr/wT

90 5 5,0 0,31
90 5 5,0 0,32

MPUMEHEHWE:

= T-0bpagHoe coedyHeHve ans npodunein Crl-41x21 nam
ClM-41x41

= MOHT&>KHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOKVMI HArPY304HbIMI
XapaKTePUCTUKaMN 115 MPOKIaAKM KabenbHbIX TPacc 1
NHXKEHEPHBIX CUCTEM

LnpuHa (B), Mm  Bebicota (H), Mm  TonwpHa (S), MM Macca, Kr/wT

90 5 5,0
90 5 5,0

0,280
0,286

MnacTtuHa kpectoobpasHas 5 otBepctuin ans CTPAT-npoduns

_H 40
<
o211
@ %C——%—:——ﬁe{f%
<
)

£ \ 20 50

ApTUKYN Kop ans sakasa @ Kop ons 3akasa @ Onuna (L), mm
MJiX-5-5,0-9L 876136 - 140
MJ1X-5-5,0-I' - 376136 140

NMPUMEHEHWE:

= X-06pasHoe coeavHeHne ansa npodunert Cl-41x21 mnam
Cl-41x41

= MOHT&KHbIE KOHCTPYKLMN C BBICOKAMM Harpy304HbIMM
XapaKTePUCTVIKaMI N9 NPOKNaaKV KabesbHbIX TPacce 1
VHXEHEPHbIX CCTEM

LLinpuHa (B), Mm  Beicota (H), Mm  TonwmHa (S), Mm Macca, Kr/wT

140 5 5,0 0,36
140 5 5,0 0,37



Akceccyapbl 419 MOHTaXka

KaHanbHbI BHewWwHWn coeagnHutens ans CTPAT-npoduna 41x41

30x13 B

bp - v 4 2

25 50 50 50 5 43

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop, pnsi 3akasa @ Anvna (L), vm  Lnpuna (B),
BCrC-41x41-5,0-9L 876140 200 53
BCIC-41x41-5,0-TL, - 376140 200 53

KpenneHune npusapHoe ognHapHoe KIMPO

26,5 20,5
o\
U
15x11
T
f=J
w
S
N 150
H 25_ 50
—— 1
@ —— OO —
— I

MM Bebicota (H), mm  TonwwHa (S), MM

NMPUMEHEHNE:

CoenpHeHve npocpunent Cl-41x21 nam Cr-41x41
CoepnHervie pBoVHbIX Mpodmnen CrHO-41x21 nm
CIMA-41x41

MOHTaXKHbIE KOHCTRYKLIM C BEICOKUMI HArPY304HBIMM
XapaKTepUCTVIKaMI ANA MPOKIaaKv KabenbHbIX TDacc
N VIHKEHEPHBIX CUCTEM

Macca, Kr/wT

46 5,0
46 5,0

0,85
0,87

MNPUMEHEHWE:

[TprBapka K HECYLLM KOHCTPYKLMAM AN
nocneaytoLLero kpennexus npodunein Cr-41x41 v
Cra-41x21

L[N KpenneHnsa K BEpTUKaTbHbIM U FOPUSOHTa IbHLIM
MOBEPXHOCTSAM

MOHTaXKHbIE KOHCTPYKLMM C BBICOKMMM Harpy304HbIMM
XapaKTepucTVKamn A5 NMPoKIaaKy kabenbHbIX TDacc
U VIFXKEHEPHBIX CUCTEM

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Anvna (L), mm Llvpuna (B), v Beicota (H), vm  TonwwmHa (S), mm  Macca, Kr/wt
KMPO-5,0-3L 870769 150 53 47 5,0 0,73
KMPO-5,0-TL, - 370769 150 53 47 5,0 0,74

@ aﬂeKTDOXV\MVMGCKDe (raﬂbBanewoe) OourHKoBaHe

@ lopsides LpHKoBaHe



www.ostec.ru

»
5 M
v, . NPVUMEHEHWE:
Y 5o P
s = Qukcaums npodunen Cl-41x21, CM-41x41 vnm
W / ClNa-41x21 k oByTaBpOBOW Hanke 6e3 CBEPEHMIA 1
U" CBAPOYHbIX PABOT

ApTUKYyn Kop ans sakasa @ Kop pnsi 3akasa o Onuna (L), v Lupuna (B), m
KMB-95-5,0-3L 870788 - 75 54
KMB-95-5,0-T - 570788 75 54

MOHTEXKHbBIE KOHCTRYKLMM C BbICOKUMI Harpy304HbIMM
XapaKTEPVCTIKaMU /15 MPOKNaAKM KabebHbIX Tpacc
1 VHXKEHEPHBIX CUCTEM

Iy MOHTAXKE MCTIONB3YETCS TOMBKO MOMapHO

Bbicota (H), mm  TonwumHa (S), mm Macca, Kr/wr

95 5,0
95 5,0

0,285
0,285




O)O=TELC AKceccyapbl 15 MOHTaXa

KPEMJIEHNA

MPUMEHEHWE:

= Qukcauws asorHoro npodmnsa CIA-41x41
K OBYTaBpOBOW Hanke 6e3 CBEPEHMI 1 CBAPOUHbIX
pabot

*  MOHT&>XHbIE KOHCTPYKLMN C BBICOKVMM HarPY304HbIMM
XapakTepyICTKaM1 A1 MPOKIaOKN KabenbHbIX Tpacc
1 UIHXXEHEPHBIX CHICTEM

= [Ipy MOHTaXKE VCMONB3YETCS TOMLKO MOMapHO

@
2

ApTrkyn Kop ansi 3akasa @ Kop ans 3akasa o Onvna (L), vm  LupwuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt
KMB-120-5,0-3L, 870789 - 92 75 120 5,0 0,53
KMB-120-5,0-T - 570789 92 75 120 5,0 0,53

@ ONEKTPOXUMMHECKOE (raibBaHNHECKOE) OLIHKOBaHMe @ [opsee LHKoBaHme ° Tepmonviddyana



www.ostec.ru

MPUMEHEHWE:

= Qukcaums npodunen Cl-41x21, CM-41x41 vnm
ClNa-41x21 k oByTaBpOBOW Hanke 6e3 CBEPEHMIA 1
CBapO4HbIX PaboT

*  MOHTaXXHblE KOHCTPYKLMM C BbICOKMMY HarDy30UHbIMI
XapaKTEPVCTIKaMU /15 MPOKNaAKM KabebHbIX Tpacc
1 IHXXEHEPHbIX CUCTEM

= [Npy MOHT&XKe MCMOsBb3YETCst TOMBbKO MOMapHO

ApTrkyn Kop ansi 3akasa @ Kop ansi 3akasa o Onvna (L), vm  LWupwuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt
KMB-160-5,0-3L, 870790 - 92 120 160 5,0 0,59
KMB-160-5,0-T - 570790 92 120 160 5,0 0,59




@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxka

MPUMEHEHWE:

| = Quikcauys agonHoro npouns CrO-41x41
. - K BYTaBPOBOW Hanke 6e3 CBEPNEHNN 11 CBapPOYHBIX
pabot
= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLIN C BEICOKAMM Harpy304HbIMM
\ XapaKTePUCTVKaMM ANA MPOKNafKu kKabesbHbIX TPacc
1 VIHXKEHEPHBIX CHCTEM
= [Ipy MOHTaXKE VCMOMB3YETCH TONLKO MOMapHO

27

ApTrkyn Kop onsi 3akasa @ Kop pnsi 3akasa ° LOnuHa (L), mm LnpuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wT

MBCr1-10,0-94 870780 - 42 50 46 10,0 0,26
MBCr-10,0-T = 570780 42 46 46 10,0 0,26

@ ONEKTPOXUMMHECKOE (raibBaHNHECKOE) OLIHKOBaHMe @ [opsee LHKoBaHme ° Tepmonviddyana



www.ostec.ru

CKOBbI

MpsamoyronbHasa ckoba gns CTPAT-npodunsa 41x41

NMPUMEHEHWE:
20 15x11

- —
] ~ = Kpennenve npopnna CM-41x41 nm CIMA-41x21 k
g‘ 92 © = FOPUIBOHTABHOM MM BEPTUIKATBHOW MOBEPXHOCTU
— : - =  CoeavHeHve npounnsa Cr-41x41 vnm CMA-41x21 non
7] 5L5 24 MPAMBIM YTIOM
’ 20 24 _275
*  MOHT&XHbIE KOHCTRYKLMM C BEICOKMM Harpy304HbIMM
. *'?f’*'@'*'%'* XapaKTep CTVKaMu A1 MPOoKaaKy KabenbHbIx Tpacc
U VIHXKEHEPHBIX CUCTEM
15x11
ApTukyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm Lvpuna (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt
CKI-41x41-6,0-0L 876143 - 143 40 47 6,0 0,37
CKIM-41x41-6,0-TL, - 376143 143 40 47 6,0 0,38

MpsamoyronbHas ckoba ona asoviHoro CTPAT-npocdung 41x41

MPUMEHEHWE:

-0, 15a = Kpennenve npopunna CM-41x41, CrO-41x21 nm
gﬁ rr N ClNO-41x41 K ropU30HTaTbHOWM M BEPTUKANBHOM
— © x MOBEPXHOCT
T — S = CoeavHenve npounnsa Cr-41x41 nnm CMA-41x21 noa
44 gLs 24 MPSIMbBIM YTTIOM
20 24 215 205

MOHTEXKHbIE KOHCTRYKLMN C BBICOKMMI Harpy304HbIMM

XapakTepyCTUKam A1 NPOKIaaKV KabenbHbIX Tpacc
o 4| —O— -G~ PArTED HIPHIROTEA o
N HXKEHEPHbBIX CCTEM

15x11
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), vm  LWwupuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wt
CKM-82x41-6,0-9L 876145 - 184 40 a7 6,0 0,44
CKI1-82x41-6,0-T'L = 376145 184 40 47 6,0 0,45



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxa

CKOBbI

MpsimoyronbHasa ckoba gns gsoriHoro CTPAT-npocduns 41x41 no BbicoTe

NMPUMEHEHNE:

= Kpennenue npodunsa ClM-41x41, CMO-41x21 nam
ClMA-41x41 K ropUSOHTaIBHOM UM BEPTUKATBHOM
MOBEPXHOCTY

= CoeamHerve npounsa Cr-41x41 v CMNA-41x21 non
MPAMBIM YTTIOM

= MOHT&XKHbIE KOHCTPYKLMN C BbICOK/MM HArPy30HHbIMM
XapaKTep CTVKaMu A5 MPOKaaKy kabenbHbIx TPacc
U VIHXKEHEPHBIX CUCTEM

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm LWupuHa (B), Mm  Beicota (H), mm  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wT
CKI1-41x82-6,0-OL, 876144 - 143 40 88 6,0 0,51
CKIM-41x82-6,0-TL, - 376144 143 40 88 6,0 0,52

[MoBOPOTHO-NOTONO4HbLIN aepxxaTenb gna CTPAT-npodwuns

NMPUMEHEHWE:

= KpenneHue npodomna Cr-41x21, CM-41x41 nnm

s - RS0 ClNMA-41x21 K ropUsoHTaIbHOM, BEPTUKATbHOM M
— 1 HaKIOHHOM MOBEPXHOCTY
: * HacTparBaembin yron HaxknoHa npotumns
25 OTHOCUTESNIBHO MOHTaKHOM NOLLIROKN AeprKaTens
*  MoHTaX KabenbHbIX TPACC U MHXEHEPHbIX CETEN Ha
HaKJTOHHBIX MOBEPXHOCTSAX
N = MOHTaXXHbIE KOHCTRYKLM C BLICOKUMI Harpy304HbIMM
XapaxkTepyICTNKam1 A1 MPOKIaaKV KabenbHbIX Tpacc
[ U NHXXEHEPHBIX CICTEM

75

ApTrkyn Kop anst 3akasa @ Kop anst 3akasa @ Onvna (L), vm  LupwuHa (B), v Beicota (H), mm  TonwwHa (S), v Macca, Kr/wT
nnac-2,5-cuy 051704 - 150 48 111 2,5 0,65
nnac-2,5-r = 351704 150 48 111 2,5 0,68

m @ LnHkosarme no metomy Ceraanmipa @ ONEKTPOXVIMNHECKOE (FaSTbBaHNYECKOE) OLMHKOBaHYE @ lopsides LUpHKoBaHe



www.ostec.ru

ApTukyn

YC-2x2D-4,0

YC-3x2D-4,0

ApTukyn

YC-3x2D-4,0

YC-3x3D-4,0

il

ApTukyn

YC-3x3D-4,0

YC-4x3D-4,0

]

ApTukyn

YC-4x3D-4,0

Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @

Kop ansi 3akasa @ Kop ansi 3akasa @

Kop ons 3akasa @ Kop ons 3akasa @

40

Kop ons 3akasa @

MPUMEHEHME:

= KOHHEKTOPbI A1 MOHTaXKa MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKUM OCTEK

= [laHHblE KOHHEKTOPbLI OBECMEYMBAIOT MPOCTOTY U NErKOCTL COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHBIX KOHCTPYKLMN.

= PagnmyHble MoandukaLmm coeguHUTeNer obecneqmsatoT 6osbLLYIO
BapMATVBHOCTb KPEMMeH/s,

HassaHne Macca, Kr/wTt

Yrnosow coeaunuTens 2 npodunent 2D, Tonw,. 4,0 Mm. 0,55

MPUMEHEHME:

= KOHHEKTOPbI ANS MOHTaXa MPOCTPaHCTBEHHBIX KOHCTRYKLIMI OCTEK

»  [laHHble KOHHEKTOPBI 06ECMEHMBAIOT MPOCTOTY 1 SIErKOCTb COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPRYKLII.

= PaznnyHble MogudmKaLmm coeqvHNTENEN 0becneuvBatoT 60bLLYIO
BapUATVBHOCTb KPENneH/s,

HassaHnne Macca, Kr/wT

Yrnosow coeauHmTens 3 npodunen 2D, tonw,. 4,0 Mm. 0,76

MPUMEHEHWE:

»  KOHHEKTOPbI AN151 MOHTaXKa MPOCTPaHCTBEHHbIX KOHCTPYKLM OCTEK

= [laHHble KOHHEKTOPBI 0OECMEYBAIOT MPOCTOTY 1 NIErKOCTb COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLAN.

= PagnunyHble MogudukaLmm coequHmTener obecrneqmsatoT 6osbLLYIO
BapMATVBHOCTE KPENIEHS.

HassaHne Macca, Kr/wT

YrnoBow coeauHuTens 3 npodunein 3D, Tonwl,. 4,0 Mm. 0,51

MPUMEHEHME:

= KOHHEKTOPbI A1 MOHTaXKa MPOCTPAHCTBEHHBIX KOHCTPYKUM OCTEK

= [laHHble KOHHEKTOPBI 0OECMEWBAIOT MPOCTOTY 1 NIErKOCTb COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHbIX KOHCTPYKLMN.

= PagnmyHble MogmdukaLmm coeguHTener obecneqmsatoT GobLLYIO
BapMATVBHOCTb KPEMneHUs.

HassaHnne Macca, Kr/wT

Yrnosow coeauHuTens 4 npoduneit 3D, Tonw,. 4,0 Mm. 0,86



O)O=TELC AKceccyapbl 15 MOHTaXa

MPUMEHEHWE:

= Yrmbl 3D npeaHasHaqeHbl ANs CoeanHeEHs MOHTaxKHbIX CTRPAT
npodunen

= HagekHoe 1 NpoYHOE KPEMEHME MOHTEXKHBIX MPOMUAEN C MOMOLLIbIO
rankv GbICTPOrO MOHTaXKa

ApTukyn Kop onsi 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ HassaHune Macca, Kr/wTt

YC-3D4-4,0 868124 368124 Yron 3D, 4 otBepctug, Tonwy,. 4,0 MM 0,30

YC-3D8-4,0

MPUMEHEHWE:

= Vbl 3D npeaHasHaseHbl A8 COeaVHEHNA MOHTaXXHbIX CTPAT
npodunen

= HapexxHoe 1 NPpoYHOE KpenneHne MOHTaXKHbIX MPodIei ¢ MOMOLLIbIO
ravik GbICTPOrO MOHTaXKA

ApTUKYn Kop onsi 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ HassaHue Macca, Kr/wT

YC-3D8-4,0 868125 368125 Yron 3D, 8 otBepcTuia, TonLL. 4,0 MM 0,61

YC135-3D4-4,0

NMPUMEHEHWE:

= Yrbl 3D npeaHasHa4eHbl ANs CoeanHEHMS MOHTaXKHbIX CTRPAT
npodmnen

= HagexkHoe 1 NpoYHOE KPEMMEHME MOHTEXKHbIX MPOMUNAEN C MOMOLLbIO
rankv GbICTPOrO MOHTaXKa

ApTuKyn Kop onsi 3akasa @ Kop, ons 3akasa @ HassaHnne Macca, Kr/wT

YC135-3D4-4,0 868126 368126 Yron 3D 135 rpag., 4 otBepctus, Tonw,. 4,0 Mm 0,29

MPUMEHEHMWE:

= Yrmbl 3D npeaHasHaqeHbl ANa CoeamHeHMs MOHTaxKHbIX CTRPAT
npodunen

= HagexkHoe 1 NpoYHOE KPEMMIEHME MOHTEXKHBIX MPOMUAEN C NOMOLLbIO
rankv GbICTPOrO MOHTaXKa

ApTUKyn Kop gnsi 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ HassaHue Macca, Kr/wT

YC135-3D8-4,0 868127 368127 Yron 3D 135 rpag., 8 otBepcTuiz, TonL. 4,0 MM 0,52

m @ ONEKTPOXMMHECKOE (raNbBaHNHECKOE) OourHKoBaHe @ FODW%@@ LMHKOBaHne



www.ostec.ru

%1 YT OJ1IK

ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), Mm
YC-1-5,0-3L, 876138 - 55
YC-1-5,0-TL - 376138 55

Yronok Ne3, 4 otBepctua gnsa CTPAT-npocuns

N <
\\
. -
\‘
AN
N
[ [ |
L \@11
20 50 25 5
R a1

ApTukyn Kop anst 3akasa @ Kop ans sakasa @ OnvHa (L), MM

¥YC-3-5,0-0l 876139 - 100

YC-3-5,0-TL, - 376139 100

MPUMEHEHWE:

= CoenpHervie npocunen Cl1-41x21, CrM-41x41 non,
MPSIMbIM YTTIOM

= MOHT&XHbIE KOHCTPYKLN C BBICOKAMM
Harpy304HbIMI XapaKkTepUCTUKaMI 1S NPOKIaaKA
KabesbHbIX TPACC N UHXEHEPHbIX CYCTEM

LvpwHa (B), v Bbicota (H), v  TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wTt

42 55 50 0,160
42 55 5,0 0,163

MPUMEHEHME:

= CoenyHervie npodunen Cl-41x21, CM-41x41,
Crna-41x21, CrA-41x41 nog NpsivbiM YoM

»  MOHTaXHble KOHCTPYKLMM C BbICOKMMM
Harpy304HbIM XapakTepUCTKaMM /15 MPOK1anK/
KabesbHbIX TPACC 1 UHXEHEPHBIX CHICTEM

LWunpuHa (B), v Bbicota (H), Mm  TonwwmHa (S), v Macca, Kr/wTt

42 100 5,0 0,30
42 100 5,0 0,31

Yronok KpenexxHblin ABOMHON ycuneHHbln gns CTPAT-npoduns

o | O ©
20 50 2% 5
- ¢
ApTUKYN Kop ans 3akasa @ Kop ons 3akasa @ Onuna (L), mm
YC-4-5,0-0L, 870710 - 100
YC-4-5,0-TL = 370710 100

NMPUMEHEHWE:

= YeouneHHoe coeyHeHve npodunent Cl-41x21,
ClM-41x41, CMA-41x21, CrA-41x41 nog npsmbiv
YITIOM

= MOHTaXXHble KOHCTPYKUMM C BbICOKVMM
Harpy304HbIM XapakTepUCTKaMM A1 MPOKIaaK/
KabesbHbIX TPACC 1 UHXEHEPHbIX CYICTEM

LLivpuHa (B), Mm  Beicota (H), Mm  TonwwHa (S), Mm Macca, Kr/wT

42 100 5,0 0,50
42 100 5,0 0,51



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxka

YT OJ1IKM

Yronok 30 rpag. Ne1, 4 otBepctusa gnsa CTPAT-npocuns

AT MPUMEHEHVE:

o | <
on T i = CoeayHervie npocunen Cl-41x21, Cr-41x41, Cr-
| 41x21, CMNO-41x41 nog yrmom 30 rpag.
! *  MOHTaXHbIE KOHCTRYKLMM C BBICOKUMM Harpy304HbIMMA
dld ot o]
| XapaKTePUCTIKaMM 153 MPOKIaaKM KabebHbIX TPacC
20 50 225] N NHXKEHEPHBIX CUCTEM
L
ApTrkyn Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ Onvna (L), Mm LnpuHa (B), v Boicota (H), Mm  TonwwmHa (S), Mm Macca, Kr/wr
YC30-1-5,0-3L1 870719 - 177 40 51,8 5,0 0,28
YC30-1-5,0-T'L - 370719 177 40 51,8 5,0 0,28

Yronok 45 rpag. Ne8, 4 otBepctus gna CTPAT-npoduns

NMPUMEHEHME:

= CoeayHervie npocunen Cl-41x21, Cr-41x41, Cri-
41x21, ClA-41x41 noa yrnom 45 rpag,.

= MOHTa>XHbIE KOHCTPYKLMN C BBICOKVMI HarPY304HbIMI
XapPaKTePUCTIKaM L1151 MPOKaAKM KabebHbIX TPacC
1 IHXXEHEPHBIX CHCTEM

<
|
i

ApTUKYn Kop ons 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnvHa (L), mm Luvpuna (B), v Beicota (H), Mm  TonwwmHa (S), mm  Macca, Kr/wt
YC45-8-5,0-9L 870720 - 162 40 70,7 5,0 0,28
YC45-8-5,0-T'L4 - 370720 162 40 70,7 5,0 0,28

Yronok 60 rpaa. Nel, 4 otBepcTus gns CTPAT-npoduns

\ ﬁ}
\\ . ‘ MNMPUMEHEHWE:
\ |

2. -5
\ o| ! c _
{ ! = Coenvinenue npodunen CrM-41x21, Cr-41x41, CrL-
T T
o1 41x21, CMNO-41x41 nog yrmom 60 rpaa.
A4 *  MOHTaXHbIE KOHCTRYKLMM C BbICOKMM Harpy304HbIMMA
2]
vov XapaKTepUCTIKaM 153 MPOKIaaKM KabebHbIX TPacC
20 50 |225 N VHXEHEPHBIX CUCTEM
L
ApTUKYn Kog pns 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm LLnpwuHa (B), Mm  BeicoTa (H), Mm  TonwwHa (S), Mm Macca, Kr/wt
YC60-1-5,0-0L 870747 - 143 40 84,8 5,0 0,28
YC60-1-5,0-TL, - 370747 143 40 84,8 5,0 0,28

@ aﬂewpoxmmmwecme (ranbBaHM4eckoe) OourHKoBaHe @ FODS_MGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

YKOCKHbBI

213

ApTUKyn Kop ans 3akasa @ Kop onsi 3akasa @ OnvHa (L), MM
YKK-200-4,0-5L, 876151 - 200
YKK-200-4,0-I'L{ = 376151 200

YkocuHa pnst koHconn CTPAT 300 mm

S

ApTUKYN Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa @ [Onvna (L), mm
YKK-300-4,0-0L, 876162 - 300
YKK-300-4,0-T'L{ = 376152 300

MPUMEHEHWE:

= YBenmYeHVe HecyLLEel CrIOCOOHOCTV KOHCONEN 1
noaBecoB 13 Mpodung 41x21 nnm 41x41, B ToM v1cne
NBOVIHOrO

= YCUNEHWE MOHTEXKHbIX KOHCTRYKLMIA 151 BBICOKMX
Harpy3ok

LnpuHa (B), mm TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt

40 4,0 0,37
40 4,0 0,38

MPVMEHEHWE:

= VYBEeMYEHME HECYLLIEN CNOCOBHOCTV KOHCONEN 1
noaBecoB 13 Npodung 41x21 nnm 41x41, B ToM v1cne
[BOVHOIO

= YCUNEHNE MOHTaXKHBIX KOHCTRYKLIMIA 17151 BbICOKIAX
Harpy3ok

LLinpuHa (B), Mm TonwwHa (S), Mm Macca, Kr/wt

40 4,0 0,55
40 4,0 0,56



@ OsTEC AKceccyapbl 4191 MOHTaxa

YKOCKHbBI

MNPUMEHEHWE:

= YBenmHeHVe HecyLLEel CrIOCOOHOCT KOHCOMNEN 1
noaBecoB 13 Mpodung 41x21 unm 41x41, B ToM vmcne

NBOVHOIO
213 = YCUNeHve MOHTaXKHbIX KOHCTRYKLMIA [151 BBICOKMX
Harpy3ok
ApTrkyn Kop ons 3akasa @ Kop pnsi 3akasa @ OnuHa (L), mm LLnpwuna (B), Mm TonwwHa (S), MM Macca, Kr/wt
YKK-400-4,0-3L, 876153 - 400 40 4,0 0,73
YKK-400-4,0-T'L} - 376153 400 40 4,0 0,75

YkocuHa pgnst KoHconn CTPAT 500 mm

MNPUMEHEHWE:

= VYBEeMYEHME HECYLLIEN CMOCOOHOCTY KOHCONEN 1
noABecoB 13 Npodung 41x21 nnm 41x41, B Tom v1cne

[BOVHOIO
213 = YCUNEHME MOHTaXKHbBIX KOHCTRYKLMI AN BBICOKIX
Harpy3ok
ApTUKy Kog ansi 3akasa @ Kop ans 3akasa @ OnuHa (L), mm LLnpuHa (B), mm TonwwmHa (S), Mm Macca, Kr/wt
YKK-500-4,0-3L} 876154 - 500 40 4,0 0,91
YKK-500-4,0-T'L, - 376154 500 40 4,0 0,93

@ aﬂewpoxmmmwecme (ranbBaHM4eckoe) OourHKoBaHe @ FODS_MGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

-3

LLAVIBA

MogknagHasa wanba gna CTPAT-npoduns

NMPUMEHEHWE:

= MoHTtax npodunen Cr-41x21, Crl1-41x41, Crd-
41x21, CNO-41x41

»  Qukcaums wnunskv 1 npodunen Cl-41x21, Cri-
41x41, CNA-41x21, CMA-41x41

= 3akpenneHue Ha npodune Cl1-41x21, CM-41x41,
ClMa-41x21, CMA-41x41 [ONOAHATENBEHOMO
0bopyaoBaHMs

= MOHTaXXHbIE KOHCTRYKLMM C BbICOKMM Harpy304HbIMM
XapaKTEPUCTUKaMM A15 MPOKNaAKM KabenbHbIX TPacc
N UHXXEHEPHbIX CUCTEM

ApTukyn Kopg @ Kon @ OnvHa (L), vm  LWupuHa (B), Mm  Beicota (H), v TonwpHa (S), vm  Ouametp, Mm Macca, Kr/wT
LLINC-11-4,0-3L, 868155 - 51 50 16 4,0 1 0,107
LLINC-11-4,0-TL - 368155 51 50 16 4,0 1 0,110
LLINC-13-4,0-3L, 868023 - 50 50 16 4,0 13 0,106
LLIMC-13-4,0-T'LY - 368023 50 50 16 4,0 13 0,109

SATTTYLLIKA

3arnywka gnsa npodunen n koHconen CTPAT

NMPUMEHEHWE:

asEsTEE | v OsTEE s
= 3akpbiTiie kpoMok Ha CTPAT npodune

42
42
ApTukyn Kop, ons 3akasa HassaHune
3KIMB-41x21-M 614121 3almTHbIA Konadok ans npodunsa 41x21 BHYTPEHHWI, NNacTUK
3KIMB-41x41-I1 614141 3alyTHLIN Konna4ok anst Npoduns 41x41 BHYTPEHHUI, MNacTyK



@DETEE CucTtema Kpenexxa

CUCTEMA KPETEXA -

NN
BVHTbBI, BOJTTH
BuHT ¢ nonyumnnungpuyeckon ronoskon DIN 7985
t \\\\\\:\"
b
w .
12
D

ApTuKyn B 1cn. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa ° Paawmep (D x L) Knacc npo4HocTtn Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
BM-6x10.48-DIN-3L| 066109 566109 M6x10 4.8 500 0,005
BM-6x12.48-DIN-3L| 066129 566129 M6x12 4.8 500 0,005
BM-6x16.48-DIN-SL| 066169 566169 M6x16 4.8 500 0,005
BM-6x20.48-DIN-SL| 066269 566269 M6x20 4.8 500 0,007
BM-6x25.48-DIN-3L| 066025 566025 M6x25 4.8 500 0,010
BM-6x30.48-DIN-SL| 066063 566063 M6x30 4.8 500 0,044
BM-6x60.48-DIN-3L| 066660 566660 M6x60 4.8 100 0,008
BM-8x16.58-DIN-3SL| 066858 566858 M8x16 4.8 500 0,008
BM-8x20.48-DIN-3L| 066829 566829 M8x20 4.8 500 0,012
BM-8x25.48-DIN-3L| 066082 566082 M8x25 4.8 500 0,016
BM-8x60.48-DIN-3SL| 066086 566086 M8x60 4.8 100 0,027

BonT nonHoHapesHon ¢ wecturpadHHom ronoskon DIN 933
-
S 53 L
- )
[ H a
(-

ApTuKyn B 1cr. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o Paawmep (D x L) Knacc npo4HocT YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT
BM-6x16.58-DIN-3L| 060431 560431 M6x16 5.8 100 0,005
BM-6x20.58-DIN-SL| 060432 560432 M6x20 5.8 100 0,006
BM-6x25.58-DIN-3L| 060433 560433 M6x25 5.8 100 0,007
BM-6x30.58-DIN-3L| 060434 560434 M6x30 5.8 100 0,007
BM-6x35.58-DIN-SL| 060435 560435 M6x35 5.8 100 0,008
BM-6x40.58-DIN-3L| 060436 560436 M6x40 5.8 100 0,009
BM-8x16.58-DIN-3L| 060447 560447 M8x16 5.8 100 0,011
BM-8x20.58-DIN-3L| 060460 565820 M8x20 5.8 100 0,012
BM-8x25.58-DIN-3L, 060462 560462 M8x25 5.8 100 0,013
BM-8x30.58-DIN-3L| 060463 560463 M8x30 5.8 100 0,015
BM-8x35.58-DIN-3L| 065839 565839 M8x35 5.8 100 0,017
BM-8x40.58-DIN-3L| 065809 565809 M8x40 5.8 100 0,019
BEM-8x45.58-DIN-SL| 065859 565859 M8x45 5.8 100 0,020
BM-8x50.58-DIN-SL| 060467 560467 M8x50 5.8 100 0,021
BM-8x55.58-DIN-3L, 065559 565559 M8x55 5.8 100 0,023
BM-10x20.58-DIN-3L| 060491 560491 M10x20 5.8 50 0,022
BM-10x25.58-DIN-3L| 060493 560493 M10x25 5.8 50 0,023
BM-10x30.58-DIN-3L{ 060494 560494 M10x30 5.8 50 0,026
BM-10x35.58-DIN-SL| 060495 560495 M10x35 5.8 50 0,029
BM-10x40.58-DIN-SL| 060496 560496 M10x40 5.8 50 0,031
BM-10x45.58-DIN-3L| 065109 565109 M10x45 5.8 50 0,034
BM-10x50.58-DIN-3L| 060498 560498 M10x50 5.8 50 0,036
BM-10x55.58-DIN-3L| 065055 565055 M10x55 5.8 50 0,042
BM-12x25.58-DIN-3L| 065112 565112 M12x25 5.8 50 0,034
BM-12x30.58-DIN-3L| 060412 560412 M12x30 5.8 50 0,038
BM-12x35.58-DIN-3L| 060416 560416 M12x35 5.8 50 0,037
BM-12x40.58-DIN-3L| 060414 560414 M12x40 5.8 50 0,045
BM-12x45.58-DIN-SL| 060415 560415 M12x45 5.8 50 0,049
BM-12x50.58-DIN-3L| 065129 565129 M12x50 5.8 50 0,059

@ aﬂeKTDOXV\MVMeCKDe (FaﬂbBaHMWECKOe) OourHKoBaHe @ FODFNGG LMHKOBaHne



www.ostec.ru

=
S

-

BVHTBI, BOJITB

BUHT ¢ umnnHapuyecKon ronoBkom 1 LLECTUNPaHHbIM YriybneHnem
non knto4d DIN 912

L
HE—1 -

ApTukyn B ucr. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o LAnuHa (L), Mm Paawvep (D) PaaMfg)?;ﬁ Ko Knacc npo4HocT Macca, Kr/wT
BBLLI-6x12.88-DIN-OL, 866012 566012 12 M6 5 8.8 0,005
BBLL-6x16.88-DIN-3L| 866610 566610 16 M6 5 8.8 0,006
BBLLI-6x20.88-DIN-3L}, 866620 566620 20 M6 5 8.8 0,007
BBLLI-6x25.88-DIN-3L|, 866625 566625 25 M6 5 8.8 0,008
BBLLI-6x30.88-DIN-3L|, 866630 566630 30 M6 5 8.8 0,008
BBLLI-8x12.88-DIN-3L|, 866810 566810 12 M8 6 8.8 0,011
BBLLI-8x16.88-DIN-3L|, 866816 566816 16 M8 6 8.8 0,012
BBLLI-8x20.88-DIN-3L|, 866820 566820 20 M8 6 8.8 0,013
BBLLI-8x25.88-DIN-3L, 866825 566825 25 M8 6 8.8 0,015
BBLLI-8x30.88-DIN-3L|, 866830 566830 30 M8 6 8.8 0,017
BBLLI-8x35.88-DIN-3L|, 866835 566835 35 M8 6 8.8 0,019
BBLLI-10x20.88-DIN-3L} 866120 566120 20 M10 8 8.8 0,023
BBLLI-10x25.88-DIN-3L} 866105 566105 25 M10 8 8.8 0,025
BBLLI-10x30.88-DIN-3L} 866130 566130 30 M10 8 8.8 0,028
BBLLI-10x35.88-DIN-3L} 866101 566101 35 M10 8 8.8 0,030
BBLLI-10x40.88-DIN-3L} 866104 566104 40 M10 8 8.8 0,033
BBLLI-12x40.88-DIN-3L} 866124 566124 40 M12 10 8.8 0,047
BBLLI-12x50.88-DIN-3L} 866125 566125 50 M12 10 8.8 0,055
BBLLI-12x60.88-DIN-3L} 866126 566126 60 M12 10 8.8 0,063
BBLLI-12x70.88-DIN-3L} 866127 566127 70 M12 10 8.8 0,071



@DETEE CucTtema Kpenexxa

ApTVKYn B nC. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa ° Pasmep (D) Knacc npoyHocTn YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
M-6.8-DIN-3L| 067069 567069 M6 8 500 0,002
'M-8.8-DIN-3L| 067089 567089 M8 8 500 0,001
M-10.8-DIN-3L| 067109 567109 M10 8 200 0,010
M-12.8-DIN-3L| 067129 567129 M12 8 200 0,015

Manka co ctonopHbiM BypTkom camocTtonopsiwascsa DIN 6923

B

S

ApTVKyn B Ch. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o Pasmep (D) Knacc npoyHocTr YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt
MCB-6.8-DIN-3L} 067609 567609 M6 8 500 0,003
FMCB-8.8-DIN-3L} 067809 567809 M8 8 250 0,007
MCB-10.8-DIN-3L| 060610 567009 M10 8 100 0,011
FMCB-12.8-DIN-3L} 060612 560612 M12 8 100 0,005

lanka camokoHTpswascs DIN 985

ApTVKyn B 1Cr. @ Kop gnsa 3akasa @ Pasmep (D) Knacc npoyHocTn YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT
MCK-6.8-DIN-3L}, 067669 M6 8 200 0,002
MCK-8.8-DIN-3L}, 067889 M8 8 100 0,005
MCK-10.8-DIN-3L 067119 M10 8 100 0,012

lanka coegnHutensHasa DIN 6334

ApTukyn B 1cn. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o Paawmep (D) Knacc npo4HocTn YnakoBka, WT Macca, Kr/wt
FCM-6.6-DIN-3L| 069069 569069 M6 6 100 0,001
FCM-8.6-DIN-3L} 069089 569089 M8 6 100 0,020
FCM-10.6-DIN-3L 069109 569109 M10 6 50 0,040
FCM-12.6-DIN-3L 069129 569129 M12 6 50 0,060

@ SNEKTPOXUMNHECKOE (rasbBaHNHECKOE) OLIMHKOBAHME o Tepmoavthdy3roHHOE LIHKOBaHME



www.ostec.ru

lanka KkaHanbHas

S—

35
ApTunkyn B ucn. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ansa 3akasa o Pa3awmep (D x L) Beicota (H), Mmm Ynakoska, Wt
K-M6-6,0-3L 053907 553907 M6 6,0 200
'K-M8-6,0-3L 053909 553909 M8 6,0 100
MK-M10-8,0-3L 053913 553913 M10 8,0 100
'K-M12-10,0-3L, 053914 553914 M12 10,0 50

[arika KaHanbHas c NNacTUKOBbIM gepXkaTtenem

O

SR
s

ApTVKyn B 1Cr. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ansa 3akasa o Paswmep (D x L) Beoicota (H), Mmm YnakoBka, Wt

r'KA-M10-8,0-3L4 868156 568156 M10 8,0 100

lanka ObICTPOro MOHTaXka

ApTurKyn B ucn. @ Kopg ons 3akasa @ Kop ons 3akasa ° Paavep Beicota (H), Mmm YnakoBka, LWT

BM-M10-3,0-31 868152 568152 M10 16,4 100

Macca, Kr/wTt

0,020
0,026
0,032
0,038

Macca, Kr/wTt

0,037

Macca, Kr/wt

0,036



ApTukyn B ucn. @

LLIM-6-DIN-3L}
LLIM-8-DIN-3L}
LLIM-10-DIN-3L}
LLIM-12-DIN-3L}

068069
068089
068109
060712

568069
568089
568109
560712

AN
:@

D D1

[nameTp pe3bbbl

M6
M8
M10
M12

Kop ons 3akasa @ Kop onsi 3akasa o KPeNeXHOR AeTani TonwwmHa (S), MM

1,6
1,6
2,0
2,5

LLlan6a ycuneHHas (¢ wupoknmu nonsmm) DIN 9021

LLlan6a-rposep DIN 127

ApTukyn B ucn. @

LLIMY-6-DIN-3L}
LLIMY-8-DIN-3L{
LLIMY-10-DIN-3L,
LLIMY-12-DIN-3L}

Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa

068609
068809
060810
060812

-

ApTuKyn B ucn. @

LLIMI-6-DIN-3L
LLIMT-8-DIN-3L
LLIMI=10-DIN-3L
LLIMI-12-DIN-3L}

@ ONEKTPOXMMHECKOE (FaNbBaHNYECKOE) OLMHKOBaHE

568609
568809
560810
560812

[vameTp pe3bbbl
KpenexxHoii aetanu
M6
M8
M10
M12

Tonwwmha (S), MM

1,6
2,0
2,5
3,0

-
=

[OnamveTp pe3bbbl

Ko 5 3aKasa @ Ko 51 3aKasa ° 3
b e KPEenexxHomn aetanu

068669
068889
068119
068219

568669
568889
568119
568219

M6
M8
M10
M12

TonwwmHa (S), MM

1,6
2,0
2,2
2,5

o Tepmoavthdy3roHHOE LIHKOBaHME

D, mm

6,4
8,4
10,5
13,0

D, Mm

6,4
8,4
10,5
13,0

D, mm

6,5
8,5
10,7
12,7

D1, mm

12
16
20
24

D1, mm

18
24
30
37

D1, mm

11,8
14,8
18,1
21,1

Ynakoska, Wt

1000
1000
500
500

YnakoBka, LT

1000
500
500
500

YnakoBka, LT

1000
500
500
200

CuncTema Kpenexa

=

Macca, Kr/wTt

0,001
0,002
0,004
0,006

Macca, Kr/wt

0,008
0,005
0,012
0,022

Macca, Kr/wTt

0,001
0,002
0,003
0,004



www.ostec.ru

ApTukyn B ncn. @

LLIM-6x1000.46-DIN-3L, 064619 564619
LLIMN-8x1000.46-DIN-3L, 064819 564819
LLIM-8x1000.68-DIN-3L, 064081 564081
LLIM-10x1000.46-DIN-3L, 064119 564119
LLIM-10x1000.68-DIN-3L, 064101 564101
LLIM-12x1000.68-DIN-3L{ 064121 564121
LLIM-6x2000.46-DIN-3L, 064629 -
LLIMN-6x2000.68-DIN-3L|, 064162 -
LLIM-8x2000.46-DIN-3L, 064829 564829
LLIMN-8x2000.68-DIN-3L, 064082 564082
LLIM-10x2000.46-DIN-3L} 064109 564109
LLIM-10x2000.68-DIN-3L, 064102 564102
LLIM-12x2000.46-DIN-3L, 064129 564129
LLIM-12x2000.68-DIN-3L} 064122 564122
AHKep 3ab1BHOW CTanbHOM
ApTUKYA Kop ansa sakasa
s ven. @ @ o Paswvep

A3M-6x25-3L} 063629 563629 M6
A3M-8x30-3L4 063839 563839 M8
A3M-10x40-3L, 063109 563109 M10
A3M-12x50-3L, 063129 563129 M12

AHKep pa3pes3Houn NaTyHHbIN

ApTukyn B ucn. @ Kop ans 3akasza @ Paawvep
A3M-6x30-J1 063069 M6
A3M-8x30-J1 063089 M8
A3M-10x40-11 060110 M10

OnuHa (L), mm

Kop ansa 3akasa @ Kop ans 3akasa o

LAnuHa (L), mm

25
30
40
50

ceepna (d), mm

8
10
12
16

BypeHus, Mm

==

csepna (d), Mmm

AvamveTp

8 28
10 33
12 43

Mmy6uHa
BypeHus, Mm

28 4
33 8
50 30
60 50

MowmeHT
3aTsHxky, Hv
4
8
15

Knacc npo4HocT

Paswmep (D x L) [nvna (L), m
M6x1000 1 4.6
M8x1000 1 4.6
M8x1000 1 6.8
M10x1000 1 4.6
M10x1000 1 6.8
M12x1000 1 6.8
M6x2000 2 4.6
M6x2000 2 6.8
M8x2000 2 4.6
M8x2000 2 6.8
M10x2000 2 4.6
M10x2000 2 6.8
M12x2000 2 4.6
M12x2000 2 6.8

L
\
[vameTp Mmy6uHa MomeHT

3aTsKK1, HM

YnakoBka, LWT Macca, Kr/wT

100 0,168
50 0,310
30 0,290
30 0,475
30 0,480
30 0,700
50 0,354
50 0,323
25 0,620
25 0,580
20 0,950
20 0,960
20 1,370
20 1,400

Harpy3ska Ha
BblpbiBaHWe onsa yl'laKOBKa, wT
6eToHa B20, kH

Macca, Kr/wt

3,0 100 0,007
4,6 100 0,013
7,1 50 0,023
9,9 50 0,045

Harpyska Ha
BblpblBaHne ans
6etoHa B20, kH

YnakoBka, Wt  Macca, Kr/wT

0,65 100 0,007
1 100 0,013
1,6 50 0,007



O)O=TELC CucTema Kpenexa

AHKEpPHbI 601T KIMHOBOW

- |
ApTUKYN Kop pnsa 3akasa Mnuna Ovavetp [duametp [nybuHa MomeHT  Max TOJ'ILLI,I/IHaV ';ill—[%g;i:: Hi;?;s;i:a YiEremE, MEeea,
Paamvep pe3b6bl ceepna OypeHusi, 3aTsKKW, MPUKPenIseMon
B vCn. @ @ ° L), Mmm o (@), M i i e nn;zg?;?_:—ca 6eTo:f| B20, wT Kr/wm
ABK-6x40-3L| 062649 562649  M6x40 40 6 6 35 10 10 4,2 4 100 0,011
ABK-6x60-9L| 062669 562669 M6x60 60 6 6 50 8 20 4,2 4 100 0,013
ABK-6x65-9L 062661 562661 M6x65 65 6 6 50 8 20 4,2 4 100 0,017
ABK-8x80-3L 062309 562309 MB8x80 80 8 8 60 8 25 6 7,3 50 0,031
ABK-8x95-3L| 062891 562891  M8x95 95 8 8 70 15 30 6 73 50 0,038
ABK-8x105-3L, 062319 562319 M8x105 105 8 8 80 15 30 6 7,3 40 0,042
ABK-8x120-3L, 062811 562811 M8x120 120 8 8 80 15 50 6 73 40 0,046
ABK-8x150-3L, 062859 562859 MB8x150 150 8 8 120 15 40 6 7,3 40 0,058
ABK-10x65-9L, 062169 562169 M10x65 65 10 10 60 45 10 10,7 11,6 30 0,034
ABK-10x80-3L, 062189 562189 M10x80 80 10 10 60 45 25 10,7 11,6 30 0,040
ABK-10x95-3L, 062199 562199 M10x95 95 10 10 80 45 25 10,7 11,6 40 0,060
ABK-10x120-3L, 062102 562102 M10x120 120 10 10 80 30 50 10,7 11,6 40 0,072
ABK-12x120-3L, 062149 562149 M12x120 120 12 12 90 50 20 13,3 16,8 1 0,108
AHKepHbI 6ONT C rankom
4‘
ApTukyn Kop gnsa 3akasa T [Avametp [Ouamverp [ny6uHa MomeHT  Max TOI‘ILLI,IAHaV ';igzg:i:: Hi;@?ﬁ:a Yrerem@, s,
Pasmep pesbbbl  cBepna  GypeHusi, 3aTsKKU, MPUKPENISEeMOoNn
B ucn. @ @ o (L), Mmm &), o (), M i A FERERI (@), 0T nnB;|2gf3'Lcl)_:4a 6eTo}:1':f1l B20, wT K/t
ABM-8x85-3L, 060268 - M6x85 85 M6 8 50 8 33 1,4 2,5 60 0,030
ABM-8x100-3L| 062061 - M6x100 100 M6 8 50 8 48 1,4 2,5 100 0,036
ABM-8x120-3L 062062 - M6x120 120 M6 8 50 8 68 1,4 2,5 100 0,043
ABM-10x97-3L| 062889 562889 MB8x97 97 M8 10 60 25 33 2,1 4,5 60 0,053
ABM-10x125-9L, 060282 562829 M8x125 125 M8 10 60 25 61 2,1 4,5 30 0,068
ABM-10x150-3L] 062081 562081 M8x150 150 M8 10 60 25 86 21 45 50 0,079
ABM-12x100-3L, 062100 562100 M10x100 100 M10 12 70 40 22 2,8 7,3 25 0,086
ABM-12x130-SL, 062130 562130 M10x130 130 M10 12 70 40 52 2,8 7,3 30 0,106
ABM-12x150-9L, 060251 562159 M10x150 150 M10 12 70 40 72 2,8 73 20 0,119
ABM-16x110-3L, 062010 562010 M12x110 110 M12 16 80 50 23 4,2 8,8 20 0,155

m @ SNEKTPOXUMNHECKOE (rasbBaHNHECKOE) OLIMHKOBAHME o Tepmoavthdy3roHHOE LIHKOBaHME



www.ostec.ru

N3MEHEHWNA

WUcnpaBneHbl TexHn4yeckue owwm6kn/onevyaTky nNo BCem pasgenam Katanora.

CopepxxaHue

CTp. 3 OneKkTpoHHas Bepcusi KaTtasora Tenepb MHTEPaKTVBHA — HAXKMMAaeM Ha HassaHve pasfgena U NepexofyM Ha HY>KHYK CTPaHuLly.
YT106bI BEpHYTECA 06paTHO B «Copep KaHne» fo6aBneH KnmkabesnbHbIi CUMBOJ B MPaBOM BEPXHEM Yy Ha HEYeTHbIX cTpaHuuax. Mpu Ha-
BE[EHNN Ha aApec caiTa Ha KaK[oW CTpaHuLue — aeT Nepexop Ha www.ostec.ru.

CTPAT-npocunu, KoHconu, noaseckl Tuna 41x41

M306paxxeHusi n yeptexxu CTPAT-npodwuneir, koHconein, nogsecos Tuna 41x41 3ameHeHbl Ha 3Lenust ¢ TPOMHON nepdopaumein No BCeM
pasgenam katasnora.

Mo kaxgomy Tuny anemeHToB CTPAT goGaBneHbl MpuMepbl TUMOBbIX C60POK MOHTa)XXHbIX Y3J10B CO cneuudukaumei.

KpenneHus

CT1p. 61 Kpenex k meTannnyeckum 6ankam KMb — HoBble nsgenusi.
CTp. 64 MNpwxum 6ano4nbii ansa CTPAT npoduna MBECI - gob6asneHo HoBble n3genme.

Mo kaxxgomy Tuny anemeHtoB KMB u NMBCI go6aBneHbl 1306pa)KeHnsi C60pOoK MOHTaXKHbIX Y3J10B.



@ OsTEC [ns 3amMeToK

014 SAMETOK




YKASATEJTb APTUKYIIOB

ApTukyn* CTtpaHuua katanora ApTukyn* CTtpaHuua katanora ApTukyn* CTpaHuua katanora
ABK 80 KMnPO 60 CKn 65
ABM 80 KC-41x21 32 Chn-41x21 14
A3M 79 KC-41x41 33 CM-41x41 17
BEM 74 KCO-41x21 34 Ccrna-41x21 20
BBLU 75 KCO-41x41 35 Crna-41x41 23
BM 74 on 56 YKK 71
BCMNC 60 necn 64 YyC 67
M 7 nn 58 YC30 70
KA 77 nnL 58 yC45 70
K-M 77 nnT 59 YyC60 70
™ 76 nnx 59 LLIM 78
rMCB 76 nnac 66 LuMr 78
rMCK 76 Mnc-41x21 44 LMy 78
rcm 76 MNC-41x41 46 Ln 79
3KrB 73 nnca-41x21 48 Linc 73
KMB 61 Mnnca-41x41 50

* YacTb apTukyna Anst yao6cTsa nomcka



www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Cankr-MeTtep6ypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocn6upck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTepuH6ypr
+7 (343) 343-07-01

ural@ostec.ru Ckavats apyrve

katanorn OSTEC
PocTroB-Ha-[joHy
+7(861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

WpkyTck
+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

SKCNOPTHbII oTAEn
+7 (495) 662-53-18
export@ostec.ru

L.

lop Bbinycka 2024




